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Офіційна діяльність Президента України 

 

Підтримка Плану перемоги, результати конференції в Монреалі та 

відправка першої замовленої Канадою системи NASAMS: Президент 

провів розмову з Джастіном Трюдо (Президент України Володимир 

Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський провів телефонну розмову з 

Прем’єр-міністром Канади Джастіном Трюдо. 

Глава держави подякував за організацію Міністерської конференції з 

людського виміру Формули миру, яка відбулася 30 – 31 жовтня у Монреалі. 

«Вдячний тобі, Джастіне, твоїй команді та всім залученим за успішно 

проведену тематичну конференцію за четвертим пунктом Формули миру 

«Звільнення полонених і депортованих осіб». Наступний етап – підготовка 

підсумкового документа – Плану миру – за результатами всіх тематичних 

конференцій», – сказав Президент. 

Лідери обговорили співпрацю для організації другого Саміту миру та 

залучення до цієї роботи країн Глобального Півдня. 

Джастін Трюдо підтвердив свою підтримку Плану перемоги, який за 

дорученням Володимира Зеленського українська делегація представила 

очільнику уряду Канади на полях конференції. 

Прем’єр-міністр повідомив про відправку першої системи ППО 

NASAMS, яку замовила Канада. Вона має надійти в Україну до кінця цього 

року. 

Лідери також обговорили подальшу оборонну підтримку України та 

ситуацію на полі бою, зокрема залучення до війни Північної Кореї. 

Крім того, вони узгодили співпрацю в межах канадського головування 

у «Групі семи» наступного року. 

 

Володимир Зеленський привітав українських залізничників із 

професійним святом (Президент України Володимир Зеленський). 

У День залізничника Президент України Володимир Зеленський 

зустрівся з працівниками Укрзалізниці, привітав їх із професійним святом і 

відзначив державними нагородами. 

За словами Президента, в Укрзалізниці працює 185 тисяч людей, понад 

10 тисяч із них у Силах безпеки й оборони захищають Україну на фронті. 

Володимир Зеленський наголосив, що з першого дня 

повномасштабного російського вторгнення всі українські залізничники 

допомагають і державі, і суспільству. 

Він подякував усім працівникам і працівницям Укрзалізниці за їхню 

роботу та відзначив їх орденами «За заслуги» ІІІ ступеня та княгині Ольги ІІІ 

ступеня. 

https://www.president.gov.ua/news/pidtrimka-planu-peremogi-rezultati-konferenciyi-v-monreali-t-94237
https://www.president.gov.ua/news/pidtrimka-planu-peremogi-rezultati-konferenciyi-v-monreali-t-94237
https://www.president.gov.ua/news/volodimir-zelenskij-privitav-ukrayinskih-zaliznichnikiv-iz-p-94241
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«Ваш рух – це рух, відповідно, усієї України, нашої оборони, нашої 

економіки, навіть нашого спілкування з усім світом: майже всі делегації 

наших партнерів прибувають в Україну завдяки вам, тому що прибувають 

українською залізницею. І ви об'єднуєте всі куточки України, даєте 

можливість українцям бачити своїх рідних, близьких попри все», – зазначив 

Глава держави. 

З початку повномасштабного російського вторгнення загинув 751 

працівник Укрзалізниці. Президент закликав ушанувати пам’ять кожного та 

кожної з них хвилиною мовчання. 

На згадку про загиблих залізничників сьогодні призначили Поїзд 

залізної памʼяті. Цей потяг нікуди не поїде, бо його ніхто не поведе, не 

огляне, не зустріне. Він – пам’ять про всіх залізничників: машиністів, 

колійників, оглядачів вагонів, провідників, які мали б зараз відправляти 

новий рейс, але їхнє життя забрала російська агресія. 

Про символічне відправлення потяга оголосили на вокзалах Києва, 

Слов’янська, Одеси, Харкова, Львова, Дніпра. 

Володимир Зеленський також оглянув перший із нової партії вагонів, 

випущених цього року Крюківським вагонобудівним заводом, і дитячий 

вагон, модернізований у партнерстві з ЮНІСЕФ. Він спеціально 

облаштований для зручності, безпеки та розвитку маленьких пасажирів. 

Голова правління АТ «Укрзалізниця» Олександр Перцовський 

розповів, що загалом планують запустити 30 дитячих вагонів. Перші вісім 

курсуватимуть маршрутами з Харкова, Дніпра, Одеси та Києва. 

Крім того, Президент ознайомився з роботою інтерактивної виставки із 

залізничного моделювання «Iron Lab: побудуй свою залізницю», яка 

складається з макета залізниці, частини якого були зібрані в різних регіонах 

України. На виставці Володимир Зеленський, зокрема, поспілкувався з 

дітьми – учасниками майстер-класів та отримав від них у подарунок квиток 

на проїзд дитячою залізницею. 

 

Україні потрібні ваша фаховість і хоробрість – Президент привітав 

воїнів інженерних військ (Президент України Володимир Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський зустрівся з воїнами 

інженерних військ, привітав їх із професійним святом і відзначив 

державними нагородами. 

«Ви виконуєте одну з найважливіших справ у цій війні – готуєте для 

наших військ і поле бою, і позиції. Готуєте для надійності захисту й для 

результату наших активних дій. Україні потрібні ваша фаховість, ваша 

хоробрість», – сказав Глава держави. 

Президент закликав ушанувати пам’ять усіх загиблих захисників і 

захисниць України хвилиною мовчання. 

Крім того, Володимир Зеленський відзначив військових державними 

нагородами. «Золоту Зірку» Героя України отримав старший сержант 

Владислав Плаксивий. Завдяки інженерним загородженням, які він у складі 

https://www.president.gov.ua/news/ukrayini-potribni-vasha-fahovist-i-horobrist-prezident-privi-94245
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підрозділу встановлював, лише впродовж чотирьох місяців 2022 року було 

знищено понад 20 одиниць бронетехніки. Цьогоріч у серпні Владислав 

Плаксивий під щільним вогнем проробив проходи у мінно-вибухових 

загородженнях першої лінії оборони ворога в Курській області. Він брав 

активну участь у рейдах і вуличних стрілецьких боях на Курщині, дістав 

поранення внаслідок авіаційного удару окупантів. 

Глава держави також відзначив військовослужбовців інженерних 

військ орденами Богдана Хмельницького ІІ та ІІІ ступенів, «За мужність» ІІ 

та ІІІ ступенів, медаллю «Захиснику Вітчизни». 

 

Військова підтримка, інвестиції в українську оборону та захист 

енергооб’єктів: Президент зустрівся з Анналеною Бербок (Президент 

України Володимир Зеленський). 

Президент Володимир Зеленський провів зустріч із міністеркою 

закордонних справ Федеративної Республіки Німеччина Анналеною Бербок, 

яка вже увосьме від початку повномасштабної російської агресії відвідує 

Україну з візитом. 

«Раді вітати вас в Україні. Вже не вперше за час цієї війни. Ми дуже 

вдячні за вашу дипломатичну підтримку. Відчуваємо та чуємо ваш голос», – 

сказав Глава держави. 

Володимир Зеленський окремо відзначив вагому військову та 

фінансову допомогу Україні з боку уряду Німеччини. 

«Дуже розраховуємо на посилення оборонної підтримки України з боку 

Німеччини в наступному році, що є критично важливим для нашої 

перемоги», – наголосив Президент. 

Глава держави детально розповів про ситуацію на передовій і 

першочергові оборонні потреби українських воїнів. Особлива увага під час 

зустрічі – шляхам посилення двосторонньої співпраці в закупівлі зброї в 

українських виробників. 

Окремо обговорили План перемоги, який Володимир Зеленський 

презентував лідерам держав-партнерів, та його реалізацію. 

Крім того, співрозмовники обмінялися думками про імплементацію 

Формули миру та підготовку до проведення другого Саміту миру. 

Серед інших важливих тем зустрічі – виклики перед початком зими, 

зокрема посилення протиповітряної оборони та шляхи захисту енергетичної 

інфраструктури України. 

 

Бачимо збільшення кількості північнокорейців, не бачимо 

збільшення реакції партнерів – Президент України Володимир 

Зеленський виступив зі зверненням до українського народу (Президент 

України Володимир Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський: 

(…). Коротко про цей день. Доповіді військових – Головком Сирський 

та начальник Генштабу Баргилевич. Також – міністр оборони України 

https://www.president.gov.ua/news/vijskova-pidtrimka-investiciyi-v-ukrayinsku-oboronu-ta-zahis-94253
https://www.president.gov.ua/news/vijskova-pidtrimka-investiciyi-v-ukrayinsku-oboronu-ta-zahis-94253
https://www.president.gov.ua/news/bachimo-zbilshennya-kilkosti-pivnichnokorejciv-ne-bachimo-zb-94249
https://www.president.gov.ua/news/bachimo-zbilshennya-kilkosti-pivnichnokorejciv-ne-bachimo-zb-94249
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Умєров. Бойова ситуація зараз, усі напрямки. Звичайно, найбільше уваги – 

донецьким напрямкам. Але бачимо також активність росіян на півдні 

України. Сили оборони мають забезпечити реагування. Окремо обговорили 

сьогодні Курську операцію, вже три місяці наших активних дій на Курщині 

незабаром. І це важливо – тримаємо цю «санітарну зону» у визначених 

районах поблизу нашого державного кордону. І маємо цінувати значення цієї 

операції – Курської операції – для поповнення нашого обмінного фонду. Це 

дуже допомогло звільненню наших людей із російського полону. Я дякую 

всім солдатам, сержантам та офіцерам, які залучені до активних наших дій на 

Курщині. Була сьогодні також окрема доповідь ГУР та Служби зовнішньої 

розвідки щодо північнокорейських військових на території Росії. Вже 11 

тисяч у Курській області. Ми бачимо збільшення північнокорейців, не 

бачимо збільшення реакції партнерів. На жаль. 

Сьогодні ж провів Ставку. Зокрема, важливе питання щодо ППО. 

Кожен бачить, наскільки більше росіяни застосовують «шахедів» та 

авіабомб. Щомісяця зростає цей терор. Потрібно більше заходів протидії. Це 

стосується й посилення мобільних вогневих груп, і впровадження реальної 

практики збиття «шахедів» дронами, і розвитку наших Сил саме так, щоб 

нарешті подолати проблему російських авіабомб. Є й нагальні рішення, які 

мають бути реалізовані. І також більш стратегічні речі, які будуть враховані у 

внутрішньому Плані посилення України, у відповідному оборонному пункті. 

Сьогодні було й багато питань щодо збільшення виробництва нашої зброї – 

передусім це дрони та ракети. Ми збільшуємо контракти для українських 

виробників. Додаємо довгострокових можливостей виробляти таку зброю, 

інвестувати у розвиток таких виробництв. Відповідні доручення я дав і 

міністру оборони, і на Ставці. 

І ще кілька речей. 

Говорив із Президенткою Молдови. Привітав Маю Санду з перемогою 

на виборах та загалом із тим, що курс на реальний суверенітет Молдови 

витримав випробування. Для всіх держав нашого регіону і реальна безпека, і 

реальна соціальна справедливість, і реальне подолання бідності – усе це 

можливе лише за умови реальної інтеграції до спільного європейського 

простору. Євросоюз – це глобальний суб’єкт. Один із найбільш привабливих 

світових ринків. Реальний захисник людських прав і можливостей кожної 

спільноти. Звичайно, є різні внутрішні проблеми та суперечності, зокрема у 

Європі. Але вибір – коли це вибір європейський – це завжди вибір на користь 

нормального життя. Того, чого ніколи немає й не буде за таких режимів, як у 

Москві. Тому важливо, що Молдова залишається з Європою, і ми в Україні 

завжди готові підтримати наших друзів на шляху інтеграції. 

Сьогодні ж говорив із Прем’єр-міністром Канади Джастіном Трюдо. 

Подякував за підтримку нашої держави, наших людей. Днями наша команда 

представила в Канаді деталі Плану перемоги. Канада підтримує План 

перемоги – і мотиви України, і терміновість цього Плану. Я подякував за 
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проведену в Канаді конференцію щодо повернення всіх наших полонених і 

всіх наших депортованих. Дорослих і дітей. 

Також провів зустріч у Києві з міністром закордонних справ Німеччини 

Бербок. Я подякував їй за всю німецьку підтримку для України. І ми 

обговорили ситуацію як у Європі загалом, так і в нашому регіоні – ситуацію 

зараз. Те, як можна натиснути на Росію, щоб наблизити мир. 

І ще одне. Сьогодні професійний день для майже 200 тисяч українців та 

українок. Усіх працівників «Української залізниці». Я мав нагоду привітати 

їх, подякувати їм. І, будь ласка, не забувайте завжди дякувати таким людям, 

хто працює в таких особливих наших галузях, що тримають на собі все інше 

в країні. Я пишаюся нашими людьми! (…). 

 

Про відзначення державними нагородами України працівників 

акціонерного товариства «Українська залізниця»: Указ Президента 

України №749/2024 (Президент України Володимир Зеленський). 

(текст Указу та повний список нагороджених – наприкінці збірника у 

Додатку 1) 

 

Першими боями з північнокорейськими солдатами відкривається 

нова сторінка нестабільності у світі – Президент України Володимир 

Зеленський виступив зі зверненням до українського народу (Президент 

України Володимир Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський: 

(…). Сьогодні було багато нашої внутрішньої роботи, роботи над 

пунктами Плану внутрішнього посилення нашої держави, нашого 

суспільства. Сьогодні були військові пропозиції – пункти щодо фронту. 

Наша стратегія й тактика дій. Ми маємо спрямувати всі ресурси своєї 

держави так, щоб українські завдання досягались. Провів тривалу нараду. 

Військове командування, уряд. Головком, Генштаб, Міноборони, водночас – 

Прем’єр-міністр, перша віцепрем’єр-міністр, віцепрем’єр-міністр з інновацій 

та технологій, Міністр стратегічної промисловості, Служба безпеки України, 

ГУР та Служба зовнішньої розвідки. Цей фронтовий пункт Плану плюс ОПК 

– це справді фундаментальні речі, і від того, як буде це виписано, залежить 

усе інше в житті нашої держави. Тому чітка визначеність щодо фронту – 

шляхів досягнення цілей – і значне масштабування власного, українського 

оборонно-промислового комплексу з урахуванням наявних завдань – це те, у 

чому кожен крок держави має бути й буде прорахований. 

Сьогодні ж багато визначили й щодо питань нашої дипломатії. Разом із 

міністром закордонних справ обговорили кандидатури послів України на 

вакантні посади у відповідних країнах, обговорили й результати роботи 

наших дипломатів. Готуємо заміни й призначення. 

І ще одне. 

Я хочу подякувати всім у світі, хто відреагував на появу в Росії 

північнокорейських солдатів. І хто відреагував не тільки словами, але й готує 

https://www.president.gov.ua/documents/7492024-52653
https://www.president.gov.ua/news/pershimi-boyami-z-pivnichnokorejskimi-soldatami-vidkrivayets-94265
https://www.president.gov.ua/news/pershimi-boyami-z-pivnichnokorejskimi-soldatami-vidkrivayets-94265
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через це відповідні дії на підтримку нашого захисту тут, в Україні. Терор, на 

жаль, може поширюватись як вірус, коли не зустрічає достатньої протидії. 

Зараз протидія має стати достатньою. Достатньо сильною. Першими боями з 

північнокорейськими солдатами відкривається нова сторінка нестабільності у 

світі. Ми маємо разом зі світом зробити все, щоб цей російський крок на 

розширення війни, на справжню ескалацію, – щоб цей його крок став 

програшним. І для нього, і для Північної Кореї. Дякую всім, хто допомагає! 

Дякую всім, хто працює заради нашої держави та людей! (…). 

 

Про утворення військової адміністрації: Указ Президента України 

№750/2024 (Президент України Володимир Зеленський). 

На виконання Закону України «Про правовий режим воєнного стану» 

постановляю: 

1. У творити Нововасилівську селищну військову адміністрацію 

Мелітопольського району Запорізької області. 

2. Генеральному штабу Збройних Сил України, Запорізькій обласній 

державній адміністрації здійснити відповідно до Закону України «Про 

правовий режим воєнного стану» заходи, пов’язані з утворенням військової 

адміністрації, зазначеної у статті 1 цього Указу. (…). 

 

Справжній мир буває досягненням тільки справді сміливих – 

Президент України Володимир Зеленський виступив зі зверненням до 

українського народу (Президент України Володимир Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський: 

(…). Сьогодні дійсно особливий день, і в усьому світі одна новина 

привертає всю увагу. Абсолютно переконливий результат виборів в Америці. 

Чітке лідерство Президента Трампа. Я вітаю із цією перемогою. Взагалі для 

нас в Україні, в усій Європі надзвичайно важливо було весь час чути слова 

тоді ще 45-го Президента Сполучених Штатів про мир завдяки силі – peace 

through strength. І коли це буде принципом політики 47-го Президента 

Сполучених Штатів, Америка й увесь світ від цього точно виграють. 

Недаремно так часто тепер згадують Рональда Рейгана – люди хочуть 

упевненості, хочуть свободи, нормального життя. І для нас це життя без 

російської агресії та із сильною Америкою, із сильною Україною, із 

сильними союзниками. Ми в цьому році говорили вже з Президентом 

Трампом і телефоном у липні, і особисто на зустрічі у вересні, і це були 

хороші розмови. На рівні команд маємо взаємодію. Як і завжди, безперечно 

цінуємо двопартійну підтримку Сполучених Штатів. Щодо всіх пунктів 

Плану перемоги ми говорили. На зустрічі в Нью-Йорку, також на зустрічах у 

Вашингтоні – у Конгресі та в Білому домі. І щодо оборони, і щодо економіки, 

і щодо майбутнього після війни ми маємо потенціал для міцнішої співпраці. 

Це те, що зробить і Україну, і Америку, і весь вільний світ більш успішними. 

Завтра я буду в Будапешті – на саміті Європейської політичної 

спільноти на запрошення Прем’єр-міністра головуючої у Європейській раді 

https://www.president.gov.ua/documents/7502024-52665
https://www.president.gov.ua/news/spravzhnij-mir-buvaye-dosyagnennyam-tilki-spravdi-smilivih-z-94269


 

 

 

10 

Огляд матеріалів ЗМІ 

«Діяльність Президента України в умовах російсько-української війни» 

20-28 лютого 2015 

 

4 – 10 листопада 2024 р. 
 

Офіційна діяльність Президента України 
 

Угорщини Віктора Орбана і Президента Європейської ради Шарля Мішеля. 

Це вже п’ятий саміт у тому форматі. Перший був у Чехії, другий – у Молдові, 

потім в Іспанії, Великій Британії. Тепер – Угорщина. Я дякую за запрошення. 

І ми будемо обговорювати безпекові виклики у Європі, а також нові 

можливості для всіх партнерів. Буде низка зустрічей, низка домовленостей із 

європейськими лідерами. 

Сьогодні було багато нарад якраз про те, які результати ми маємо зараз 

і яких можемо досягти. Прем’єр-міністр України Денис Шмигаль – нарада 

щодо нашої поточної роботи й ключових питань стійкості. Говорив також із 

Русланом Стефанчуком, Головою Верховної Ради України, щодо дій і 

законодавчої, і виконавчої гілок влади. Провів також нараду з Олександром 

Камишіним щодо роботи в «оборонці», нашому постачанні для фронту та 

перспективних речей, які можна зробити для того, щоб посилити українські 

позиції. Звичайно, була доповідь Головкома Сирського. Фронт, виконання 

рішень, які можуть підтримати наших воїнів на передовій. І окремо хочу 

сьогодні подякувати всім українським воїнам, усім нашим підрозділам, які 

виконують бойові завдання в Курській області. Сьогодні вже три місяці 

Курській операції. І це наш внесок у те, щоб кожен у світі бачив: Україна 

може змінювати траєкторію цієї війни так, щоб винуватець війни відчував 

справжній тиск. Справжній мир буває досягненням тільки справді сміливих. 

Дякую всім, хто з Україною! Пишаюсь нашими людьми! (…). 

 

Про зміну у складі Ради національної безпеки і оборони України: 

Указ Президента України №751/2024 (Президент України Володимир 

Зеленський). 

Відповідно до частини четвертої статті 107 Конституції України 

постановляю: 

1. На часткову зміну статті 1 Указу Президента України від 29 березня 

2024 року № 193/2024 «Про склад Ради національної безпеки і оборони 

України» (зі змінами, внесеними Указом від 13 вересня 2024 року № 

627/2024) вивести зі складу Ради національної безпеки і оборони України А. 

Костіна. (…). 

 

Кожне підприємство, що працює, – це інвестиція у майбутнє нашої 

держави – звернення Президента до учасників Київського міжнародного 

економічного форуму (Президент України Володимир Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський: 

(…). Я впевнений: наступні роки незалежності України тільки 

додаватимуть ваги таким майданчикам. Ми абсолютно чітко усвідомлюємо: 

Україна, якої ми хочемо для наших дітей, – це Україна, яка досягла надійного 

миру, яка реалізувала всі завдання відбудови та яка кожен свій зв’язок із 

глобальним світом використовує правильно. Це наша з вами спільна робота. 

Держава може досягати амбітних цілей лише у взаємодії із суспільними 

силами, із бізнесом. Саме тому я хочу подякувати всім вам за те, що ви з 

https://www.president.gov.ua/documents/7512024-52689
https://www.president.gov.ua/documents/7512024-52689
https://www.president.gov.ua/news/kozhne-pidpriyemstvo-sho-pracyuye-ce-investiciya-u-majbutnye-94277
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нашою державою, що ви в Україні, допомагаєте державі. Кожне 

підприємство, що працює, – це інвестиція у майбутнє нашої держави. Всі 

робочі місця, які збережені, кожне нове робоче місце для наших людей, усі 

збережені й нові виробництва – це фактично частина внутрішніх безпекових 

гарантій для України зараз. І ми маємо такі гарантії лише збільшувати. 

Цими тижнями ми готуємо наш внутрішній План посилення України, 

внутрішньої стійкості, наших внутрішніх завдань для перемоги. І в ньому 

одним із ключових елементів буде саме економічний елемент, бізнесовий, те, 

як ми можемо вивільнити внутрішню економічну силу України завдяки 

дерегуляції, нормальній конкуренції, потенціалу нашого підприємництва, 

щоб зміцнити силу українського суверенітету й нашого захисту від 

зовнішньої агресії. Ми запропонували бізнесу долучитися до розробки 

внутрішнього Плану, саме економічного напряму. Юля Свириденко веде цю 

роботу, і стратегічне бачення підприємців буде враховане. Так само, як і одна 

з ключових наших геополітичних потреб – бути у Європі. Це фундамент. 

Просто зараз я знаходжусь на шляху в Будапешт, на саміт 

Європейської політичної спільноти. Очевидно, наскільки це зараз важливо. 

Вчора ввечері я говорив із Президентом Трампом. Дуже тепла розмова. Але 

маємо зробити все, щоб і результати нашої взаємодії – України та Америки, 

усієї Європи та Америки – були продуктивними й позитивними. Це 

конкретне завдання. Впевнений, ми його теж розв’яжемо. І я розраховую на 

вашу підтримку – зараз не менше, ніж у попередні роки. Це важливо для 

України, для українців. (…). 

 

Запропонували бізнесу долучитися до розробки внутрішнього 

Плану – Президент (Президент України Володимир Зеленський). 

Цими тижнями триває робота над внутрішнім Планом посилення 

України. Про це Президент Володимир Зеленський заявив під час звернення 

до учасників десятого Київського міжнародного економічного форуму. 

Він зазначив, що План посилення – це внутрішня стійкість, внутрішні 

завдання для перемоги. 

«І в ньому одним із ключових елементів буде саме економічний 

елемент, бізнесовий, те, як ми можемо вивільнити внутрішню економічну 

силу України завдяки дерегуляції, нормальній конкуренції, потенціалу 

нашого підприємництва, щоб зміцнити силу українського суверенітету й 

нашого захисту від зовнішньої агресії», – сказав Президент. 

Глава держави розповів, що бізнесу вже запропонували долучитися до 

розробки економічного напряму внутрішнього Плану посилення, та 

наголосив, що стратегічне бачення підприємців буде в ньому враховане. За 

цю роботу відповідає Перша віцепремʼєр-міністерка – міністерка економіки 

України Юлія Свириденко. 

 

Концепція «мир завдяки силі» вже не раз доводила свою 

реалістичність та ефективність – виступ Президента на саміті 

https://www.president.gov.ua/news/zaproponuvali-biznesu-doluchitisya-do-rozrobki-vnutrishnogo-94289
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Європейської політичної спільноти (Президент України Володимир 

Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський: 

(…). Радий цій можливості зустрітися й попрацювати разом в інтересах 

Європи й наших народів. 

Учора я говорив із Президентом Трампом, як і багато хто з вас. Це була 

продуктивна розмова, хороша розмова. Звісно, ми ще не можемо знати, 

якими будуть його дії. Але сподіваємося, що Америка стане сильнішою. 

Саме така Америка потрібна Європі. А сильна Європа – це те, що потрібно 

Америці, на мою думку. Це той зв’язок між союзниками, який слід цінувати і 

якого не можна втратити. 

Перед нами багато викликів. З часу нашої останньої зустрічі в цьому 

форматі відбулася значна ескалація російської війни. І саме Росія спричинила 

цю ескалацію. Північна Корея зараз, по суті, веде війну у Європі. 

Північнокорейські солдати намагаються вбивати наших людей на 

європейській землі. 

З часу липневого саміту Європейської політичної спільноти в Британії 

було багато розмов про необхідність піддатися Путіну, відступити, піти на 

якісь «поступки». І насправді дехто з лідерів, навіть із Європи, рішуче 

виступав за те, щоб Україна пішла на «поступки» перед Путіним. Це 

неприйнятно для України та неприйнятно для всієї Європи. А що ж далі? Чи 

має Європа шукати прихильності Кім Чен Ина в надії, що він теж дасть 

Європі спокій? Жоден сильний лідер, завдяки якому була збудована 

об'єднана, сильна та мирна Європа, не міг би навіть уявити собі такого. Але 

концепція «мир завдяки силі» вже не раз доводила свою реалістичність та 

ефективність. Зараз вона необхідна знову. 

І не має бути ілюзій, що виявом слабкості або торгівлею якимись 

європейськими позиціями чи статусом якоїсь європейської країни можна 

купити справедливий мир. Це просто так не працює. Мир – це винагорода 

лише для сильних. Тому альтернативи сильній Європі немає. А для сили, 

звісно, важлива єдність. 

Росія почала цю війну не тому, що їй потрібно більше території. 

Звичайно що ні. Росія має більше землі, ніж будь-хто. Вона хотіла глобальної 

влади, спершу – контролю над Україною, а потім – над усіма вами, як це 

було колись за радянського чи імперського правління. Будапешт пам'ятає, 

який вигляд мають радянські танки. Українські міста не забудуть російські 

бомби. І так само, як Будапешт, кожне місто в Україні й усі наші країни 

заслуговують на безпеку та мир. 

По-перше, я дякую всім вам за підтримку України та нашого народу. 

Ми захищаємося не від російських слів, а від російських нападів. Тому нам 

потрібна достатня кількість зброї, а не підтримка в переговорах. Обійми з 

Путіним не допоможуть. Дехто з лідерів обіймається з ним уже 20 років, і все 

стає тільки гірше. Він думає лише про війни й не зміниться. Тільки тиском 

можна його стримати. 

https://www.president.gov.ua/news/koncepciya-mir-zavdyaki-sili-vzhe-ne-raz-dovodila-svoyu-real-94281
https://www.president.gov.ua/news/koncepciya-mir-zavdyaki-sili-vzhe-ne-raz-dovodila-svoyu-real-94281
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По-друге, ми побудували чітку дипломатичну систему, здатну 

підштовхнути Росію до справедливого миру. Більшість представлених тут 

країн долучилися до цієї роботи задля ефективної дипломатії. На тематичних 

конференціях вже обговорено кожен пункт Формули миру. Ядерна безпека, 

продовольча безпека, енергетика, повернення в’язнів і депортованих осіб, 

депортованих дітей в Україну, і повне дотримання міжнародного права, і 

багато іншого. Нам треба підштовхнути Росію до цього. І справедливий мир 

стане нашою спільною перемогою. План перемоги у вас на столі. Тож 

Україна першою запропонувала змінити нашу спільну стратегію задля 

досягнення – і якнайшвидше – справедливого миру. 

І дозвольте підкреслити: ця війна відбувається на українській землі. Це 

важливо. Україна вдячна за всю підтримку з боку наших партнерів, і ми 

відкриті до будь-яких конструктивних ідей заради досягнення справедливого 

миру для нашої країни. Але саме Україна повинна вирішувати, що має бути, 

а чого не має бути на порядку денному для завершення цієї війни. 

Рахунок за цю війну треба виставляти росіянам, а не Україні. Щоб 

Росія більше не могла висувати свої фальшиві претензії всім навколо – від 

країн Балтії до Балкан. Будь-яка країна, будь-який лідер, що поважає 

міжнародне право й сидить за цим столом, має розуміти, що хижаки завжди 

вимагають щораз більшої й більшої здобичі. 

По-третє, під час цієї війни ми побачили неспроможність певних 

європейських підходів. 

Наприклад, що ближче країна до Росії, то слабшою стає концепція 

нейтралітету. Швидке приєднання Фінляндії та Швеції до НАТО показало, як 

європейські лідери та лідери Альянсу насправді уявляють собі гарантовану 

безпеку – не на словах, а через НАТО. Україна взяла це до відома. 

По-четверте, російські активи. Я хочу подякувати всім, кожному 

лідеру, який відстоює право України використовувати кошти з російських 

активів для захисту від російської агресії. Російська держава не цінує ні 

людей, ні моралі – вона цінує тільки гроші. І тому для них це також буде 

уроком, коли російські активи працюватимуть на Україну. Відверто кажучи, 

це українські гроші. Саме в Україні російські війська зруйнували сотні міст і 

сіл. Мільйони наших людей втратили свої домівки. Для цього потрібні 

кошти. І зараз замість того, щоб шукати причини для затягування рішень, 

необхідно знайти механізм, як спрямувати кошти в Україну, щоб вони 

якомога швидше почали працювати. 

По-п’яте, кошти Путіна на війну. Ми всі знаємо, що Росія все ще 

отримує достатньо прибутку від продажу нафти, щоб продовжувати війну. 

Росія все ще уникає санкцій і купує компоненти для дронів і ракет по всьому 

світу. Росія все ще має здатність сіяти нестабільність і втручатися в життя 

націй у таких регіонах, як Сахель, Північна Африка, Близький Схід, і таких 

країн, як Ємен. Чому Путін це робить? 

Нам потрібні важелі впливу на нього. Вони потрібні всій Європі. 
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І разом ми можемо не лише зупинити війну Росії проти України, а й 

відповісти на інші виклики. Це можливо для нас, це можливо для Європи, а 

не для одного окремого лідера. Прошу вас об’єднатися для захисту спільних 

інтересів наших народів. І так само ми маємо працювати разом із нашими 

союзниками заради наших спільних інтересів. (…). 

 

Президент: Нам потрібна достатня кількість зброї, а не підтримка 

в переговорах (Президент України Володимир Зеленський). 

З моменту липневого саміту Європейської політичної спільноти (ЄПС) 

відбулася значна ескалація війни з боку Росії – залучення північнокорейських 

військ. Про це Президент України Володимир Зеленський заявив під час 

виступу на п’ятому саміті ЄПС у Будапешті. 

Глава держави наголосив, що концепція «мир завдяки силі» вже не раз 

доводила свою реалістичність та ефективність, і зараз вона потрібна знову. 

Президент подякував усім присутнім у залі за підтримку України та 

українського народу, а також за відстоювання права нашої країни 

використовувати кошти з російських активів для захисту від російської 

агресії. 

«Ми захищаємося не від російських слів, а від російських нападів. 

Тому нам потрібна достатня кількість зброї, а не підтримка в переговорах. 

Обійми з Путіним не допоможуть. Дехто з лідерів обіймається з ним уже 20 

років, і все стає тільки гірше. Він думає лише про війни й не зміниться. 

Тільки тиском можна його стримати», – сказав він. 

Володимир Зеленський закликав лідерів країн підштовхнути Росію до 

справедливого миру, знайти механізм для того, щоб російські активи якомога 

швидше почали працювати на Україну, та обмежити здатність держави-

агресорки отримувати прибутки від продажу нафти і її можливість обходити 

санкції. 

«Рахунок за цю війну треба виставляти росіянам, а не Україні. Щоб 

Росія більше не могла висувати свої фальшиві претензії всім навколо – від 

країн Балтії до Балкан. Будь-яка країна, будь-який лідер, що поважає 

міжнародне право й сидить за цим столом, має розуміти, що хижаки завжди 

вимагають щораз більшої й більшої здобичі», – наголосив Президент. 

У четвер у Будапешті (Угорщина) проходить п’ятий саміт 

Європейської політичної спільноти, яка була заснована у 2022 році після 

початку повномасштабного вторгнення Росії в Україну. Перший саміт 

відбувся у жовтні 2022 року в Чехії, другий – торік у червні в Молдові, третій 

– у жовтні в Іспанії, четвертий – цьогоріч у липні у Великій Британії. 

 

Президент відвідав державну українсько-угорську школу в 

Будапешті (Президент України Володимир Зеленський). 

У Будапешті Президент України Володимир Зеленський відвідав 

школу, де навчаються українські діти. Це перша державна українсько-

угорська двомовна середня школа та гімназія. Про її створення Володимир 

https://www.president.gov.ua/news/prezident-nam-potribna-dostatnya-kilkist-zbroyi-ne-pidtrimka-94285
https://www.president.gov.ua/news/prezident-vidvidav-derzhavnu-ukrayinsko-ugorsku-shkolu-v-bud-94297
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Зеленський і Прем’єр-міністр Угорщини Віктор Орбан домовилися під час 

візиту очільника угорського уряду до Києва цьогоріч у липні. 

«Хочу подякувати угорській стороні за те, що виконані наші 

домовленості. Школа працює, і діти здобувають освіту», – наголосив 

Президент. 

Глава держави оглянув школу та поспілкувався з учнями середніх і 

старших класів. Крім того, діти заспівали пісню, яку самі підготували до 

шкільного тижня української мови та писемності. 

«Дуже радий вас бачити. Ви молодці, що не забуваєте Україну. Ви 

маленькі українці, але будете дорослими та міцними. Дуже радий, що ви все 

пам’ятаєте, вивчаєте й після перемоги обов’язково повернетеся в Україну», – 

сказав Володимир Зеленський. 

Школа запрацювала 31 серпня цього року. Її фінансування повністю 

забезпечує Угорщина. Навчання здійснюється українською, але програма 

охоплює також вивчення угорської та англійської мов. Зараз тут здобувають 

знання понад 300 дітей і працюють 33 вчителі. Загалом школа розрахована на 

700 учнів. 

 

Президенти України та Молдови обговорили координацію зусиль 

на шляху до ЄС (Президент України Володимир Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський на полях саміту 

Європейської політичної спільноти в Будапешті зустрівся з Президенткою 

Молдови Маєю Санду. 

Глава держави привітав Маю Санду з перемогою на президентських 

виборах і наголосив на тому, що важливо координувати зусилля України та 

Молдови на шляху до членства у Євросоюзі. 

Ключові теми обговорення – спільні безпекові виклики, спричинені 

російською агресією проти України, а також протидія російській 

дезінформації та її впливу на парламентські вибори в Молдові наступного 

року. 

Володимир Зеленський запросив Маю Санду відвідати Україну. 

 

План перемоги та фінансова підтримка: Президент зустрівся з 

Прем’єр-міністром Великої Британії (Президент України Володимир 

Зеленський). 

У Будапешті Президент України Володимир Зеленський зустрівся з 

Прем’єр-міністром Великої Британії Кіром Стармером. 

Головна тема зустрічі – імплементація Плану перемоги, який Глава 

держави представив очільникові уряду Великої Британії минулого місяця в 

Лондоні. 

«Дякую, Прем’єр-міністре, у нас були часті обговорення та дуже 

важливі рішення щодо посилення України. Я дякую вам і всьому народові. 

Ми дуже пишаємося такими двосторонніми відносинами між нашими 

націями. Дякую, що стоїте з нами в цей важкий період», – сказав Президент. 

https://www.president.gov.ua/news/prezidenti-ukrayini-ta-moldovi-obgovorili-koordinaciyu-zusil-94305
https://www.president.gov.ua/news/plan-peremogi-ta-finansova-pidtrimka-prezident-zustrivsya-z-94309
https://www.president.gov.ua/news/plan-peremogi-ta-finansova-pidtrimka-prezident-zustrivsya-z-94309
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Володимир Зеленський зазначив, що надзвичайно важливо підтримати 

Україну далекобійною зброєю та дати дозвіл на її застосування проти 

військових цілей на російській території. 

Глава держави також наголосив на важливості підтримки української 

оборонної промисловості, зокрема для виробництва далекобійних БпЛА та 

ракет-дронів. 

Президент подякував Сполученому Королівству за нещодавнє рішення 

надати Україні кредит у розмірі 3 млрд дол. коштом прибутків від 

заморожених активів РФ. Ці гроші – частина 50 млрд дол., які країни G7 

зобов’язалися передати Україні для посилення оборонних спроможностей. 

 

Володимир Зеленський обговорив з Емманюелем Макроном 

оборонну підтримку України (Президент України Володимир Зеленський). 

У Будапешті Президент України Володимир Зеленський зустрівся з 

Президентом Франції Емманюелем Макроном. 

Глава Української держави подякував Президенту Франції за 

підтримку Плану перемоги й наголосив на тому, що важлива єдність Європи 

в підтримці України. 

Одна з тем зустрічі – військова допомога, зокрема тренування 

української бригади «Анна Київська», посилення далекобійних 

спроможностей. 

Президент України відзначив участь Франції в більшості коаліцій 

формату «Рамштайн». 

Серед ключових тем переговорів також підтримка України на шляху до 

НАТО. Володимир Зеленський наголосив на тому, що важливо дати Україні 

запрошення на вступ до Альянсу – саме це є першим пунктом Плану 

перемоги. 

 

Володимир Зеленський обговорив із Марком Рютте залучення 

північнокорейських військ до війни проти України (Президент України 

Володимир Зеленський). 

У Будапешті Президент України Володимир Зеленський зустрівся з 

Генеральним секретарем НАТО Марком Рютте. 

Глава держави розповів про ситуацію на полі бою, зокрема про участь 

північнокорейських військових у російській агресії проти України. 

Президент наголосив, що потрібна більш рішуча реакція країн Заходу на 

нову роль Північної Кореї в російсько-українській війні. 

Крім того, серед головних тем зустрічі – виконання рішень 

Вашингтонського саміту НАТО, зокрема щодо посилення ППО, інвестицій в 

українське виробництво снарядів, дронів і далекобійних засобів. 

Володимир Зеленський зазначив, що Україна потребує дозволу на 

використання далекобійної зброї по військових об’єктах на території Росії. 

 

https://www.president.gov.ua/news/volodimir-zelenskij-obgovoriv-z-emmanyuelem-makronom-oboronn-94313
https://www.president.gov.ua/news/volodimir-zelenskij-obgovoriv-iz-markom-ryutte-zaluchennya-p-94317
https://www.president.gov.ua/news/volodimir-zelenskij-obgovoriv-iz-markom-ryutte-zaluchennya-p-94317
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Президент: Україна прагне рівних і продуктивних відносин з 

Угорщиною (Президент України Володимир Зеленський). 

Україна прагне встановити міцні відносини з Угорщиною, які 

ґрунтуватимуться на принципах рівності та взаємної поваги. Про це 

Президент Володимир Зеленський заявив під час пресконференції в 

Будапешті. 

Глава Української держави подякував Прем’єр-міністру Угорщини 

Віктору Орбану за запрошення на п’ятий саміт Європейської політичної 

спільноти. Окремо Президент наголосив, що Україна зацікавлена у дружніх і 

продуктивних відносинах з Угорщиною. 

«Для нас важлива чистота у домовленостях. Є питання щодо меншин. І 

ми багато чого зробили, є висновки Європейської комісії – до нас зауважень 

у цьому питанні немає. Ми поважаємо угорську меншину в Україні», – сказав 

Володимир Зеленський. 

Глава держави наголосив, що двостороння угода між Україною та 

Угорщиною має містити підтримку вступу нашої країни до НАТО. 

«Ми готові на все, щоб між нами не було питань. Двостороння угода, 

договір – це про повагу й про те, чи ти бачиш мене на рівних», – підсумував 

Президент. 

 

Припинення вогню не може бути без чітких гарантій безпеки для 

України – Володимир Зеленський (Президент України Володимир 

Зеленський). 

Сьогодні безвідповідально пропонувати ініціативи щодо припинення 

вогню на території України без надання нашій країні реальних, дієвих 

гарантій безпеки. Про це заявив Президент Володимир Зеленський на 

пресконференції в Будапешті. 

«Небезпечна риторика щодо припинення вогню, коли немає гарантій 

безпеки для України. Зрозумілих, реальних, у які ми віримо, а не просто 

риторичних якихось гарантій безпеки. Так ось це припинення вогню – 

підготовка до продовження окупації України та руйнація нашої незалежності 

й суверенітету», – наголосив він. 

Глава держави зазначив, що таке пропонують люди, які не пережили 

війну, не розуміють її наслідків і ризиків для себе, а також ті, хто спілкується 

з Путіним, але ніколи не воював із ним. 

«Просто припинення вогню – це сьогодні модель, яку ми можемо 

почути від деяких лідерів тут, від Бразилії, від Китаю, і важливо, що точно 

ми чуємо це від Росії. Це прекрасна модель для РФ. Припинення вогню, а 

потім інше? Треба чітко розуміти, що таке “інше”», – пояснив Володимир 

Зеленський. 

Президент нагадав, що після початку російської агресії проти України 

у 2014 році вже були домовленості про припинення вогню. 

«Навіть обміну полонених не було. Люди в тюрмах 10 років. Після 

припинення вогню настало замороження конфлікту», – наголосив він. 

https://www.president.gov.ua/news/prezident-ukrayina-pragne-rivnih-i-produktivnih-vidnosin-z-u-94321
https://www.president.gov.ua/news/pripinennya-vognyu-ne-mozhe-buti-bez-chitkih-garantij-bezpek-94325
https://www.president.gov.ua/news/pripinennya-vognyu-ne-mozhe-buti-bez-chitkih-garantij-bezpek-94325
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Водночас Володимир Зеленський повідомив, що за підсумками саміту 

Європейської політичної спільноти є оборонні домовленості щодо посилення 

українських воїнів, а також позитив у зміцненні ППО перед початком зими. 

Крім того, за словами Президента, збільшується кількість країн, які 

підтримують Україну. 

«У нас був інавгураційний Саміт миру, де були понад 100 країн і 

міжнародних інституцій. Достатньо велика кількість країн, які в ООН 

голосували за резолюції проти російської агресії, на підтримку України, – 

більш як 140. Це і є кількість країн, які підтримують Україну, виступають 

проти агресії Росії, визнають територіальну цілісність і суверенітет будь-якої 

незалежної країни», – зазначив Глава держави. 

 

Про відзначення державними нагородами України з нагоди 

Всеукраїнського дня працівників культури та майстрів народного 

мистецтва: Указ Президента України №752/2024 (Президент України 

Володимир Зеленський). 

(повний текст Указу та список нагороджених – наприкінці збірника у 

Додатку 2) 

  

Наша країна завжди буде особливо вдячна тим, завдяки кому 

вистояла – Президент вручив 30 сертифікатів на квартири Героям 

України та рідним загиблих Героїв (Президент України Володимир 

Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський вручив сертифікати на 

отримання квартир Героям України та членам родин полеглих воїнів, які 

удостоєні цього звання посмертно. 

«Майже рік щонайменше кожного місяця ми збираємося в 

Маріїнському палаці, аби продовжувати ініціативу держави щодо своїх 

воїнів. Традицію особливої вдячності, поваги та уваги до найкращих синів і 

доньок України, Героїв України й родин наших Героїв», – зазначив 

Володимир Зеленський. 

Глава держави вручив 30 сертифікатів на житло: 25 – воїнам і рідним 

загиблих військовослужбовців Сухопутних військ, Повітряних сил, 

Військово-Морських сил, Десантно-штурмових військ, Сил спеціальних 

операцій, Сил територіальної оборони, а також п’ять – представникам 

Національної гвардії та ДСНС. 

Президент наголосив, що за час повномасштабної війни тисячі 

українців проявили свої найкращі чесноти, міцну волю, надзвичайну відвагу 

та самовідданість на полі битви. 

«Україна неодмінно досягне своєї мети жити у справжньому мирі, мати 

свою волю та свою державу. І майбутні наші покоління, що житимуть у такій 

державі, завжди знатимуть і шануватимуть героїв, що зберегли Україну, її 

незалежність, життя кожного з нас», – зауважив Володимир Зеленський. 

https://www.president.gov.ua/documents/7522024-52705
https://www.president.gov.ua/documents/7522024-52705
https://www.president.gov.ua/news/nasha-krayina-zavzhdi-bude-osoblivo-vdyachna-tim-zavdyaki-ko-94329
https://www.president.gov.ua/news/nasha-krayina-zavzhdi-bude-osoblivo-vdyachna-tim-zavdyaki-ko-94329
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Глава держави закликав ніколи не забувати, якою є ціна боротьби за 

свободу. Пам’ять усіх захисників і захисниць, які віддали свої життя за 

Україну, вшанували хвилиною мовчання. 

 

Володимир Зеленський обговорив з Александром Стуббом 

міжнародні зусилля заради відновлення справедливого миру для 

України (Президент України Володимир Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський провів телефонну розмову з 

Президентом Фінляндії Александром Стуббом. 

Володимир Зеленський подякував Фінляндії за непохитну підтримку 

України та Формули миру, а також за всі конкретні кроки для її реалізації. 

Зокрема, він відзначив успішне проведення в Гельсінкі тематичної 

конференції щодо екологічної безпеки. 

Окремо Президент України висловив вдячність Александру Стуббу за 

його активну роль у просуванні миру на основі принципів Статуту ООН під 

час спілкування з країнами Глобального Півдня. 

Основні теми розмови – міжнародні зусилля заради відновлення 

справедливого миру для України, продовження оборонної співпраці та 

ситуація на полі бою. 

Лідери обговорили загрози для регіональної та глобальної безпеки, 

спричинені залученням Північної Кореї до російської війни проти України. 

Володимир Зеленський передав актуальні оборонні потреби щодо 

посилення протиповітряної оборони та постачання додаткових засобів ППО. 

 

Робимо все, щоб змусити Росію до нормальних, змістовних 

перемовин на основі міжнародного права, а не терору – Президент 

України Володимир Зеленський виступив зі зверненням до українського 

народу (Президент України Володимир Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський: 

(…). Сьогодні вже весь день зустрічі й наради в Києві після саміту 

Європейської політичної спільноти в Будапешті. Українська позиція була 

представлена. І взагалі напрацювання європейської політики на наступний 

період має бути спільним, скоординованим і таким, що прямо допомагає 

нашому партнерству у Європі, у Євроатлантиці. Так само, як без сильної 

Америки глобальні справи занепадають, так і без сильної Європи збереження 

стабільності для європейських народів просто неможливе. І наступний 

тиждень має також принести відповідні результати – результати в нашій 

роботі з партнерами. 

Говорив сьогодні з Президентом Фінляндії. Про нашу співпрацю – і 

двосторонню, і з ширшим колом партнерів. Я вдячний Фінляндії за всю 

оборонну та політичну підтримку, яку ми отримуємо. Вже 26 пакетів 

військової підтримки. Дякую! Обговорили також перспективи найближчих 

місяців, а також контакти Фінляндії з іншими державами, з іншими лідерами, 

які принципово важливі для реального миру для України та всієї Європи. 

https://www.president.gov.ua/news/volodimir-zelenskij-obgovoriv-z-aleksandrom-stubbom-mizhnaro-94341
https://www.president.gov.ua/news/robimo-vse-shob-zmusiti-rosiyu-do-normalnih-zmistovnih-perem-94345
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Робимо все, щоб змусити Росію до нормальних, змістовних перемовин на 

основі міжнародного права, а не терору. 

Була сьогодні доповідь Головкома. Фронт. Курахівський напрямок, 

Покровський напрямок – найскладніші зараз. Військове командування, 

командування бригад працюють над посиленням позицій. 

Продовжив нашу державну традицію шани до Героїв України – воїнів, 

які проявили надзвичайну хоробрість і заслуговують на надзвичайну 

вдячність. Ще 30 квартир для наших українських Героїв. Воїни й родини 

воїнів Сухопутних військ, Повітряних сил, ВМС, Десантно-штурмових 

військ, Сил спеціальних операцій, ТрО, Національної гвардії України, а 

також працівника ДСНС України в Харківській області – на жаль, загиблого 

Героя України. Це завжди буде в Україні основою політики героїв – наша не 

тільки пам’ять про тих, хто врятував Україну своєю сміливістю, але й наша 

здатність показати державну шану конкретними діями, конкретними 

рішеннями, конкретним піклуванням про українських героїв. 

І ще одне. 

Було спеціальне моє доручення уряду для всієї української школи – для 

всіх українських вчителів. Те, що підтримає в наступному році. Фіксована 

доплата для всіх педагогічних працівників шкіл: від січня тисяча гривень 

кожному, від вересня буде збільшення і будуть 2 тисячі гривень. Сьогодні 

Кабінет Міністрів ухвалив це рішення. Ми всі розуміємо, що ресурси нашої 

держави обмежені, але уряд мусить допомогти людям, які працюють в 

Україні та, безумовно, для України. (…). 

 

Про звільнення Ю.Погуляйка з посади голови Волинської обласної 

державної адміністрації: Указ Президента України №753/2024 (Президент 

України Володимир Зеленський). 

Звільнити ПОГУЛЯЙКА Юрія Михайловича з посади голови 

Волинської обласної державної адміністрації згідно з поданою ним заявою 

(…). 

 

Про увільнення від тимчасового виконання обов'язків голови 

Закарпатської обласної державної адміністрації: Указ Президента 

України №754/2024 (Президент України Володимир Зеленський). 

Увільнити БІЛЕЦЬКОГО Мирослава Золтановича від тимчасового 

виконання обов'язків голови Закарпатської обласної державної адміністрації. 

(…).  

 

Про призначення І. Рудницького головою Волинської обласної 

державної адміністрації: Указ Президента України №755/2024 (Президент 

України Володимир Зеленський). 

Призначити РУДНИЦЬКОГО Івана Львовича головою Волинської 

обласної державної адміністрації. (…). 

 

https://www.president.gov.ua/documents/7532024-52709
https://www.president.gov.ua/documents/7532024-52709
https://www.president.gov.ua/documents/7542024-52713
https://www.president.gov.ua/documents/7552024-52717
https://www.president.gov.ua/documents/7552024-52717
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Про призначення М. Білецького головою Закарпатської обласної 

державної адміністрації: Указ Президента України №756/2024 (Президент 

України Володимир Зеленський). 

Призначити БІЛЕЦЬКОГО Мирослава Золтановича головою 

Закарпатської обласної державної адміністрації. (…). 

 

Про звільнення І.Рудницького з посади начальника Управління 

Служби безпеки України у Волинській області: Указ Президента 

України №757/2024 (Президент України Володимир Зеленський). 

Звільнити РУДНИЦЬКОГО Івана Львовича з посади начальника 

Управління Служби безпеки України у Волинській області. (…). 

 

Про внесення змін до статті 2¹ Указу Президента України від 3 

травня 2017 року № 126/2017: Указ Президента України №758/2024 

(Президент України Володимир Зеленський). 

(повний текст Указу – за наведеним посиланням) 

 

Перетнули позначку перших ста одиниць ракетного озброєння 

цього року – Президент України Володимир Зеленський виступив зі 

зверненням до українського народу (Президент України Володимир 

Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський: 

(…). Сьогодні провів уже кілька нарад щодо оборонної тематики. 

Перша – наше спеціальне виробництво, наші стратегічні галузі, наша 

зброя. Була доповідь Олександра Камишіна. В цьому році ми змогли вийти 

на значні результати по кількох напрямах. Це і наша українська артилерія – 

наші снаряди, наші гармати. Це і дрони – різних видів, для різних завдань, – 

які не лише допомагають фронту захищати позиції та знищувати окупанта, 

але й завдають ударів по Росії на все більшу і більшу глибину. Ми будемо це 

нарощувати. Ми перетнули позначку перших ста одиниць ракетного 

озброєння цього року. Тут без деталей, але я хочу подякувати кожному й 

кожній, хто задіяний у цьому нашому виробництві, хто організовує 

відповідні процеси. І цей напрямок ми будемо нарощувати. Зараз уже понад 

800 компаній працюють над виробництвом зброї для наших Сил оборони та 

безпеки України. Зараз уперше за понад 30 років незалежності ми маємо не 

просто поодинокі інвестиційні кроки партнерів в Україні, а системні моделі 

для інвестування. Зокрема, це модель Данії, данська модель, яка вкладає 

кошти й залучає інвестиції у виробництва. Ми домовились також із 

Францією про іншу трішки модель – із залученням також технологій і 

побудовою відповідних виробництв. Також є попередні домовленості з 

іншими нашими партнерами по локалізації виробництва зброї в Україні. І це 

те, що буде нас постійно посилювати. 

https://www.president.gov.ua/documents/7562024-52721
https://www.president.gov.ua/documents/7562024-52721
https://www.president.gov.ua/documents/7572024-52729
https://www.president.gov.ua/documents/7582024-52733
https://www.president.gov.ua/news/peretnuli-poznachku-pershih-sta-odinic-raketnogo-ozbroyennya-94353
https://www.president.gov.ua/news/peretnuli-poznachku-pershih-sta-odinic-raketnogo-ozbroyennya-94353
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Друге за сьогодні – доповідь військових та Міністерства оборони. 

Головком Сирський, начальник Генерального штабу Баргилевич, міністр 

оборони України Умєров. Найбільше уваги зараз – Курахівському напрямку. 

І третє. Цей тиждень, на жаль, приніс Україні жорстокі російські удари 

по Харкову, по Донеччині, по Сумщині та Одесі. Запоріжжю. Фактично 

щодобово удари дронів. Також ракетні удари. І кожна зустріч, кожні 

перемовини з партнерами, які мають відповідні системи ППО, – це завжди 

розмова про додатковий захист України від російського терору. Тут, у 

Європі, на континенті, достатньо ще систем ППО, які можуть забезпечити 

Україні справді надійний захист. І це не можна зрозуміти – коли ППО просто 

стоїть. Стоїть без діла тоді, коли кожна система може врятувати сотні, а то й 

тисячі життів. Ми продовжимо переконувати наших партнерів. 

А зараз я хочу відзначити українських рятувальників. Увесь колектив 

ДСНС України, який працює саме там, де просто обʼєктивно не вистачає 

посилених можливостей для ППО. Запоріжжя: на особливу вдячність 

заслуговують Ігор Карягін, Юрій Шандор, Олександр Ляшенко, Андрій 

Павленко та Олексій Сухоруков. Одеса: Іван Гайтян, Федір Кайсин, Віталій 

Лабутін, Олександр Микитюк, Сергій Рудий. Київ: Олександр Чулюк, 

Владислав Зазимко, Олександр Волинець, Василь Чорненький, Вадим 

Кожухівський та Віталій Міньков. Я дякую вам, хлопці, та хочу подякувати 

всім вашим колегам! Дякую всім, хто працює заради України, і кожному, хто 

бʼється заради нашої держави та заради наших людей! (…). 

 

За цей тиждень маємо важливі рішення наших партнерів – 

Президент України Володимир Зеленський виступив зі зверненням до 

українського народу (Президент України Володимир Зеленський). 

Президент України Володимир Зеленський: 

(…). Перш за все – слова вдячності всім нашим воїнам, які 

забезпечують удари наших дронів. Кожен бачить, як це працює. Дрони на 

фронті, а також наші далекобійні дрони – у глибокому російському тилу. 

Російські військові об’єкти стають усе більш досяжними для наших воїнів. Я 

дякую Службі безпеки України та хлопцям із Сил спеціальних операцій. 

Російські військові склади, аеродроми, їхні підприємства ВПК – не сховають. 

Також життєво важливі зусилля всіх, хто знищує російську техніку на 

фронті. Зокрема, тільки спецпризначенці Служби безпеки України й тільки 

російських танків знищили вже більш ніж тисячу триста. Кожен восьмий 

знищений Україною російський танк – на рахунку хлопців з СБУ. Я вдячний 

і воїнам Головного управління розвідки. Усім підрозділам, які виконують 

завдання й на сході нашої держави – у боях і в тилу ворога. Дякую! 

За цей тиждень маємо також важливі рішення наших партнерів. Те, що 

дійсно допомагає. Франція – є рішення про ракетний пакет. Ми продовжуємо 

з Францією й надзвичайно вагому програму тренування наших воїнів. Я 

дякую за це! 

https://www.president.gov.ua/news/za-cej-tizhden-mayemo-vazhlivi-rishennya-nashih-partneriv-zv-94361
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Ми працюємо з нашими партнерами із Сполучених Штатів Америки 

над новими оборонними пакетами, які підтримують нашу систему ППО. І це 

те, що вкрай необхідно перед зимою, в умовах постійних російських ударів. 

Ми потребуємо реального прогресу й щодо далекобійності. Є рішення, яке 

дозволяє американським підрядникам працювати в Україні для ремонту й 

обслуговування техніки. Це значно прискорить процеси. 

Вдячний також Канаді за спільну роботу з нами над постачанням 

додаткових систем ППО «Насамс». Є на цьому тижні нове рішення Британії 

щодо санкцій проти російських суб’єктів, які працюють на війну, – і це також 

дуже важливо. Дякую! Всі юридичні й фізичні особи Росії, які забезпечують 

діяльність російського ВПК, мають бути відрізані від світу – щоб 

зменшувати можливості Росії уникати справжньої дипломатії та розпалювати 

війну далі. Усім у світі потрібно, щоб санкції зменшили перш за все 

самовпевненість Путіна. І це абсолютно реалістично. 

Зараз готується новий військовий пакет від Литви. Також працюємо 

разом над залученням коштів для закупівлі зброї й виробництва в Україні. 

Швеція – є нові рішення і в цивільній підтримці, і у військовій, зокрема для 

нашої морської безпеки. 

І, звичайно, наша вдячність кожному партнеру у світі, всім політичним 

та громадським лідерам, які дбають про те, щоб справжня дипломатія 

спрацювала. Ми абсолютно чітко розуміємо: без сили дипломатія не має 

перспективи. Але й без чіткого розуміння дипломатичних цілей зброя всю 

роботу не зробить. Саме тому сила й дипломатія повинні спрацювати разом. І 

тільки так. Щоб мир став надійним, і щоб не було повторення такої війни. І 

це реально. Я дякую всім, хто нам допомагає! Слава нашим воїнам, слава 

всім нашим людям! Всім громадянам України! (…). 
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України 

Олена Зеленська: Поряд із нашими травмами та болем, інколи 

навіть як їхній наслідок, з’являються можливості (Президент України 

Володимир Зеленський). 

Цього року в Україні 59 % нових бізнесів відкрили саме жінки. На 

цьому перша леді Олена Зеленська наголосила під час виступу на восьмому 

Українському жіночому конгресі в Києві. Гасло цьогорічного заходу – 

«Жіночий потенціал: нові ролі, нова якість». 

Учасниці конгресу обговорили те, як жіночий потенціал допомагає 

долати виклики, пов’язані з війною, а також те, якою важливою складовою 

відбудови та модернізації країни він може стати в майбутньому. 

Олена Зеленська додала, що цьогоріч, за даними Міністерства 

економіки, до 48 % збільшилася кількість жінок, які беруть участь у 

грантовій програмі «Власна справа», 22 % керівників українських 

дипломатичних місій – жінки і, за даними Міноборони, майже 20 % усіх 

добровольців – це жінки. 

«Одразу треба визнати: цей потенціал найчастіше має високу ціну. 

Лише за цей рік я мала честь познайомитися з неймовірними жінками, 

зокрема вчительками. Як-от Лариса Фесенко, яка пережила 45 діб 

російського карцеру й після деокупації повернулася до рідної школи на 

Харківщині. Або Олена Влезько, як продовжила дистанційно навчати дітей із 

підвалу батьківської хати на Миропіллі, що на кордоні з державою-

агресоркою, під постійними обстрілами», – розповіла перша леді. 

Водночас вона наголосила, що всі українці та українки попри воєнні 

випробування мають шанс на посттравматичне зростання. 

«Не все, що зараз відбувається, нас гальмує. Поряд із нашими травмами 

й болем, інколи навіть як їхній наслідок, є й можливості. І нам усім – і 

жінкам, і чоловікам – варто в це вірити, якщо хочемо будувати сильне 

суспільство», – підсумувала Олена Зеленська. 

 

Олена Зеленська: Всі, хто зараз працює з дітьми, – агенти 

майбутнього (Президент України Володимир Зеленський). 

Усі, хто працює з дітьми зараз, є агентами майбутнього. Про це перша 

леді України Олена Зеленська заявила у зверненні до учасників четвертого 

Осіннього медсестринського форуму у Львові. Тема цьогорічного заходу – 

«Медсестринство на захисті дитинства». 

Дружина Президента подякувала українським медсестрам і медбратам 

за роботу. Вона наголосила на тому, що зараз, в умовах постійних ракетних і 

дронових атак, усі вони роблять внесок в оборону країни. 

https://www.president.gov.ua/news/olena-zelenska-poryad-iz-nashimi-travmami-ta-bolem-inkoli-na-94261
https://www.president.gov.ua/news/olena-zelenska-poryad-iz-nashimi-travmami-ta-bolem-inkoli-na-94261
https://www.president.gov.ua/news/olena-zelenska-vsi-hto-zaraz-pracyuye-z-ditmi-agenti-majbutn-94333
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«У перші хвилини після російського бомбардування «Охматдиту» саме 

медпрацівники, зокрема медсестри, медбрати, лікарі, були тими, хто 

оперативно реагував і рятував дітей від наслідків атаки. Тому назва вашого 

заходу – «Медсестринство на захисті дитинства» – нині така багатозначна. 

Ви завжди захищали своїх маленьких пацієнтів від хвороб. А тепер стали на 

захист ще й від війни, від того, що вона приносить», – сказала перша леді. 

Одна з панельних дискусій заходу була присвячена впровадженню 

Всеукраїнської програми ментального здоров’я «Ти як?». Зокрема, ішлося 

про інтеграцію послуги з ментального здоров'я в систему первинної медичної 

допомоги. Уже понад 108 тисяч медиків пройшли навчання за програмою 

ВООЗ mhGAP та опанували навички допомоги в питаннях ментального 

здоров’я. 

«Зараз діти переживають стрес і відчувають тривожність так само, як і 

дорослі. Йдеться майже про 80 % українців. І саме медсестринству дуже 

важливо професійно розпізнавати ці стани та вчасно надавати допомогу, щоб 

вони не переросли в травматичний досвід на все життя», – наголосила Олена 

Зеленська. 

Участь у форумі взяли медики з різних регіонів країни, представники 

МОЗ, Координаційного центру з психічного здоров'я, експерти. 

 

Україномовні аудіогіди зʼявилися в Мексиці та Аргентині 

(Президент України Володимир Зеленський). 

У Мексиці та Аргентині запрацювали україномовні аудіогіди. Про це 

повідомила перша леді України Олена Зеленська. 

Зокрема, новий аудіогід зʼявився в Мехіко на туристичному 

автобусному маршруті Capital Bus, а також на двох екскурсійних автобусних 

маршрутах у Буенос-Айресі. 

Олена Зеленська відзначила важливість запровадження українських 

аудіогідів у Латинській Америці. Вони вже доступні також у Бразилії (Сан-

Паулу) і Перу (Ліма). 

«В самій лише Аргентині ще до російського вторгнення проживала 

понад 400-тисячна українська діаспора – одна з найбільших в обох Америках. 

Та хоч як давно ти живеш далеко від дому, чути рідну мову важливо завжди. 

І ще це важливо для самої нашої мови й культури. Вони мають звучати як 

голос країни, яка бореться з несправедливістю та агресією, проте береже в 

собі інтерес і снагу до творчого життя», – сказала перша леді. 

У межах проєкту першої леді з українізації світових памʼяток уже 

працює 91 аудіогід у 49 країнах. 

 

 

https://www.president.gov.ua/news/ukrayinomovni-audiogidi-zyavilisya-v-meksici-ta-argentini-94357
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Міжнародна підтримка України 

Політико-правова допомога 

 

В ЄС запевнили, що готові підтримувати Україну, незважаючи на 

результатів виборів в США (УНІАН). 

Делегація послів 27 країн-членів Європейського Союзу, членів 

Комітету з питань політики та безпеки ЄС відвідала Київ та запевнила в 

готовності продовжувати підтримку за будь-яких обставин всіма можливими 

засобами. 

Делегація приїхала до Києва, щоб запевнити у непохитній підтримці з 

боку ЄС. 

Голова Комітету з питань політики та безпеки ЄС Дельфін Пронк: 

В Європейському Союзі не збираються зупинятися у наданні 

підтримки України, незалежно від того, як результати президентських 

виборів в США вплинуть на майбутнє. 

ЄС підримує і продовжить підтримувати також завдяки надприбуткам з 

заморожених російських активів. Ми розблокували 1,4 млрд євро, які 

спрямовуються як пряме інвестування у ваші оборонні спроможності і були 

виділені у серпні. Звісно, я не буду випереджати рішення 27 держав. Це 27 

держав, які ухвалюють рішення у єдності щодо нашої спільної закордонної 

політики та безпекової і оборонної політики. Але якщо ви подивитесь, що ми 

зробили у минулому, я не маю причин вважати, що ми не будемо 

підтримувати вас будь-якими можливими засобами і як тільки зможемо. 

В ЄС визнають, що американці зробили свій вибір на демократичних 

виборах. І тепер лідери ЄС і голови держав привітали Трампа з його 

переобранням на посаду президента.  

Ми готові працювати з будь-яким партнером, і це наш постійний 

сигнал, який також готовий підтримувати Україну. 

Справи говорять гучніше за слова, оскільки ЄС виступає на стороні 

України з самого початку неспровокованої і повномаштабної агресивної 

війни Росії проти України. 

Наші лідери і голови держав ЄС об’єднаються також на цьому тижні, і 

я достатньо впевнена, що вони підтвердять повідомлення підтримки, що ми 

на вашій стороні. 

Завдяки місії ЄС з військової підтримки (EUMAM) вже підготовлено 

майже 63 тисячі українських солдат на території країн ЄС. В ЄС готові 

зробити більше для підготовки військових з України. 

Комітет з питань політики та безпеки ЄС ухваляє рішення щодо 

військової підтримки в рамках Європейського фонду миру. 

 

https://www.unian.ua/world/prezident-ssha-2024-v-yes-zapevnili-shcho-gotovi-pidtrimuvati-ukrajinu-nezvazhayuchi-na-rezultativ-viboriv-12811755.html
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Громадянин Узбекистану отримав п’ять років ув’язнення за участь 

у вторгненні РФ в Україну (Радіо Свобода). 

Суд у Ферганській області Узбекистану засудив до п’яти років 

позбавлення волі 51-річного місцевого жителя Алішера Холікова за 

найманство.  

Холіков приїхав до Санкт-Петербурга у пошуках роботи. У листопаді 

минулого року після сутички з роботодавцем через невиплату зарплати 

Холікова затримала поліція. У відділку під загрозою кримінального 

переслідування він підписав контракт з Міністерством оборони Росії. 

Через два місяці навчання узбекистанця відправили до зони бойових 

дій. 4 лютого він перейшов кордон України. Колона була атакована 

безпілотником, Холіков був тяжко поранений і госпіталізований. За 

випискою зі шпиталю його списали, а потім запропонували російське 

громадянство, але Холіков від нього відмовився і поїхав додому. За 

підписання контракту і поранення він отримав 800 тисяч рублів (трохи 

більше за вісім тисяч доларів). 

Холіков визнав провину і покаявся, стверджується у матеріалах справи. 

За висунутим звинуваченням йому загрожувало до 12 років ув’язнення. 

 

У Німеччині припинили провадження щодо відмивання грошей 

проти росолігарха Усманова (Європейська правда). 

Прокуратура Франкфурта-на-Майні припинила провадження у справі 

про відмивання грошей проти російсько-узбецького мільярдера Алішера 

Усманова. 

Після більш ніж двох з половиною років слідство не змогло довести 

найважливіші звинувачення проти їхнього клієнта, включаючи звинувачення 

у відмиванні грошей. 

Прокуратура Франкфурта переадресувала питання про стан 

розслідування до Федеральної прокуратури. 

Проти мільярдера, статки якого оцінюються в 14 мільярдів доларів, 

ведуться різні провадження. ЄС вніс його до списку санкцій у 2022 році і 

частково конфіскував його активи. ЄС звинувачує Усманова в активній 

підтримці політики російського уряду щодо дестабілізації України. 

 

Військова допомога 
 

Україна отримає для випробувань естонські ракети до систем ППО 

(Укрінформ). 

Україна отримає для випробувань ракети протиповітряної оборони 

естонської оборонної компанії Frankenburg Technology, і перші зразки для 

тестів надійдуть до кінця 2024 року. Ракети призначені перш за все для 

протидії БПЛА та здатні збивати цілі на висоті до 2 км. 

Виконавчий директор Frankenburg Technology Кусті Салм: 

https://www.radiosvoboda.org/a/news-hromadianyn-uzbekystanu-viyna-naimanstvo/33189032.html
https://www.eurointegration.com.ua/news/2024/11/4/7197652/
https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3924785-ukraina-otrimae-dla-viprobuvan-estonski-raketi-do-sistem-ppo.html
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Наша мета – допомогти Україні виграти цю війну. Для цього 

пропонуємо зразок нової недорогої ракети для збиття повітряних цілей, у 

першу чергу безпілотних літальних апаратів. 

Він додав, що у разі успішних випробувань і згоди на подальше 

використання виробництво цих ракет може бути організоване в Україні. 

 

EUMAM Ukraine: Рада ЄС продовжила місію з підготовки 

українських військових ще на два роки (Суспільне). 

Рада ЄС продовжила мандат своєї тренувальної місії (EUMAM Ukraine) 

для підготовки українських військових на два роки — до 15 листопада 2026 

року. 

Зазначається, що у бюджет місії закладено майже 409 мільйонів євро на 

період з 14 листопада 2024-го по 15 листопада 2026 року. 

«EUMAM Ukraine залишається ключовим інструментом військової 

підтримки України з боку ЄС, основною метою якої є сприяння зміцненню 

військового потенціалу Збройних сил України», — йдеться у повідомленні. 

За попередні два роки діяльності місії на території залучених 24 країн 

пройшли підготовку близько 70 тисяч українських військових. 

 

Україна отримає нові САУ від Німеччини: названо строки 

(УНІАН). 

Генеральний директор KNDS Deutschland Ральф Кетцель заявив, 

що  німецько-французьке оборонне об’єднання KNDS передасть українській 

армії колісні гаубиці RCH 155 у квітні наступного року. Наразі вони 

виробляють колісні гаубиці для України та іншого міжнародного замовника: 

«І ми сподіваємося незабаром отримати контракт для Бундесверу. 

Спочатку це буде близько 80 машин. Перші системи для України ми 

поставимо у квітні наступного року». 

 

Німеччина завершила підготовку четвертої групи українських 

військових на ЗРК Patriot (Cуспільне). 

У Німеччині завершилося навчання четвертої групи українських 

військових із застосування зенітно-ракетного комплексу Patriot. 

Там розповіли, що після завершення підготовки у Німеччині, 

українські військові зможуть самостійно працювати на ЗРК Patriot, 

застосовуючи його для збиття російських повітряних засобів нараду: літаків, 

крилатих ракет та дронів. 

При цьому з міркувань безпеки німецька сторона не розкриває, скільки 

українських військових пройшло відповідне навчання. 

 

Франція розпочала постачання Україні 100 дронів-камікадзе 

власного виробництва (УНІАН). 

Генеральний директор Delair Бастьєн Манчіні заявив, що Франція 

вперше розпочала передачу дронів-камікадзе OSKAR до України.  

https://suspilne.media/875709-eumam-ukraine-rada-es-prodovzila-misiu-z-pidgotovki-ukrainskih-vijskovih-se-na-dva-roki/
https://www.unian.ua/world/nimecka-zbroya-ukrajina-otrimaye-sau-rch-155-12810780.html
https://suspilne.media/873341-nimeccina-zaversila-pidgotovku-cetvertoi-grupi-ukrainskih-vijskovih-na-zrk-patriot/
https://www.unian.ua/weapons/francuzki-droni-kamikadze-ukrajina-otrimaye-vid-franciji-novi-bezpilotniki-12810399.html
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Він не надав додаткової інформації про нові постачання, проте 

наголосив, що вони вписуються у часові межі, про які заявляв міністр 

збройних сил Франції Себастьян Лекорню у жовтні.  

«Розроблений на основі безпілотного літального апарату (БпЛА) UX11 

компанії Delair і модифікований для інтеграції боєголовки вагою 2,3 

кілограма французької компанії KNDS, OSKAR може літати до 45 хвилин і 

призначений для ураження нерухомих цілей, легких транспортних засобів і 

живої сили. Боєприпаси, що переносяться в рюкзаку, були обрані як одне з 

двох рішень для закупівлі за програмою Colibri в березні», - йдеться у 

повідомленні. 

Водночас Манчіні наголосив, що компанія Delair мала шість місяців, 

аби перетворити демонстраційний зразок на оперативний продукт. Наразі 

цей етап завершено, тому безпілотники OSKAR доставляються українським 

військовим.  

Він додав, що російські засоби радіоелектронної боротьби 

продовжують становити «реальну небезпеку» для зброї, яка постачається 

Україні. За його словами, те, що платформа «працює сьогодні», не означає, 

що «вона буде працювати через три місяці». 

«Якість, яка нам потрібна, – це залишатися дуже адаптивними і 

пильними ... тому що поки що у нас є рішення, які працюють, але ... на полі 

бою все змінюється дуже швидко», - підкреслив Манчіні. 

 

Австралія передасть Україні 14 катерів для посилення морської 

оборони (Укрінформ). 

«Австралія подарує Україні 14 катерів з жорстким корпусом, що 

підкреслює постійне зобов’язання уряду Австралії підтримувати Україну в її 

захисті від незаконного вторгнення РФ», - йдеться у повідомленні. 

Ці морські катери Сил оборони Австралії забезпечать Україні 

швидкісні та високоманеврені морські можливості. 

«Останній раунд військової підтримки вартістю 14 мільйонів доларів 

зміцнить морську та берегову оборону України, яка є важливою оперативною 

сферою для Збройних сил України», - зазначили в Міноборони Австралії. 

Австралійське міністерство звертає увагу, що допомога надається в 

рамках постійного зобов'язання уряду країни «підтримувати Україну в її 

захисті від незаконного вторгнення РФ». 

«З початку повномасштабного вторгнення РФ Австралія надала понад 

1,3 мільярда доларів військової підтримки та понад 1,5 мільярда доларів 

загальної підтримки уряду України», - розповіли у міноборони. 

За словами австралійського віцепрем'єра і міністра оборони Річарда 

Марлеса, підтримка України в її боротьбі з російською агресією – в 

інтересах Австралії, і «це правильно». 

«Україна продемонструвала свою спроможність зірвати триваючі атаки 

РФ з Чорного моря. Ми пишаємося тим, що можемо зробити свій внесок у 

https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3923526-avstralia-peredast-ukraini-14-kateriv-dla-posilenna-morskoi-oboroni.html


 

 

30 

Огляд матеріалів ЗМІ 

«Діяльність Президента України в умовах російсько-української війни» 

20-28 лютого 2015 

 

4 – 10 листопада 2024 р. 
 

Міжнародна підтримка України 

цей життєво важливий морський захист за допомогою цього нового пакета», 

- сказав австралійський політик. 

«Австралія залишається твердо відданою підтримці України в її 

боротьбі з російською агресією. Це в інтересах Австралії, і це правильна 

справа», - йдеться у повідомленні. 

 

Польща надала Україні більше танків, ніж США, Німеччина, 

Франція і Британія разом, - Сікорський (Цензор.НЕТ). 

Міністр закордонних справ Польщі Радослав Сікорський заяив, що 

Польща є союзником України та надала їй значну допомогу у протистоянні 

агресії РФ. 

«В перерахунку на ВВП, якщо підрахувати допомогу військову, 

гуманітарну, фінансову, економічну і для біженців, то Польща зробила для 

України більше, ніж будь-яка інша країна. Нагадаю, що ми дали більше 

танків, ніж США, Німеччина, Франція і Велика Британія разом взяті. Я 

особисто був торік на фронті під Бахмутом, українці в захопленні від наших 

гаубиць «Краб», велику кількість яких ми передали. Отже ми маємо 

пишатися нашою солідарністю з Україною, але не все є можливим», – заявив 

Сікорський. 

 

Україна отримала від Литви 230 пікапів та 240 міношукачів 

(Цензор.НЕТ). 

Міністр національної оборони Литовської Республіки Лаурінас 

Кащюнас: 

Сьогоднішній день знаменує важливий момент у нашому колективному 

зобов’язанні створити витривалі підрозділи з розмінування, які будуть гарно 

оснащені й відповідати західним стандартам. Ми доставляємо першу партію 

обладнання для розмінування, придбану в рамках коаліції. Це обладнання, а 

саме: 230 пікапів і 240 міношукачів, це набагато більше, ніж набір 

інструментів, воно символізує нашу непохитну підтримку України, 

відновлення миру та повернення землі її народу.  

 

Австралія передала Україні зняті з озброєння керовані бомби 

JDAM-ER (Суспільне). 

Австралія зняла з озброєння керовані бомби JDAM-ER, вироблені в 

країні у 2021 році. Деякі з них були направлені Україні. 

Йдеться про бомби Mk.82, оснащені системою наведення. Їхня вага 

становить 230 кг. У квітні 2024 року Австралія підтвердила, що направила 

Києву боєприпаси класу «повітря — земля», але деталі не уточнювалися. 

 

Канада передає Україні зенітний комплекс NASAMS: Зеленський 

озвучив строки поставки (УНІАН). 

https://censor.net/ua/news/3518394/sikorskyyi_pro_viyiskovu_dopomogu_ukrayini_vid_polschi
https://censor.net/ua/photo_news/3518368/lytva_peredala_ukrayini_partiyu_pikapiv_ta_minoshukachiv
https://suspilne.media/871623-avstralia-peredala-ukraini-znati-z-ozbroenna-kerovani-bombi-jdam-er/
https://www.unian.ua/weapons/do-kincya-roku-mayut-pributi-zelenskiy-pro-zenitni-kompleksi-nasams-vid-kanadi-12809514.html
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Президент України Володимир Зеленський за результатом 

телефонної розмови з прем’єр-міністром Канади Джастіном Трюдо заявив, 

що Канада відправляє в Україну зенітно-ракетний комплекс NASAMS.  

«Прем’єр-міністр повідомив про відправку першої замовленої Канадою 

для України системи ППО NASAMS. Розраховуємо отримати її до кінця 

поточного року», - зазначає Зеленський. 

 

Гуманітарна та фінансова допомога 

 
Попри розпад коаліції: Німеччина надасть Україні обіцяну 

фінансову допомогу, – Reuters (УНІАН). 

Німеччина зможе надати більшу частину з 4 мільярдів євро, обіцяних 

Україні, навіть якщо бюджет країни на 2025 рік не буде ухвалений вчасно 

внаслідок розпаду коаліційного уряду. Про це повідомляє Reuters із 

посиланням на джерела у бюджетному комітеті ФРН. 

Ці кошти здебільшого є цільовими, а, отже, їх можуть надати Києву в 

межах тимчасового бюджетного управління, якщо сам бюджет не буде 

ухвалений. 

Видання нагадує, що згідно з проєктом бюджету Німеччини на 2025 

рік, допомогу Україні скорочено до 4 мільярдів євро з близько 8 мільярдів 

євро в 2024 році, адже у Німеччині сподівалася, що Україна зможе 

задовольнити більшу частину своїх військових потреб за допомогою кредитів 

у розмірі 50 мільярдів доларів із надходжень від заморожених російських 

активів, схвалених Групою семи. 

«Однак повернення республіканця Дональда Трампа в Білий дім 

викликає в Європі занепокоєння, що підтримка Києва США може 

зменшитися. Коаліційний уряд Німеччини розпався через кілька годин після 

того, як перемога Трампа стала очевидною в середу, коли канцлер Олаф 

Шольц звільнив свого міністра фінансів Крістіана Лінднера», – йдеться у 

статті. 

Автори вказують, що ймовірна затримка з ухваленням бюджету ФРН 

на наступний рік означає відсутність витрат на нові проекти, хоча деякі 

витрати, такі як додаткова допомога Україні, все ще можуть бути прийняті. 

Міністр економіки Роберт Хабек: 

Запуск нових програм фінансування вимагатиме рішення бюджетного 

комітету або Бундестагу. Таким чином, є певне обмеження щодо нових 

програм, але все, що вже є, може продовжуватись, як заплановано. 

 

Світовий банк надасть багатомільйонний пакет Україні: на що 

підуть гроші (УНІАН). 

Прем’єр-міністр Денис Шмигаль: 

https://www.unian.ua/world/pidtrimka-ukrajini-nimechchinoyu-na-2025-rik-ye-bezpechnoyu-nezvazhayuchi-na-rozpad-koaliciji-kazhut-dzherela-12812886.html
https://www.unian.ua/economics/finance/svitoviy-bank-nadast-bagatomilyonniy-paket-ukrajini-na-shcho-pidut-groshi-12813162.html
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Світовий банк надасть Україні пакет підтримки на суму 750 млн 

доларів. 

Кошти будуть надані в межах проєкту «Підтримка відбудови шляхом 

розумного фіскального управління (SURGE), який спрямований на підтримку 

інституційних реформ, необхідних для вступу в Європейський Союз. Частина 

цієї суми буде виділена з фонду ADVANCE Ukraine, що підтримується 

Урядом Японії. 

Реалізація програми допоможе зміцнити роботу державних інституцій 

України в умовах війни та надавати ключові державні послуги громадянам у 

повному обсязі. 

Вказані реформи мають покращити ефективність управління 

публічними інвестиціями та державними фінансами. За потреби обсяг 

фінансування можуть збільшити. 

 

Україна отримала €12 мільярдів за виконання індикаторів Ukraine 

Facility у першому півріччі (Укрінформ). 

Перший заступник міністра економіки України Олексій Соболев: 

У 2024 році уряд успішно виконав 25 індикаторів Плану, що дозволило 

Україні отримати 12 млрд євро у рамках Ukraine Facility. <...> До кінця року 

очікуємо ще 4 млрд євро фінансування за результатами виконання 

індикаторів третього кварталу, що критично необхідно для підтримки 

макроекономічної стабільності.  

Мінекономіки вже направило до Європейського Союзу звіт щодо 

успішного виконання індикаторів третього кварталу 2024 року. До середини 

грудня має надійти транш за успішне виконання індикаторів у липні - 

вересні, і тоді річна сума фінансової допомоги від ЄС сягне 16 млрд євро. 

 

США виділили Україні $1,3 млрд на компенсацію видатків 

Держбюджету (Цензор.НЕТ). 

Міністр фінансів України Сергій Марченко та Регіональний 

Директор Світового банку у справах країн Східної Європи Боб Сом 

підписали грантову угоду в рамках Проєкту «Підтримка державних видатків 

для забезпечення стійкого державного управління в Україні» (PEACE in 

Ukraine). 

Метою Проєкту є часткова компенсація видатків державного бюджету, 

зокрема, соціальних та гуманітарних, що не пов’язані зі сферою безпеки і 

оборони. 

Угода про грант передбачає залучення Україною траншу в рамках 

Проєкту PEACE in Ukraine, що складається з: 

    1,35 млрд доларів США – грант від Сполучених Штатів Америки; 

    10,8 млн євро – кошти з Цільового фонду багатьох донорів зі 

співфінансування Програми Другої позики на політику розвитку у сфері 

економічного відновлення для України. 

Кошти надійдуть до держбюджету України вже найближчими днями. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/3925015-ukraina-u-persomu-pivricci-otrimala-12-milardiv-za-vikonanna-indikatoriv-ukraine-facility.html
https://censor.net/ua/news/3519047/ukrayina_otrymaye_blyzko_137_mlrd_vid_ssha_na_pidtrymku_byudjetu
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Міністр фінансів України Сергій Марченко: 

Вдячний Уряду Сполучених Штатів, країнам-партнерам, а також 

команді Світового банку за надважливу фінансову підтримку та партнерство 

у вирішальний для України час. Залучені кошти стануть вагомим внеском у 

забезпечення першочергових соціальних видатків держбюджету України. 

Від початку повномасштабного вторгнення завдяки проєкту PEACE in 

Ukraine Мінфін залучив вже майже 28 млрд доларів США та понад 1,4 млрд 

євро бюджетної підтримки. 

 

Світовий банк оголосив про новий пакет підтримки для України 

на 750 млн доларів (Суспільне). 

Світовий банк оголосив про новий пакет підтримки для України на 

суму 750 млн доларів. Кошти будуть надані в межах проєкту “Підтримка 

відбудови шляхом розумного фіскального управління” (SURGE), який 

спрямований на підтримку інституційних реформ, необхідних для вступу в 

Європейський Союз. 

Частина суми буде виділена з фонду ADVANCE Ukraine, що 

підтримується Урядом Японії. 

Прем’єр-міністр України Денис Шмигаль:  

Реалізація програми допоможе зміцнити роботу державних інституцій 

в умовах війни, надавати ключові державні послуги громадянам у повному 

обсязі. Реформи у межах проєкту спрямовані на покращення ефективності 

управління публічними інвестиціями та державними фінансами. У разі 

потреби фінансування може бути збільшене. 

Проєкт розрахований до 2027 року, а загальна запланована сума 

програми — понад 1 млрд доларів. 

 

За час війни на лікування до Європи евакуювали понад 5,5 тисячі 

українців (Укрінформ). 

Від початку повномасштабної війни на лікування до Європи 

евакуювали понад 5,5 тисячі українців. 

«Від початку повномасштабної війни така медична евакуація до 

закордонних клінік здійснюється майже щотижня. За цей час 

спеціалізованим медичним транспортом на лікування доставлені 5560 

пацієнтів. Серед евакуйованих – 739 дітей з онкологічними 

захворюваннями», - йдеться у повідомленні. 

У МОЗ нагадали, що евакуаційні рейси безоплатні для пацієнтів. Їх 

організують завдяки співпраці Міністерства охорони здоров’я України та 

Єврокомісії за підтримки ВООЗ, урядів європейських країн і численних 

партнерів. 

Витрати на лікування покривають уряди країн-учасниць програми 

Medevac, які приймають українських постраждалих. Це майже 30 країн: 

Німеччина, Норвегія, Нідерланди, Данія, Франція, Швеція, Австрія, Латвія 

тощо. 

https://suspilne.media/875383-svitovij-bank-ogolosiv-pro-novij-paket-pidtrimki-dla-ukraini-na-750-mln-dolariv-smigal/
https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3924014-za-cas-vijni-na-likuvanna-do-evropi-evakuuvali-ponad-55-tisaci-ukrainciv.html


 

 

34 

Огляд матеріалів ЗМІ 

«Діяльність Президента України в умовах російсько-української війни» 

20-28 лютого 2015 

 

4 – 10 листопада 2024 р. 
 

Міжнародна підтримка України 

На лікування за кордон направляють дорослих і дітей, які зазнали 

поранення внаслідок обстрілів, мають онкологічні або рідкісні захворювання, 

а також військових, які потребують спеціалізованої допомоги. 

 

Програму грошової допомоги від ООН для українців розширили 

напередодні зими (Цензор.НЕТ). 

Напередодні зими розпочалася нова хвиля програми грошової 

допомоги від Всесвітньої продовольчої програми ООН, у межах якої 

розширено та додано нові категорії українців. 

Зокрема, до переліку отримувачів, окрім тих, хто отримував раніше, 

тепер увійшли особи без права на пенсію, дорослі та діти з інвалідністю, які 

одночасно відповідають наступним критеріям: 

    мешкають на територіях активних або можливих бойових дій (згідно 

з наказом № 309);  

    отримують соціальну допомогу менше ніж 3250 грн на місяць;  

    не отримують допомоги на проживання для внутрішньо переміщених 

осіб (ВПО);   

    не отримують міжнародної цільової грошової підтримки від інших 

міжнародних організацій під час надання допомоги.  

Розмір допомоги становить різницю між 3250 грн та сумою вже 

існуючої соціальної допомоги від держави, яку отримує людина. Наприклад, 

якщо людина отримує 2700 грн соціальної допомоги, виплата становитиме 

додатково 550 грн. 

Наразі ця програма розрахована на шість місяців, загальна сума коштів, 

яку ВПП ООН спрямує на допомогу – понад 284 млн грн. 

Допомогу щомісяця отримують понад 400 тисяч українських 

пенсіонерів. Наразі програма фінансується внесками Німеччини, 

Європейського союзу, США, Франції та приватних донорів.  

 

У Швеції статус тимчасового захисту отримали 43 тисячі українців 

(Укрінформ). 

Міністр внутрішніх справ України Ігор Клименко під час зустрічі з 

міністром цивільної оборони Швеції Карлом-Оскаром Боліном заявив, 

що статус тимчасового захисту на території Швеції наразі отримали 43 тисячі 

українців. 

«Я хотів би подякувати вашому народу та уряду Швеції за те, що 43 

тисячі наших громадян отримали статус тимчасового захисту на території 

вашої країни. Це великий внесок у нашу дружбу і ми це цінуємо», – заявив 

Клименко, звертаючись до шведської делегації. 

 

Вибухотехніки поліції отримали від США спецобладнання та 

засоби захисту (Укрінформ). 

https://biz.censor.net/news/3518619/programu_groshovoyi_dopomogy_vid_oon_dlya_ukrayintsiv_rozshyryly_naperedodni_zymy
https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3923798-u-svecii-status-timcasovogo-zahistu-otrimali-43-tisaci-ukrainciv.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3923889-vibuhotehniki-policii-otrimali-zi-ssa-specobladnanna-ta-zasobi-zahistu.html
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Вибухотехнічні підрозділи Національної поліції та поліцейські офіцери 

тергромад у рамках міжнародної технічної допомоги від уряду США 

отримали спеціальне обладнання та засоби захисту. 

«Пакет технічної допомоги 5 листопада українським правоохоронцям 

передали представники посольства Сполучених Штатів Америки в Україні у 

рамках проєкту міжнародної технічної допомоги «Посилення спроможності 

Національної поліції України у боротьбі з вторгненням Російської 

Федерації», - ідеться у повідомленні. 

Вибухотехніки отримали 100 пошукових щупів, захисні окуляри та 150 

комплектів мінно-захисного взуття. Це вже друга частина допомоги від уряду 

США для вибухотехнічної служби. 

За словами поліцейських, таке спеціальне захисне спорядження 

збільшує шанси на виживання. З початку повномасштабного вторгнення 

восьмеро вибухотехніків втратили кінцівки під час розмінування, додали в 

поліції. 

Водночас для поліцейських офіцерів територіальних громад іноземні 

партнери закупили ліхтарики, декодери, зарядні пристрої, металошукачі та 

2400 сучасних бодікамер. 

 

Два судна і 40 тисяч респіраторів: Швеція передала МВС два 

пакети допомоги (Укрінформ). 

Швеція передала Міністерству внутрішніх справ України два пакети 

допомоги на загальну суму майже 9 мільйонів євро. 

Міністр цивільної оборони Швеції Карл-Оскар Болін:  

Мені дуже приємно оголосити про надання 2 пакетів цивільної 

допомоги. Наразі ми говоримо про передачу допомоги на суму приблизно 9 

мільйонів євро. Перше – Шведська берегова охорона буде передавати два 

судна разом із різним устаткуванням для посилення морської безпеки. 

За його словами, другий пакет допомоги передбачатиме передачу МВС 

близько 40 тисяч захисних масок-респіраторів. 

«Такі маски-респіратори стануть у пригоді для різних представників 

центральних органів виконавчої влади у рамках їхньої протидії різним 

загрозам», - сказав міністр цивільної оборони Швеції. 

 «Швеція надає Україні сприяння з початку повномасштабного наступу 

РФ, і ми б хотіли запевнити вас, що це продовжуватиметься стільки, скільки 

буде необхідно», - зауважив він. 

 

Німеччина надасть Україні додаткові 200 млн євро для екстреної 

підтримки взимку (Цензор.НЕТ). 

Німеччина надасть Україні гуманітарну допомогу на 200 мільйонів 

євро для проходження зими. 

Міністр закордонних справ ФРН Анналена Бербок:  

Ми збільшуємо нашу надзвичайну гуманітарну допомогу на додаткові 

200 млн євро для екстреної зимової підтримки. Домівки, в яких немає тепла, 

https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3923752-dva-sudna-i-40-tisac-respiratoriv-svecia-peredala-mvs-dva-paketi-dopomogi.html
https://censor.net/ua/news/3518340/nimechchyna_nadaye_ukrayini_gumanitarnu_dopomogu_na_200_mln_yevro
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можуть забезпечити себе теплом. Також будуть надані генератори для 

забезпечення теплом узимку. 

 

Україна підписала нові угоди зі Світовим банком майже на $600 

мільйонів (Укрінформ). 

У межах нової програми «Стійке, інклюзивне та екологічно 

збалансоване підприємництво» (RISE) Україна підписала угоди зі Світовим 

банком на суму майже 600 млн доларів. 

Прем'єр-міністр України Денис Шмигаль:  

Україна підписала угоди зі Світовим банком на суму майже 600 млн 

доларів у межах нової програми. Про її започаткування домовилися під час 

зустрічей на Spring Meetings у Вашингтоні. І сьогодні відповідні угоди з 

Банком підписали Мінфін та Мінекономіки. 

Шмигаль уточнив, що йдеться про новий проєкт «Стійке, інклюзивне 

та екологічно збалансоване підприємництво» (RISE), спрямований на 

підтримку малого і середнього бізнесу, зелений перехід, покращення бізнес-

середовища, цифровізації та сприяння виходу на нові ринки. Проєкт 

розрахований до 2027 року, а загальна запланована сума програми — понад 1 

млрд доларів 

«Це істотно посилить українську економіку та зміцнить український 

малий і середній бізнес для протидії сучасним викликам вйни», - додав 

прем'єр. 

 

 

 

https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/3923361-ukraina-pidpisala-novi-ugodi-zi-svitovim-bankom-majze-na-600-miljoniv.html
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Плани врегулювання. Переговорний 

процес 

4.11 

Путін не піде на переговори з Україною, яким би не був результат 

виборів у США, - CNN (УНІАН). 

Наразі немає ознак того, що голова РФ Володимир Путін готовий сісти 

за стіл переговорів, щоб припинити війну проти України. Експерти 

вважають, що результати президентських виборів у США не вплинуть на 

його рішення, пише CNN. 

Експерт із зовнішньої політики Росії та науковий співробітник 

Ради з міжнародних відносин Томас Грем заявив, що після президентських 

виборів у США американська політика перебуватиме на роздоріжжі. За його 

словами, Путін спробує скористатися «тріщинами в єдності Заходу» (…). 

Експерт зазначив, що ці «тріщини» можуть проявитися як скорочення 

американської допомоги адміністрацією експрезидента США Дональда 

Трампа та зниження ролі в НАТО. Крім того, може виникнути розкол у 

Конгресі та інші чинники, які вплинуть на підтримку України. 

Також Грем нагадав, що Трамп неодноразово заявляв, що припинить 

війну в Україні лише за один день. Проте експерт не впевнений у тому, як це 

станеться (…). 

 

Мирні переговори 2022 року: стало відомо, як змінювались умови 

припинення Росією війни (Прямий). 

Проєкт під назвою «Договір про врегулювання ситуації в Україні та 

нейтралітет України» датований 7 березня 2022 року, через 11 днів після 

того, як Росія почала вторгнення, і через тиждень після початку переговорів 

між Україною та Росією. 

Створений у Кремлі договір був переданий українській делегації 7 

березня 2022 року під час третього раунду переговорів в Біловезькій пущі в 

Білорусі. 

Це перший відомий документ, який викладає умови Росії щодо мирної 

угоди після початку повномасштабне вторгнення. 

На початку переговорів, які розпочалися через кілька днів після того, 

як російська армія пішла в наступ, Росія запропонувала договір, 

односторонні умови якого означали капітуляцію Києва (…). 

 

Україна та Росія піднімають ставки. За яких умов відбудуться 

переговори? (НВ).  

Для того, щоб виходити в перспективі на якісь переговори хоча б про 

заморозку, ворога перш за все треба зупинити. Це принципове завдання. 

https://www.unian.ua/elections-usa-2024/vibori-u-ssha-2024-putin-ne-pide-na-peregovori-z-ukrajinoyu-navit-u-razi-peremogi-trampa-12808011.html
https://prm.ua/myrni-perehovory-2022-roku-stalo-vidomo-iak-zminiuvalys-umovy-prypynennia-rosiieiu-viyny/
https://nv.ua/ukr/opinion/tramp-putin-fesenko-pro-maybutni-peregovori-pro-zupinennya-viyni-v-ukrajini-50463658.html
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Президент Володимир Зеленський сказав, що з боку України не буде 

територіальних поступок. Це відповідь на публікації, які з’явилися останнім 

часом. Зокрема, найбільш резонансна щодо нібито мирного плану Трампа в 

Financial Times. А це видання поінформоване. І думаю, хоча б частково, але 

воно відображає ті пропозиції, які зараз готуються в штабі Трампа. Поки що 

це неофіційна позиція. Але там частково є посилання на заяви, які були 

раніше у кандидата-віцепрезидента від республіканської партії Джей Ді 

Венса — про те, що Україні треба буде відмовитись від НАТО. І от там якраз 

йдеться і про певні територіальні поступки. Тому можна сказати так, що 

Зеленський, хай не прямо, але відповів Джей Ді Венсу і тим колам навколо 

Трампа, які хочуть запропонувати такий мирний компроміс, який не зовсім 

буде відповідати нашим інтересам (…). 

 

Британський полковник сказав, як змусити Путіна піти на 

поступки (УНІАН). 

Збільшення західної допомоги Україні може змусити кремлівського 

правителя Путіна піти на поступки та сісти за стіл переговорів. 

Таку думку висловив полковник армії Великої Британії у відставці 

Геміш де Бреттон-Гордон. Він каже, що не вірить у сумлінність та 

добросовісність Путіна в питанні перемовин, та вважає малоймовірним 

припинення вогню найближчим часом (…). 

Геміш де Бреттон-Гордон вважає, що кремлівський правитель 

чіпляється за владу, оскільки «яструби» у Москві та Кремлі вишукують в 

ньому слабкість, яка дозволить їм перебрати на себе владу. На його думку, 

поява нового лідера не обов'язково є поганою ідеєю, оскільки це може 

«перезавантажити» Росію. 

Також військовий нагадав, що російські економіка та армія значно 

ослаблені, а суспільство, схоже, починає дізнаватися правду про втрати та 

війну, у них з'являються сумніви щодо задумів Путіна (…). 

 

Єрмак спростував інформацію про переговори між Україною та 

Росією (Еспресо). 

Керівник Офісу президента Андрій Єрмак заявив, що Україна не 

веде жодних мирних переговорів з Росією. Натомість публікації західних ЗМІ 

є неправдою (…). 

За його словами, Україна провела тматичні конференції, перша з яких 

була щодо енергетичної безпеки, а співорганізатором був Катар. Єрмак 

наголосив, що всі ці конференції були без участі Росії (…). 

Станом на листопад, як каже Єрмак, ніяких домовленостей ні в кого 

немає. Якщо такі домовленості будуть, Україна готова їх розглянути, бо це 

абсолютно відповідає тим принципам, які закладені у Формулі миру України 

(…).  

 

https://www.unian.ua/world/peregovori-yak-zmusiti-putina-piti-na-peremovini-12809694.html
https://espreso.tv/viyna-z-rosiyeyu-ermak-sprostuvav-informatsiyu-pro-peregovori-mizh-ukrainoyu-ta-rosieyu
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Західні аналітики про те, чи піде Путін на переговори з Україною 

після виборів у США (BBC). 

Росія спостерігає за політичними подіями у США як яструб – пише в 

аналітичній статті CNN. І пояснює: минулого тижня, коли український 

президент Володимир Зеленський відповідав на запитання журналістів про 

готовність Москви до переговорів, він сказав, що «все залежатиме від 

виборів у Сполучених Штатах». 

Якщо переможе Камала Гаріс, вона переважно продовжуватиме 

політику адміністрації Байдена, яка полягала у підтримці України попри 

деякі тертя, такі як відсутність дозволу на удари вглиб Росії американською 

зброєю. 

Дональд Трамп має кардинально іншу позицію - він заявив, що у разі 

перемоги зможе вирішити питання війни «за день». А мирний план, 

оприлюднений його кандидатом у віцепрезиденти Венсом, разюче схожий на 

список бажань Путіна. 

Але, за великим рахунком, його все влаштовує, і він не має причин 

щось міняти стосовно України. 

Американська політика на роздоріжжі, але це не обов’язково стане 

поворотним моментом для початку мирних переговорів, кажуть аналітики. 

Бо нічого не вказує на те, що Росія готова сісти за стіл переговорів, - 

байдуже, хто врешті виграє вибори і стане новим господарем Білого дому. 

Досі невідомо, що має на увазі Трамп і які важелі він має, щоб 

впливати на Путіна, - цитує CNN Томаса Грема, провідного експерта з Росії у 

Раді міжнародних відносин. 

А ще експерт говорить про те, що зменшення американської допомоги 

може призвести до змін на полі бою. 

І незалежно від того, хто переможе на виборах президента, Путін 

намагатиметься використовувати політичну неспроможність США та 

«тріщини у відносинах західних союзників», каже Грем (…). 

А для Путіна, як каже Джон Лоу, інший експерт з Росії у лондонському 

Chatham House, «Україна є лише засобом» досягнення цілі – зменшити вплив 

США на міжнародній арені (…). 

Аналітики, яких цитує CNN, говорять про надзвичайну виснаженість 

українців. Але, разом із тим, вони зазначають, що українці не готові до миру 

за будь-яку ціну, - масові вбивства цивільних росіянами у Бучі та Маріуполі, 

жорстоке ставлення до українських полонених в Росії, примусові депортації 

українських дітей до Росії, - українці знають все про реалії російської 

окупації. 

За останніми опитуваннями Київського міжнародного інституту 

соціології (КМІС), у жовтні 2024 року практично рівна кількість опитаних - 

47% проти 46% - українців вважали, що Росія має достатньо ресурсів для 

тривалої війни проти України, так і навпаки, що Росія вичерпує запаси своїх 

ресурсів (…). 

 

https://www.bbc.com/ukrainian/articles/c98dp392018o
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6.11 

«Росія може затягнути Трампа в тривалі переговори», – політолог 

(USIonline.com). 

Дональд Трамп перемагає на виборах. Головне, що турбує українців, - 

чи згадає майбутній 47-й президент США свою обіцянку впродовж 24 годин 

зупинити російсько-українську війну. 

Політолог Володимир Воля вважає, що Росія може затягнути Трампа 

в тривалі обговорення умов припинення війни. І головне питання в тому, чи 

підтримуватимуть США Україну в цей період (…). 

 

8.11 

Проросійський нардеп Шевченко пригрозив Зеленському й 

закликав до переговорів (ТСН). 

Нардеп Євгеній Шевченко оприлюднив допис, в якому погрожує 

президенту Зеленському та схиляє його до переговорів. Політик із 

Мелітополя «щирою» російською навіть запропонував свої послуги. 

Про це Шевченко написав у своєму телеграм-каналі (…). 

На допис скандального нардепа вже відреагував голова Офісу 

президента Андрій Єрмак (…). 

Він учергове наголосив, що план перемоги України, Формула миру – це 

шлях до справедливості. 

 

Шольц про переговори з РФ: Ми не можемо йти через голову 

України (Факти). 

Федеральний канцлер Німеччини Олаф Шольц: 

 Я думаю, якщо щось стало ясно про цю жахливу війну, то це те, що 

Україна – європейська нація з чіткою орієнтацією на Європу, ЄС та з тими 

цілями та цінностями, які й у нас. 

Є принцип, з яким погоджуються майже всі: нічого про Україну без 

України. Так має продовжуватися. Ми не можемо вести переговори через 

голову України, – наголосив німецький політик. 

 Я б сказав: як і раніше, необхідно демонструвати нашу готовність 

зробити навіть більше, ніж те, що ми мобілізували досі. 

 

У США оцінили готовність Путіна до переговорів (Молодий 

буковинець). 

У Сполучених Штатах Америки не бачать жодних підтверджень того, 

що російський диктатор Володимир Путін готовий до переговорів про 

завершення розв'язаної проти України війни не на своїх умовах. 

Речник Державного департаменту США Метью Міллер зазначив, 

що господар Кремля не готовий відмовитися від своїх намірів поглинати 

Україну (…). 

https://usionline.com/rosiia-mozhe-zatiahnuty-trampa-v-tryvali-perehovory-politoloh-video/
https://tsn.ua/ukrayina/davay-vova-davay-prorosiyskiy-nardep-shevchenko-prigroziv-zelenskomu-y-zaklikav-do-peregovoriv-2696943.html
https://fakty.com.ua/ua/svit/20241108-sholcz-pro-peregovori-z-rf-mi-ne-mozhemo-jti-cherez-golovu-ukrayini/
https://molbuk.ua/ukraine/324016-ne-gotovyi-u-ssha-ocinyly-gotovnist-putina-do-peregovoriv.html
https://molbuk.ua/ukraine/324016-ne-gotovyi-u-ssha-ocinyly-gotovnist-putina-do-peregovoriv.html
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Міллер висловив упевненість у тому, що існують переговори, на які 

погодиться Путін, де він отримає «все, що хоче, а Україна не отримає нічого 

з того, на що вона має право згідно зі Статутом ООН». 

І це не ті переговори, в яких зацікавлений президент України 

Володимир Зеленський, «та й не повинен бути зацікавлений», наголосив 

речник Держдепу. 

 

Путін оголосив умови для «мирних переговорів» з Україною: 

перемир’я, нейтралітет і кордони «там, де хочуть люди» (Політарена). 

Російський диктатор Володимир Путін заявив, що РФ «готова до 

переговорів з Україною», але тільки «на підставі стамбульських 

домовленостей та реалій сьогодення». 

Про це він оголосив на засіданні Міжнародного дискусійного клубу 

«Валдай» (…). 

При цьому він наполягає, що має йтися «не про перемир’я на пів 

години або на пів року», а щоб був час на «відновлення стосунків братніх 

народів» (…). 

Запорукою «нормальних відносин» між Москвою та Києвом Путін 

вважає нейтралітет України (…). 

 

Трамп уже почав переговори по Україні (НВ). 

Майбутній президент США Дональд Трамп провів перші розмови з 

лідерами ЄС, під час яких дав зрозуміти, що не штовхатиме Україну до 

односторонніх поступок країні-агресору Росії без вигоди. Так описало 

поточний стан справ агентство Bloomberg із посиланням на джерела. 

Водночас лідери країн Євросоюзу намагаються з’ясувати, чи зможуть вони 

підтримувати військові зусилля України, якщо Трамп вирішить припинити 

підтримку з боку США (…). 

Дональд Трамп хотів би мати вже готову мирну угоду щодо України до 

своєї інавгурації 20 січня, але залишається невідомим, на що погодиться 

російський диктатор. Про це написав британський The Economist, 

зазначаючи, що джерела, близькі до господаря Кремля, подають суперечливі 

сигнали щодо його готовності до переговорів. Сьогодні диктатор нібито 

готовий заморозити бойові дії вздовж наявної лінії зіткнення, а завтра 

наполягає на чомусь на кшталт капітуляції України. 

Одне з джерел попередило, що «складні питання» роблять швидку 

потенційну мирну угоду «нереальною», пише видання. Крім того, Путін 

вважає, що його війська перемагають (…). 

 

Зеленський окреслив умови переговорів з Росією 

(Корреспондент.net). 

Глава держави заявив про необхідність змусити Росію до «нормальних, 

змістовних» переговорів. 

https://politarena.online/putin-oholosyv-umovy-dlia-myrnykh-perehovoriv-z-ukrainoiu-peremyr-ia-neytralitet-i-kordony-tam-de-khochut-liudy-80419/
https://nv.ua/ukr/opinion/tramp-proviv-pershi-peregovori-po-viyni-v-ukrajini-50465028.html
https://ua.korrespondent.net/ukraine/4730467-zelenskyi-okreslyv-umovy-perehovoriv-z-rosiieui
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Президент Володимир Зеленський заявив про необхідність змусити 

Росію переговорів на основі міжнародного права, а не терору. Про це глава 

держави сказав у вечірньому відеозверненні в п'ятницю, 8 листопада (…). 

 

«Ми можемо легко закінчити цю війну» – Ердоган запропонував 

провести переговори щодо перемир’я у Туреччині (Прямий). 

Президент Туреччини Реджеп Тайїп Ердоган заявив, що якщо 

адміністрація новообраного президента США Трампа підійде до російсько-

української війни з погляду врегулювання, то можна буде «легко покласти 

край цій війні». 

Про це він сказав журналістам на борту літака після повернення з 

Будапешта. 

Глава держави закликав до якнайшвидшого завершення російсько-

українського конфлікту. Він зазначив, що Туреччина є країною, якій вдалося 

посадити РФ та Україну за стіл переговорів, і Анкара готова продовжити 

зусилля у цьому напрямку (…). 

 

9.11 

У Зеленського відреагували на заяву радника Трампа про 

«реалістичний мир» без повернення Криму (24 канал). 

Старший радник Дональда Трампа Браян Ланза сказав, що США 

попросять Зеленського надати «реалістичну версію миру», що виключатиме 

повернення окупованих територій, зокрема Криму. У Володимира 

Зеленського категорично сприйняли цю заяву. 

Наразі миру не хоче лише одна людина – це російський президент 

Владімір Путін. Про це повідомляє 24 Канал з посиланням на слова радника 

президента України Дмитра Литвина. 

Дмитро Литвин наголосив, що проблема полягає у тому, що саме Путін 

хоче більше війни, більше смертей і більше захопленої землі, а не Україна 

(…). 

Окрім того, він нагадав, що в Україні щодня тривають російські удари 

іранських «Шахедів» по цивільній інфраструктурі, по звичайних будинках. 

Також щодня ворог завдає ракетних ударів. 

Литвин також підкреслив, що тепер вже і Північна Корея дала Путіну 

своїх солдатів для більшої війни проти України (…). 

 

Путін піде на переговори, але трохи пізніше: ЗМІ дізналися, що 

задумав Кремль (УНІАН). 

Кремль не піде на мирні переговори доти, доки російській армії не 

вдасться витіснити ЗСУ з Курської області. Про це пише російське 

опозиційне видання «Верстка» з посиланням на джерела, близькі до Кремля. 

За їхніми словами, Путін готовий говорити «як мінімум про 

заморожування війни», але не зараз (…). 

https://prm.ua/my-mozhemo-lehko-zakinchyty-tsiu-viynu-erdohan-zaproponuvav-provesty-perehovory-shchodo-peremyr-ia-u-turechchyni/
https://24tv.ua/radnik-trampa-zaklikav-ukrayinu-zabuti-pro-krim-op-vidreaguvali_n2682435
https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-putin-hoche-pochati-peregovori-pislya-vitisnennya-zsu-z-kurskoji-oblasti-12814779.html
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У Кремлі вважають, що в них є достатньо часу на це, оскільки 

переговори за посередництва США почнуться не раніше 20 січня - на цю 

дату призначено інавгурацію Дональда Трампа (…). 

Третє джерело додає, що на поточний момент Москва поки не виходить 

на прямі переговори. За його словами, саме Путін повинен буде 

запропонувати припинення війни після того, як російські війська візьмуть під 

контроль всю територію Курської області. 

Це ж джерело стверджує, що ще перед заходом ЗСУ в Курську область 

нібито планувалося домовитися про припинення взаємних ударів по 

енергетиці, щоб далі перейти до переговорів про припинення війни. Але 

нібито саме курська операція ЗСУ зірвала ці плани (…). 
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Плани повоєнного відновлення України 

Відновлення України від наслідків 

російської агресії  

 

Для відбудови у 2025 році через систему DREAM попередньо 

відібрали 136 проєктів (Укрінформ).  

В Україні через систему DREAM попередньо відібрано 136 

інвестиційних проєктів для реалізації у 2025 році. 

Заступник міністра фінансів України Денис Улютін: 

Міністерство фінансів разом із Мінекономіки та Мінінфраструктури 

відібрали 136 інвестиційних проєктів через систему DREAM, що можуть 

претендувати на фінансування у 2025 році. Однак, не всі вони отримають 

кошти з передбачених (у проєкті держбюджету - ред.) 25 млрд грн - наразі 

міністерства формують короткий список пріоритетних проєктів.  

За його словами, найбільш підготовленими до реалізації є 

інфраструктурні проєкти, зокрема дорожні. Для підготовки проєктів в інших 

сферах спільно з донорами планується створити Project Preparation Facilities 

при Мінекономіки. 

Створений підрозділ відбиратиме та розроблятиме проєкти для 

подальшого фінансування як із державного бюджету, так і за рахунок інших 

інструментів – державних гарантій, державно-приватного партнерства, 

концесій та коштів міжнародних фінансових організацій. 

 

На Харківщині вперше оголосили підозру за шахрайство в 

програмі «єВідновлення» (Інфосіті). 

Факт оформлення фейкових документів для отримання компенсації за 

зруйноване житло через програму «єВідновлення» зафіксовано в Ізюмському 

районі.  

У шахрайстві підозрюють двох державних реєстраторок та двох 

місцевих мешканок. За даними слідства, у 2023 році вони оформили 

документи з фіктивними відомостями для подальшого отримання грошей за 

нібито зруйнований будинок на території Оскільської ТГ Ізюмського району 

внаслідок збройної агресіі рф. 

Насправді будинок не зазнав жодних пошкоджень чи руйнувань з 

моменту повномасштабного вторгнення ворога, адже був демонтований ще 

до початку війни. До того ж, на будинок були відсутні будь-які 

правовстановлюючі документи. 

Завдяки підробленим документам була проведена державна реєстрація 

права власності на вказаний об’єкт нерухомості. Вже у березні 2024 року 

через незаконну оборудку у Реєстрі пошкодженого та знищеного майна 

сформовано сертифікат на суму понад 1,5 млн гривень, який дає право на 

отримання компенсації. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-vidbudova/3923838-dla-vidbudovi-u-2025-roci-poperedno-vidibrali-136-proektiv.html
https://infocity.kharkiv.ua/proisshestvija/na-kharkivshchyni-vpershe-oholosyly-pidozru-za-orhanizatsiiu-skhemy-cherez-prohramu-ievidnovlennia/
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Фігуранткам повідомлено про підозру у шахрайстві, вчиненому за 

попередньою змовою групою осіб, в умовах воєнного стану та в особливо 

великих розмірах, а також у виготовленні та підробленні офіційного 

документа з метою його використання (ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 190, ч. 3 ст. 358 КК 

України). 

На теперішній час вирішується питання про арешт майна підозрюваних 

та обрання запобіжних заходів у вигляді тримання під вартою. 

 

В Запоріжжі обіцяють до кінця року  відновити 1200 пошкоджених 

під час обстрілів будинків (Міський портал Запоріжжя).  

Обласна влада обіцяє відновити у Запоріжжі  майже 1200 пошкоджених  

в наслідок російських обстрілів будинків. Йдеться про будівлі, що були 

пошкоджені під час ударів по Запоріжжю в період з 22 вересня по 21 жовтня 

цього року.    

Начальник Запорізької обласної військової адміністрації Іван 

Федоров: 

Наша мета – відновити будинки запоріжців до кінця року. Ми цього 

обов’язково досягнемо, адже ремонтні роботи виконують за графіком. 

Станом на початок листопада  в пошкоджених багатоповерхівках на 

27% відремонтували покрівлі та на 92% закрили вікна плитами OSB. В 

приватних будинках дахи відремонтували на 18%, а вікна закрили на 90%. 

Загальну вартість ремонтних робіт в Запорізькій обласній військовій 

адміністрації не називають.  Майже 320 власників приватних будинків у 

Комунарському та Шевченківському районах отримали компенсацію по 58,4 

тисяч гривень. Загальна  сума виплат на сьогодні становить 15,8 мільйонів 

гривень. 

 

У Гостомелі розікрали мільйони на відбудові зруйнованих 

росіянами житлових будинків – Нацполіція (Економічна правда). 

На Київщині поліція підозрює п’ятьох працівників Гостомельської 

селищної військово-цивільної адміністрації у розкраданні коштів на 

відбудові зруйнованого росіянами  житла. 

Пресслужба Національної поліції України повідомляє, що серед 

підозрюваних — ексзаступник голови Гостомельської селищної ВЦА, 

колишній начальник відділу та троє її працівників.  

Вони уклали низку договір з підрядником, проте власники приватних 

осель закінчували відновлювальні роботи за власний кошт.  

У Нацполіції розповіли, що для відновлення житлових будинків, 

пошкоджених внаслідок бойових дій військових РФ навесні 2022 року, 

адміністрація уклала низку прямих договорів із фіктивним підприємством, 

що нібито спеціалізується на ремонті й житловому будівництві.  

Кошторис цих угод становив від 100 тис грн до 500 тис грн. Загалом 

підприємство отримало на свої рахунки з бюджету понад 6 млн гривень.  

https://zabor.zp.ua/new/v-zaporizhzhi-obitsyayut-do-kintsya-roku-vidnoviti-1200-poshkodzhenikh-pid-chas-obstriliv-budinkiv
https://www.epravda.com.ua/news/2024/11/6/721508/
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Підрядник мав реставрувати десятки пошкоджених російською армією 

будинків за лічені місяці – заміна даху, вікон, фасаду тощо. Проте посадовці 

вносили до актів виконаних робіт відомості щодо їх об’ємів та вартості, які 

не відповідали дійсності, після чого підписували документи.  

В результаті потерпілі власники приватних осель закінчували 

відновлювальні роботи за власний кошт. 

Станом на сьогодні лише за шістьма угодами, укладених з лютого по 

травень 2023 року, сума підтверджених експертизою збитків становить 650 

тис. грн.  

Поліцейські перевіряють причетність фігурантів до понад 40 епізодів 

протиправної діяльності. За попередніми оцінками, сума завданих збитків 

може сягати десятків мільйонів гривень. 

 

Понад 200 жителів Полтавщини отримали гроші за пошкоджене 

обстрілами майно (ЗМІСТ). 

Начальник Полтавської ОВА Філіп Пронін зазначив, що 

Полтавщина реалізує програму «єВідновлення», у межах якої держава 

виплачує компенсації власникам пошкодженого чи зруйнованого атаками 

житла. 

Жителі області можуть отримати грошові компенсації за пошкоджене 

обстрілами майно за програмою «єВідновлення». Їх можна витратили на 

купівлю будматеріалів, замовлення ремонтних послуг чи придбання 

нерухомого майна. 

Нині п'ятеро людей отримали виплати за знищене майно на загальну 

суму понад 9 млн грн. Ще 210 людей одержали компенсацію за пошкоджене 

майно на понад 13 млн грн., 54 заявки на стадії опрацювання виплат. Усі 

заявники – мешканці Миргородського, Полтавського і Кременчуцького 

районів. 

 

Швеція відновлює село на Херсонщині, яке в 1782 році заснували 

шведи (ШоТам). 

Швеція допомагає Україні відновлювати будинки в деокупованому селі 

Зміївка на Херсонщині. У 1782 році його заснували шведські поселенці, а у 

2008 році село відвідали король та королева цієї держави. 

Посол Швеції в Україні Мартін Оберг повідомив, що Швеція 

започаткувала проєкт підтримки цього села у вересні 2024 року. У його 

межах профінансують відновлення будинків у Зміївці, а також організують 

літній відпочинок дітей у Швеції та відновлення культурної спадщини села. 

«Звичайно, це лише маленька частина, як Швеція підтримує Україну. 

Ця допомога — від гуманітарної і до озброєння. І ми це робимо не лише 

тому, що ми любимо Херсон, але й тому, що Україна бореться за ті ж 

цінності, які в нас є», — сказав Мартін Оберг. 

Село знаходиться практично на лінії фронту — на правобережжі 

Дніпра. Тому воно потерпає від російських атак. 

https://zmist.pl.ua/news/ponad-200-zhyteliv-poltavshhyny-otrymaly-groshi-za-poshkodzhene-obstrilamy-majno
https://shotam.info/shvetsiia-vidnovliuie-selo-na-khersonshchyni-iake-v-1782-rotsi-zasnuvaly-shvedy/
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Люксембург виділяє 50 млн євро на відновлення Кривого Рогу 

(LIGA.net). 

Україна та Люксембург підписали меморандум про взаєморозуміння, у 

рамках якого реалізовуватиметься проєкт «Підтримка відновлення 

Криворізького району та Кривого Рогу» з бюджетом 50 млн євро.  

Меморандум продовжує Угоду про технічне та фінансове 

співробітництво, яку країни підписали у березні цього року. Вже у квітні у 

Кривому Розі було представлено проєкт з відновлення міста та району. 

Проєкт розрахований на п'ять років та реалізується агентством 

розвитку Люксембургу LuxDev та люксембурзькою консалтинговою 

компанією Proman. 

Основні напрями: 

Підтримка зайнятості та фінансова підтримка бізнесу. Малим та 

середнім підприємствам пропонують гранти та пільгові кредити до 100 000 

євро, що допоможе створити нові робочі місця, зокрема для молоді. 

Поліпшення якості освіти та спрощення доступу до неї. Це ремонти 

шкіл та закупівля нового обладнання, будівництво укриттів. 

Підвищення ефективності роботи місцевої влади. Це впровадження 

сучасних стандартів проєктного управління для розв'язання питань 

планування, використання ресурсів, відновлення, розвитку та координації дій 

з міжнародними партнерами. 

https://finance.liga.net/ua/ekonomika/novosti/liuksemburh-vydiliaie-50-mln-ievro-na-vidnovlennia-kryvoho-rohu
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Внутрішньополітична повістка США       

та Україна 

  

Питання допомоги Україні 

 

04.11 

США профінансували 800 мобільних вогневих груп Нацгвардії та 

прикордонників України (Укрінформ).  

Мобільні вогневі групи Національної гвардії та ДПС України, 

профінансовані Бюро Державного департаменту США з питань міжнародної 

боротьби з наркотиками та правоохоронної діяльності, збили понад 200 

російських дронів від початку поточного року. 

Надзвичайний та Повноважний Посол США в Україні Бріджит 

Брінк: 

Мобільні вогневі групи Національної гвардії України та Державної 

прикордонної служби України рятують життя своєю успішною роботою, 

захищаючи людей та критичну інфраструктуру від нападу з боку РФ. 

Пишаюся тим, що Бюро Державного департаменту з питань міжнародної 

боротьби з наркотиками та правоохоронної діяльності профінансувало 800 

таких груп, які з 1 січня 2024 року збили понад 200 дронів.  

 

Держдеп США: солдати КНДР у Курській області можуть вступити 

в бій найближчими днями (РБК-Україна). 

 США зафіксували близько 10 тисяч північнокорейських солдатів у 

Курській області. Вони можуть вступити в бій найближчими днями. 

Речник Держлепартаменту Метью Міллер: 

Як розповів держсекретар (Ентоні Блінкен - ред.) у четвер, до Курської 

області прибули близько 8 тисяч північнокорейських солдатів. Зараз ми 

оцінюємо, що близько 10 тисяч прибули до Курської області і можуть 

розпочати участь у боях найближчими днями. 

Він також уточнив, що не може підтвердити чутки, що 

північнокорейські військові вже беруть участь у війні проти українських 

захисників. Але якщо солдати КНДР вступлять у бій, вони будуть 

легітимними цілями. 

 

Politico: Якщо Трамп переможе, допомога Україні може 

припинитися відразу (Liga.net). 

У разі перемоги республіканця Дональда Трампа на виборах у США 

допомога Україні може припинитися. Про це повідомляє Politico із 

https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3923116-ssa-profinansuvali-800-mobilnih-vognevih-grup-nacgvardii-ta-prikordonnikiv-ukraini.html
https://www.rbc.ua/rus/news/derzhdep-ssha-soldati-kndr-kurskiy-oblasti-1730749927.html
https://news.liga.net/ua/politics/news/politico-yakshcho-tramp-peremozhe-dopomoha-ukraini-mozhe-prypynytysia-vidrazu
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посиланням на неназваного дипломата з ЄС. Така думка зроблена на тлі заяв 

республіканця про те, що він нібито зможе завершити повномасштабну війну 

Росії проти України за 24 години. 

«Допомога може припинитися відразу. Путін захоче скористатися цим і 

сказати, що я забираю Донбас, Крим, а потім зачекаю наступного разу», – 

сказав неназваний європейський дипломат. 

Як пише видання, є побоювання, що наступного разу Росія може 

напасти на Естонію, Литву чи Латвію. Російський диктатор може зробити це, 

щоб перевірити відданість Трампа НАТО та політиці Альянсу про взаємну 

оборону. 

Французький міністр у справах Європи Бенджамін Хаддад у 

коментарі Politico заявив, що для Європи ймовірна перемога Трампа – 

можливість наростити військовий потенціал. 

«Ми не можемо дозволити виборцям у Вісконсині ухвалювати рішення 

про європейську безпеку... Ми маємо бути спроможними підтримати 

[українців] незалежно від результату», – сказав він. 

 

Військова допомога від США: Україна отримає ще 200 БТР Stryker 

(Цензор.НЕТ). 

У рамках анонсованого раніше пакету допомоги від США на суму $425 

млн Україна отримає щонайменше 212 швидкісних восьмиколісних БТР 

Stryker, які передадуть підрозділам, що воюють у Курській області РФ. 

«За вирахуванням приблизно двох десятків Stryker, які українці 

втратили через російський вогонь, додаткові машини збільшать український 

парк Stryker майже до 400. Київ передає 18-тонні машини місткістю 11 

людей десантно-штурмовим бригадам – зазвичай ними оснащують три 

батальйони по 31 машині в кожній бригаді», - йдеться в повідомленні. 

 

USAID виділяє $1,8 млн на навчання та працевлаштування 

українців у критичних галузях (Liga.net). 

Програма USAID «Конкурентоспроможна економіка України» виділяє 

$1,8 млн на підвищення кваліфікації та перепідготовку фахівців відповідно 

до потреб українського ринку. Нова ініціатива спрямована на молодь, 

ветеранів, людей з інвалідністю та внутрішньо переміщених осіб (ВПО). 

Проєкт також передбачає підтримку жінок у здобутті навичок у 

професіях, де статистично переважали чоловіки. 

«Ініціатива спрямована на зміцнення партнерства між приватним 

сектором і навчальними закладами професійно-технічної освіти, надання 

стимулів приватному сектору з метою створення ними нових робочих місць 

та забезпечення шукачів роботи необхідними навичками для 

працевлаштування в перспективних галузях економіки», – йдеться у 

повідомленні. 

 

 

https://censor.net/ua/news/3518279/ukrayina_otrymaye_amerykanski_bronetransportery
https://finance.liga.net/ua/all/novosti/usaid-vydiliaie-1-8-mln-na-navchannia-ta-pratsevlashtuvannia-ukraintsiv-u-krytychnykh-haluziakh
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05.11 

Пентагон підтвердив перебування 10 тисяч військових КНДР у 

Курській області РФ (Радіо Свобода). 

У Пентагоні підтверджують перебування щонайменше 10 000 

військових КНДР у Курській області РФ. 

Речник Міноборони США Пет Райдер: 

Ці цифри можуть дещо зрости в перерахунку на загальну кількість 

військ КНДР у Росії. Ми бачили повідомлення преси про нібито бойові дії. 

Ми розглядаємо їх, але на даний момент не можемо підтвердити ці 

повідомлення. 

Він також не зміг підтвердити повідомлення про обмежену кількість 

північнокорейських військ на окупованих територіях на сході України. 

Райдер нагадав, що в перші дні Курської операції ЗСУ Росії намагалася 

відтіснити українців назад, але здебільшого їм це не вдалося – вони 

відвоювали деякі додаткові території, але це не можна назвати значним. 

 

У США компанію підозрюють у незаконному експорті 

американських технологій до Росії (Європейська правда). 

Американську компанію Eleview International Inc. та її топменеджерів 

Олега Наяндіна і Віталія Борисенка обвинувачують у незаконному експорті 

американських технологій на мільйони доларів до Росії. Як зазначив 

помічник з національної безпеки міністра юстиції США Метт Олсен, 

обвинувачені – компанія з Вірджинії і двоє її керівників вищої ланки – 

вступили в змову за допомогою трьох схем ухилення від сплати податків, 

щоб обійти експортні обмеження, введені щодо Росії. 

Матеріали справи свідчать про те, що компанія з березня 2022 року до 

червня 2023 року займалася консолідацією та експедируванням вантажів у 

Росію через перевалку їх через Туреччину, Фінляндію і Казахстан. 

Як зазначили в Мін'юсті США, у межах схеми з Туреччиною 

обвинувачені могли експортувати телекомунікаційне обладнання на суму 

приблизно $1,48 млн.  

 

За програмою НАТО проведуть 70 тренінігів для психологічної 

реабілітації українських військових (Укрінформ). 

У Силах оборони України до 2025 року заплановане проведення 70 

триденних тренінгів із психологічного відновлення для особового складу, 

залученого до виконання завдань у зоні бойових дій. 

У жовтні 2024 року у ЗСУ розпочався новий етап проєкту з 

психологічної реабілітації та відновлення психологічної стійкості 

військовослужбовців Сил оборони, який реалізується за підтримки Програми 

людиноцентричного підходу НАТО в межах Комплексного пакету допомоги 

Україні. 

Основна увага спрямована на опанування учасниками теоретичних 

знань і відпрацювання практичних навичок з надання першої психологічної 

https://www.radiosvoboda.org/a/news-pentahon-kurska-oblast-syly-kndr/33188161.html
https://www.eurointegration.com.ua/news/2024/11/5/7197705/
https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3923157-za-programou-nato-provedut-70-treninigiv-dla-psihologicnoi-reabilitacii-vijskovih.html
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самодопомоги та допомоги побратимам у бойових умовах згідно з визнаними 

міжнародними практиками та протоколами. 

У ході тренінгів передбачена робота з подолання негативних психічних 

станів, навчання прийомам емоційно-вольової мобілізації та індивідуальне 

психологічне консультування. 

 

Доки не прийшов Трамп: у Байдена планують терміново передати 

Україні якомога більше озброєнь – Politico (ПРЯМИЙ). 

Адміністрація чинного президента США Джо Байдена готується 

передати Україні останній пакет військової допомоги на суму понад 6 

мільярдів доларів, припускаючи, що підтримку Києва може бути припинено 

після вступу на посаду глави держави Дональда Трампа. 

Із загального обсягу пакета 4,3 мільярда виділено на зброю, яка вже 

зберігається на складах Пентагону, а 2,1 мільярда призначені для нових 

замовлень у виробників. 

Як пояснив колишній чиновник Пентагону Марк Кансіан, США 

можуть відправляти в Україну озброєння «тільки в міру виробництва» нового 

озброєння. Він також зазначив, що США могли б використовувати резерви 

Пентагону для цих цілей, але поки незрозуміло, чи зважиться на такий крок 

американське військове командування. 

Представник Міноборони США Чарлі Діц заявив Politico, що Пентагон 

і надалі підтримуватиме Україну в рамках схвалених пакетів допомоги, а 

найближчими тижнями, за його словами, може бути оголошено про нові 

постачання. 

Як зазначає видання, у Дональда Трампа, який обійме посаду 

президента 20 січня, буде право зупинити постачання, затверджені його 

попередником, якщо вони ще не відправлені. 

Трамп раніше неодноразово висловлювався проти масштабної 

військової допомоги Україні. «Перше, що Трамп зробить, — це згорне 

допомогу Україні. Він влаштує з цього велике шоу», – вважає колишній 

високопоставлений чиновник Пентагону з НАТО і Європи Джим Таунсенд. 

 

Держдеп зосередиться на успіху України в період до інавгурації – 

речник (Укрінформ). 

Нинішнє керівництво зовнішньополітичного відомства США 

зосередиться на досягненні прогресу на найбільш важливих напрямках 

впродовж перехідного терміну, в тому числі, на досягненні Україною 

найкращої позиції для успіху. 

Речник Держдепартаменту США Метью Міллер: 

Держсекретар чітко зазначив, що має намір використати час, який 

залишився на посаді, щоби досягти відчутного прогресу в низці важливих 

питань.  

Він зазначив, що це стосується, в тому числі зусиль, «щоб Україна 

перебувала в найкращій можливій позиції для досягнення успіху». 

https://prm.ua/doky-ne-pryyshov-tramp-u-baydena-planuiut-terminovo-peredaty-ukraini-iakomoha-bilshe-ozbroien-politico/
https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3924652-derzdep-zosereditsa-na-uspihu-ukraini-v-period-do-inavguracii-recnik.html
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Крім того, за його словами, йдеться про підтримку вільного й 

процвітаючого Індо-Тихоокеанського регіону, успіху в конкурентному 

протистоянні з Китаєм, припинення бойових дій та стабілізації в Лівані й 

Газі. 

«Нам не бракуватиме роботи впродовж наступних 74 днів, і ми 

сповнені рішучості максимально використати час, який залишився», - 

підкреслив представник відомства. 

 

08.11 

США і союзники обговорюють відповідь на участь КНДР у війні 

проти України – Держдеп (Радіо Свобода). 

Сполучені Штати продовжують взаємодію із союзниками та 

партнерами. Сторони працюють над тим, щоб «дати належну відповідь на 

розгортання військ КНДР поблизу кордону України». 

Речник Держдепартаменту США Метью Міллер: 

Ми консультуємося з нашими союзниками та партнерами щодо 

належної відповіді на розгортання північнокорейських солдатів у Курській 

області та їхнього потенційного залучення до бойових дій. 

Водночас Міллер зазначив, що «поки не може зробити офіційних 

оголошень щодо будь-яких конкретних рішень». Він додав, що «відповідь на 

агресію Росії є не лише відповіддю США». Тож речник Держдепартаменту 

нагадав, що з цією метою було зібрано «цілу коаліцію, яка об’єднала півсотні 

країн». 

«Від імені Сполучених Штатів ми продовжимо підтримувати Україну, 

ми надалі підтримуватимемо її на полі бою, і ми працюватимемо над 

збереженням альянсу, який ми створили», – заявив Міллер. 

Крім того, речник Держдепартаменту сказав, що США також заявили 

про занепокоєння перед Китаєм у зв’язку із посиленням взаємодії між Росією 

і КНДР. 

 

«Це задовольнить Путіна»: Sky News про наслідки повернення 

Трампа для України (УНІАН) 

Журналіст Sky News згадав про план завершення війни в Україні, які 

пропонував Трамп разом зі своїм новообраним віцепрезидентом. 

Друзі та вороги США змушені швидко пристосуватися після перемоги 

Дональда Трампа на президентських виборах. Зокрема вони працюють 

понаднормово, аби звикнути до нової реальності.  

«Союзники роблять вигляд, що все гаразд, але здебільшого воліли б, 

щоб перемогу здобула Гарріс і продовжила свою діяльність. Вони будуть 

розчаровані обранням людини, яка пообіцяла звести нанівець прогрес, 

досягнутий ними з Америкою в таких глобально важливих питаннях, як зміна 

клімату, і будуть стурбовані», - підкреслив оглядач. 

За його словами, у світі також буде присутнє занепокоєння, адже під 

час свого першого терміну Дональд Трамп показав зневажливе ставлення до 

https://www.radiosvoboda.org/a/news-kndr-viyna-armiya-ssha-derzhdep/33193264.html
https://www.unian.ua/world/vibori-v-ssha-u-sky-news-proanalizuvali-povernennya-do-vladi-trampa-12813243.html
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післявоєнного світового порядку, яке побудували та очолюють США, а 

також стовпи західного альянсу.  

 

Адміністрація Байдена дозволила підрядникам зі США 

обслуговувати зброю в Україні (УНІАН). 

У свої останні місяці адміністрація президента США Джо Байдена 

вирішила дозволити американським оборонним підрядникам працювати в 

Україні для обслуговування та ремонту зброї, наданої Пентагоном.  

Це є суттєвою зміною політики, спрямованою на допомогу Києву в 

боротьбі з Росією. 

Офіційний представник США, який говорив на умовах анонімності, 

сказав, що підрядники будуть нечисленні й перебуватимуть далеко від лінії 

фронту і не братимуть участі в бойових діях, вони допоможуть гарантувати, 

що надане США обладнання «можна буде швидко відремонтувати в разі 

пошкодження і забезпечити його обслуговування в міру необхідності». 

 

Усі доступні кошти для підтримки України будуть використані до 

завершення каденції Байдена – Пентагон (Укрінформ). 

У Міноборони США заявили, що до кінця президентського терміну 

Джо Байдена мають намір використати усі залишкові кошти для програм з 

підтримки України. 

Заступниця речника Пентагону Сабріна Сінгх: 

У нас усе ще залишилося близько $2 млрд у USAI, які ми можемо 

виділити. Тож ви продовжуватимете бачити пакети, які надаватимуть 

найближчими тижнями до кінця роботи цієї адміністрації. Це відповідає 

тому, як ми робили це у минулому. Це те, що ми робили доволі регулярно, 

майже щотижня, але я хотіла б нагадати вам, що не лише Сполучені Штати 

підтримують Україну та продовжуватимуть підтримувати Україну. 

Посадовиця також нагадала, що Україна має двопалатну та двопартійну 

підтримку в Конгресі. 

«Тож у січні відбудеться зміна адміністрації, але підтримка України 

залишається потужною», - підкреслила заступниця речника Пентагону. 

Відповідаючи на запитання, чи достатньо у США зброї в поточних 

запасах та у виробництві до 20 січня, щоб фактично використати $4 млрд 

(PDA), що залишилися, Сінгх підтвердила: «Це буде зроблено – ми 

скористаємося повноваженнями PDA до закінчення терміну». 

При цьому вона запевнила, що Пентагон постійно поповнює запаси 

своєї зброї. 

 

Bloomberg: Трамп розуміє, що не зможе «підштовхнути» Київ до 

поступок без однієї умови (РБК-Україна). 

Дональд Трамп, який стане президентом США у січні, вже обговорює 

можливе завершення війни Росії проти України. Він усвідомлює, що не 

зможе примусити Україну до поступок, якщо їй не дадуть нічого натомість. 

https://www.unian.ua/weapons/viyna-v-ukrajini-pentagon-dozvoliv-amerikanskim-pidryadnikam-obslugovuvati-zbroyu-v-ukrajini-12814194.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-economy/3924787-usi-dostupni-kosti-dla-pidtrimki-ukraini-budut-vikoristani-do-zaversenna-kadencii-bajdena-pentagon.html
https://www.rbc.ua/rus/news/bloomberg-tramp-rozumie-shcho-zmozhe-pidshtovhnuti-1731075074.html


 

 

54 

Огляд матеріалів ЗМІ 

«Діяльність Президента України в умовах російсько-української війни» 

20-28 лютого 2015 

 

4 – 10 листопада 2024 р. 
 

Внутрішньополітична повістка США та Україна 

Bloomberg нагадує, що Трамп уже провів низку телефонних розмов з 

європейськими лідерами. 

Одне з джерел видання стверджує, що під час однієї з таких розмов 

обговорювалося питання того, як Трамп може підготуватися до переговорів з 

російський диктатором Володимиром Путіним. 

За словами співрозмовника журналістів, Трамп дав зрозуміти, що він 

не зможе «підштовхнути» Україну піти на поступки російському диктатору 

Володимиру Путіну, якщо вона «не отримає нічого натомість». 
 

Вибори президента США – 2024 
 

4.11 

Опитування NYT: Ані Трамп, ані Гарріс не мають переконливої 

переваги у «хитких» штатах (Liga.net). 

У всіх семи штатах результати перебувають в межах похибки, що 

вказує на відсутність остаточної переваги будь-якого із кандидатів. 

Згідно з опитуванням The New York Times і Сієнського коледжу, ні 

республіканцю Дональду Трампу, ні демократці Камалі Гарріс не вдалося 

здобути переконливу перевагу в жодному з семи ключових штатів, що 

вважаються вирішальними для результатів президентських виборів. 

Соціологи відзначають, що Гарріс наразі з невеликим відривом 

випереджає Трампа в Неваді, Північній Кароліні та Вісконсині, тоді як Трамп 

лідирує в Аризоні. 

Опитування показує, що обидва кандидати мають практично рівні 

позиції в Мічигані, Джорджії та Пенсильванії. Однак у всіх семи штатах 

результати перебувають в межах похибки, що вказує на відсутність 

остаточної переваги будь-якого із кандидатів. 

 

Гарріс звернулася до християн і арабських американців, а Трамп 

перейшов до агресивної риторики (Радіо Свобода). 

Кандидатка в президенти США від Демократичної партії Камала Гарріс 

виступила з фінальною промовою на виборах президента США в церкві, де 

більшість прихожан є темношкірими американцями, та перед арабськими 

американцями в Мічигані 3 листопада, в той час як її суперник-

республіканець Дональд Трамп перейшов до агресивної риторики на мітингу 

в Пенсільванії. 

Опитування громадської думки показують, що вони ведуть напружену 

боротьбу: 60-річна віцепрезидентка Гарріс має сильну підтримку серед 

жінок-виборців, тоді як 78-річний колишній президент Трамп набирає 

обертів серед іспаномовних виборців, особливо серед чоловіків. 

Згідно з опитуванням Reuters, виборці загалом негативно ставляться до 

обох кандидатів, але це не завадило їм взяти участь у голосуванні. 

https://news.liga.net/ua/politics/news/opytuvannia-nyt-ani-tramp-ani-harris-ne-maiut-perekonlyvoi-perevahy-u-khytkykh-shtatakh
https://www.radiosvoboda.org/a/news-harris-tramp-ssha/33186425.html
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Понад 78 мільйонів американців вже зробили це напередодні дня 

виборів у вівторок, згідно з даними Лабораторії виборів Університету 

Флориди – що наближається до половини від загальних 160 мільйонів 

голосів, поданих у 2020 році, коли явка виборців у США була найвищою за 

більш ніж століття. 

 

Білий дім та резиденцію Гарріс огородили металевими парканами 

на випадок заворушень (Українська правда). 

Видання The Washington Post повідомило, що у районі Білого дому, 

Капітолія та резиденції віцепрезидентки Камали Гарріс у Вашингтоні 

з'явилися нові загородження на випадок можливих заворушень найближчими 

днями на тлі виборів. 

Секретна служба звела металеві паркани навколо комплексу Білого 

дому і Міністерства фінансів, а також прилеглих частин площі Лафаєт, 

Військово-морської обсерваторії і будинку Гарріс в окрузі Колумбія. У 

районі Капітолія також встановлені тимчасові бар'єри. 

Секретна служба також має плани щодо заходів безпеки за межами 

конференц-центру у Вест-Палм-Біч у Флориді, де колишній президент Трамп 

проводитиме захід у ніч виборів. 

Гарріс проведе ніч виборів у своїй альма-матер, університеті Говарда у 

Вашингтоні. Департамент поліції Вашингтона повідомив у неділю, що там 

будуть перекриті вулиці, не буде зон для паркування і транзитних об'їздів у 

прилеглих районах. 

Офіційні особи заявили, що наразі немає жодних загроз для 

Вашингтона напередодні виборів. Але місцеві жителі готуються до 

потенційних заворушень невдоволених результатами виборів, а огорожа і 

фанера на вікнах нагадують про президентські вибори 2020 року і напад на 

Капітолій 6 січня. 

 

5.11 

У США затримали працівника виборчої дільниці, який розсилав 

листи з погрозами підриву (Європейська правда). 

У США заарештували працівника виборчої дільниці штату Джорджія 

за звинуваченням у тому, що він начебто надіслав листи з погрозами щодо 

підриву інших співробітників. 

Прокурори заявили, що 25-річний Ніколас Вімбіш 16 жовтня працював 

у виборчій дільниці округу Джонс у Грей, штат Джорджія та вступив у 

словесну перепалку з виборцем. 

Правоохоронці встановили, що наступного дня Вімбіш начебто 

відправив листа на адресу суперінтенданта виборчої комісії округу, який був 

складений так, щоб здавалося, що його написав цей виборець. 

У листі Вімбіша назвали «прихованим ліберальним шахраєм на 

виборах», який відволікав виборців у черзі для голосування.  

https://www.pravda.com.ua/news/2024/11/4/7482838/
https://www.eurointegration.com.ua/news/2024/11/5/7197707/
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Також у листі, який був підписаним «виборцем округу Джонс», було 

зазначено, що Вімбіш та інші «повинні озиратися через плече». 

Окрім цього, у ньому містилася погроза, що люди «засвоять жорстокий 

урок про крадіжку наших виборів!» 

 

У США стартували президентські вибори - вже відомі перші 

результати (Укрінформ). 

У США у вівторок, 5 листопада, розпочалися президентські вибори. 

Вже стали відомі результати з першої виборчої дільниці: за даними місцевої 

влади, мешканці селища Діксвілл-Нотч, у штаті Нью-Гемпшир, віддали по 

три голоси за Камалу Гарріс та Дональда Трампа. Як зазначається, свої 

голоси віддали четверо республіканців та двоє незалежних виборців. 

Селище Діксвілл-Нотч першим оголошує свої результати у 

день виборів. Його мешканці традиційно збираються у закритому готелі 

рівно опівночі для голосування. 

«Якщо ми зможемо допомогти людям зрозуміти, що голосування є 

важливою частиною їхніх прав як американських громадян, це, мабуть, стане 

основним нашим досягненням», – заявив один із виборців міста Лес Оттен. 

 

Напарник Трампа проголосував на виборах і заявив, що очікує на 

свою перемогу (Європейська правда). 

Кандидат у віцепрезиденти США від Республіканської партії Джей Ді 

Венс після голосування на президентських виборах заявив, що очікує на 

перемогу своєї партії. 

Джей Ді Венс заявив: 

Сподіваюсь, люди приведуть до перемоги Трампа… У мене гарне 

передчуття. 

Венс, який нині є сенатором від штату Огайо, підтвердив, що віддав 

голос «за Дональда Трампа і за себе, як і моя дружина». 

 

Вибори в США: Гарріс і Трамп виступили з останніми промовами 

у Пенсильванії (Радіо Свобода). 

Віцепрезидентка США Камала Гарріс і колишній президент Дональд 

Трамп 4 листопада виступили з останніми промовами перед виборцями в 

одній і тій же частині Пенсильванії – одного з семи так званих штатів, які, як 

очікується, вирішать долю президентських виборів у США. 

Обидва кандидати з’явилися приблизно в один і той же час у двох 

невеликих містах на південному сході Пенсильванії – Редінгу та Аллентауні 

– за день до виборів 5 листопада. 

Трамп додав: 

Якщо ми виграємо у Пенсильванії, ми виграємо все. 

Демократка Гарріс провела свій власний захід приблизно на півгодини 

пізніше і приблизно за 50 кілометрів від свого опонента в Аллентауні. 

Південно-східна Пенсильванія є домом для тисяч латиноамериканців, 

https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3923541-u-ssa-startuvali-prezidentski-vibori-vze-vidomi-persi-rezultati.html
https://www.eurointegration.com.ua/news/2024/11/5/7197742/
https://www.radiosvoboda.org/a/news-vybory-u-ssha-vystupy-harris-tramp/33188230.html
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включаючи значну кількість пуерториканців. Гарріс націлилася на 

латиноамериканських виборців після того, як комік пожартував про Пуерто-

Рико як про «плавучий острів сміття» під час заходу Трампа минулих 

вихідних. 

Гарріс сказала: 

Я стою тут і пишаюся своєю давньою прихильністю до Пуерто-Рико та 

її народу, і я буду президентом для всіх американців. 

І Гарріс, і Трамп протягом усієї кампанії робили все можливе, щоб 

отримати 19 голосів у Колегії виборників від Пенсильванії, які Гарріс 

повинна отримати, щоб утримати так звану «блакитну стіну» демократів 

разом з Мічиганом і Вісконсином. Завоювання цих трьох штатів разом з 

усіма тими, які, як очікується, обиратимуть або схилятимуться до демократів, 

є її найкращим шляхом до необхідних 270 голосів у Колегії виборників. 

 

Трамп проголосував на виборах у США та заявив, що впевнений у 

своїй перемозі (Liga.net). 

За словами Трампа, це була його «найкраща» передвиборча кампанія. 

Республіканець прийшов на виборчу дільницю у Флориді у Палм-Біч. Разом 

із ним була його дружина Меланія Трамп. Після голосування політик заявив, 

що «абсолютно впевнений» у своїй перемозі і спрогнозував великий розрив у 

голосах із кандидаткою від демократів Камалою Гарріс. 

Трамп зазначив: 

Я почуваюся дуже впевнено. Я чув, що у нас скрізь все гаразд. 

 

Гарріс і Трамп по-різному проведуть визначальну ніч після 

виборів (Укрінформ). 

Віцепрезидентка США Камала Гарріс і експрезидент Дональд Трамп 

проведуть ніч на середу в очікуванні попередніх результатів виборів кожний 

ближче до дому, однак у різній атмосфері. 

Зокрема, Камала Гарріс перебуватиме у своїй альма-матер, в 

Університеті Говарда у Вашингтоні разом зі студентами, а Дональд Трамп 

проведе вечір на власному курорті Мар-а-Лаго в Палм-Біч, штат Флорида. 

Університет Говарда у Вашингтоні, який тривалий час вважався 

закладом для темношкірих студентів, був першим для Гарріс у багатьох 

вимірах. Тут у 1986 році вона отримала ступінь бакалавра. Але, що не менш 

важливо, в цьому закладі Гарріс вперше у своїй кар’єрі балотувалася на 

виборчу посаду – офіційного представника першокурсників. 

 

ЗМІ: 20 штатів готові направити Нацгвардію до Вашингтона у разі 

заворушень після виборів (Європейська правда). 

Понад 20 американських штатів готові відправити війська 

Національної гвардії до Вашингтона у разі потреби. 

Як зазначається, представники Національної гвардії у двох десятках 

штатів висловили готовність направити свої підрозділи до Вашингтона, якщо 

https://news.liga.net/ua/politics/news/tramp-proholosuvav-na-vyborakh-u-ssha-ta-zaiavyv-shcho-vpevnenyi-u-svoii-peremozi
https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3923824-garris-i-tramp-poriznomu-provedut-viznacalnu-nic-pisla-viboriv.html
https://www.eurointegration.com.ua/news/2024/11/5/7197692/
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буде необхідність і офіційний запит у найближчі тижні після президентських 

виборів і перед інавгурацією. Агентство пише, що округ Колумбія поки не 

зробив жодного офіційного запиту на залучення Національної гвардії. Проте 

урядовці проводять зустрічі та готуються до можливості того, що будівлю 

Капітолія знову може охопити насильство під час затвердження Конгресом 

результатів виборів. 

Виступаючи перед журналістами в понеділок, керівник відділу 

майбутніх операцій Бюро Національної гвардії Жан-Поль Лоренсо зазначив, 

що наразі невідомо, скільки саме військових Національної гвардії буде 

потрібно у разі потреби. Він додав, що це залежатиме від потреб округу 

Колумбія, але підкреслив, що Бюро Національної гвардії та штати вже 

готуються до можливого запиту на підтримку. 

 

Трамп: Якщо я програю вибори, я першим визнаю це (Liga.net). 

Трамп сподівається, що вибори будуть чесними, й зазначив, що його 

прихильники не будуть проводити масових заворушень 

Також політик заявив, що йому не потрібно казати своїм 

прихильникам, щоб вони не влаштовували масових заворушень із 

насильством. Він підкреслив, що серед них немає жорстоких людей. 

Кандидат у президенти Дональд Трамп розповідає: 

Якщо я програю вибори, якщо вибори будуть чесними, я першим 

визнаю це. Поки що я вважаю, що вони були чесними. 

Також політик заявив, що йому не потрібно казати своїм 

прихильникам, щоб вони не влаштовували масових заворушень із 

насильством. Він підкреслив, що серед них немає жорстоких людей. 

 

Спецслужби США попередили про загрози насильства і фейків РФ 

для «хитких» штатів (Європейська правда). 

Американські спецслужби попередили про загрози від російської 

дезінформації у день голосування, а також після виборів у «хитких» штатах, 

яка створює ризик насильства. У заяві вказано, що з п’ятниці спецслужби 

спостерігали за тим, як іноземні супротивники, зокрема Росія, проводять 

додаткові операції впливу для підриву довіри до чесності виборів у США та 

розпалювання розбіжностей. 

«Найактивнішою загрозою є Росія… Пов’язані з Росією суб'єкти 

впливу, зокрема, виготовляють відеоролики та створюють фейкові статті, 

щоб підірвати легітимність виборів, вселити страх у виборців щодо 

виборчого процесу та навіяти американцям думку про те, що вони 

застосовують насильство один проти одного через політичні уподобання», – 

сказано у заяві. 

Ці зусилля, додали спецслужби, можуть призвести до підбурювання до 

насильства, в тому числі проти членів виборчих комісій.  

 

 

https://news.liga.net/ua/politics/news/tramp-yakshcho-ia-prohraiu-vybory-ia-pershym-vyznaiu-tse
https://www.eurointegration.com.ua/news/2024/11/5/7197706/
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06.11  

Вибори у США: Трамп проголосив себе 47-м президентом (5.ua). 

Перемогу республіканця підтверджують провідні видання та мовники 

Сполучених Штатів. Республіканець Дональд Трамп знову повернеться до 

Білого дому, здобувши необхідну кількість голосів виборників для перемоги 

За прогнозами, Трамп, здобувши вирішальну перемогу в штатах 

Пенсільванія та Аляска, набрав необхідні 270 голосів виборників і 

повертається до Білого дому майже через чотири роки після скандального 

залишення посади. 

Зазначається, що ця перемога робить його першим президентом з часів 

Гровера Клівленда, який зміг виграти другий термін після перерви. Кампанія 

2024 року була насичена подіями. Трамп отримав перевагу в «хитких» 

штатах Джорджія та Північна Кароліна, що дозволило йому зламати так 

звану «блакитну стіну» демократів. Він зміцнив свою підтримку серед 

латиноамериканських виборців, молодих чоловіків та мешканців сільських 

районів. Одним із ключових чинників його перемоги стали обіцянки щодо 

масової депортації, зниження податків, запровадження загальних мит, а 

також реформ у сферах освіти та екології, пише видання. 

Згідно зі своєю стратегією, Трамп має намір реалізувати консервативні 

зміни в уряді, зокрема через призначення до Верховного суду, що може 

забезпечити республіканцям суттєву перевагу в правових питаннях на багато 

років уперед. Його перемога символізує не лише політичне повернення, а й 

можливість знову вплинути на політику країни. 

 

Республіканці вперше за чотири роки здобувають більшість у 

Сенаті США (LIGA.net). 

Республіканська партія здобуває більшість у Сенаті США за 

результатами виборів до верхньої палати Конгресу.  

Республіканцям вдалося здобути необхідні місця, зокрема, завдяки 

перемогам у важливих штатах, таких як Огайо та Небраска. У деяких штатах 

результати ще уточнюються, але республіканці вже забезпечили більшість, 

отримавши понад 50 місць у 100-місному Сенаті. 

Республіканці на початок виборів мали більшість із 220 місць проти 

212 у демократів, залишаючи три місця вакантними. Партії зосередилися на 

критичних округах у таких штатах, як Нью-Йорк, Каліфорнія та 

Пенсильванія, оскільки саме там малі коливання можуть вплинути на 

розподіл контролю над Палатою. 

 

Найдорожчі вибори США: скільки кандидати витратили на 

президентські перегони (ПРЯМИЙ). 

Республіканець Дональд Трамп і демократка Камала Харріс зібрали на 

свою передвиборчу кампанію $4,2 млрд, а витратили $3,5 млрд. 

Згідно з цими підрахунками, президентська кампанія 2024 року – 

найдорожчі вибори в історії Сполучених Штатів. 

https://www.5.ua/polityka/vybory-u-ssha-tramp-proholosyv-sebe-47-m-prezydentom-337955.html
https://news.liga.net/ua/politics/news/respublikantsi-vpershe-za-chotyry-roky-zdobuvaiut-bilshist-u-senati-ssha
https://prm.ua/naydorozhchi-vybory-ssha-skilky-kandydaty-vytratyly-na-prezydentski-perehony/
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Остаточна звітність партій в середині жовтня показала, що кампанії, 

зовнішні групи та партійні комітети Гарріс і Трампа разом зібрали майже 

$4,2 млрд. 

Натомість демократи залучили більше коштів – понад $2,3 млрд і 

витратили $1,9 млрд. Водночас республіканці залучили трохи більш як $1,8 

млрд і витратили $1,6 млрд. 

Зазначається, що основна частина грошей з обох сторін пішла на медіа 

та рекламу. А більшість із цієї сфери – на сім хитких штатів, які великою 

мірою визначатимуть підсумки виборів. 

 

Частина демократів звинувачують Байдена у програші Гарріс – 

CNN (Укрінформ). 

Частина демократів покладають відповідальність на президента Джо 

Байдена за поразку Камали Гарріс на виборах. 

«У програшу Камали Гарріс Дональду Трампу деякі демократи 

вважають відповідальним президента Джо Байдена», - йдеться у 

повідомленні. 

Один з високопоставлених представників штабу Гарріс заявив 

телеканалу, що Байден «нестиме відповідальність» за перемогу Трампа. 

«Байден нестиме велику відповідальність за це. І, чесно кажучи, він 

повинен», - зазначив він. 

Також однопартійці критикують Байдена за те, що він не дотримав 

обіцянки, коли вступив у президентські перегони з Трампом. У 2020 році 

Байден заявляв, що йде лише на один термін. 

Партія демократів також не отримувала доказів того, чи є 

віцепрезидент Гарріс насправді найсильнішим кандидатом, висунутим проти 

Трампа, через несподіваний вихід Байдена з перегонів. 

 

Мета нового президента США Дональда Трампа – зупинити всі 

війни у світі – Sky New (5.ua). 

 Трамп сказав, що настав час залишити розбіжності останніх років у 

минулому 

Дональд Трамп заявив, що його мета – зупинити всі війни у світі. Він 

нагадав, що за ті чотири роки його попереднього президентства США не 

брали участі в нових конфліктах. 

Дональд Трамп заявляє: 

У нас не було воєн, протягом чотирьох років у нас не було воєн. За 

винятком того, що ми перемогли ІДІЛ. Ми перемогли ІДІЛ у рекордні 

терміни, але у нас не було воєн». Вони казали: «Він почне війну». Я не 

збираюся розпочинати війну, я збираюся зупинити війни. 

Трамп назвав це важливою перемогою для «демократії» та «свободи». 

Інформується, що він також пообіцяв розкрити «славну долю 

Америки» та створити найкраще майбутнє для громадян, додавши, що його 

місія – повернути країні велич. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3924226-castina-demokrativ-zvinuvacuut-bajdena-u-prograsi-garris-cnn.html
https://www.5.ua/polityka/meta-novoho-prezydenta-ssha-donalda-trampa-zupynyty-vsi-viiny-u-sviti-sky-new-337967.html
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Покликавши до єдності, Трамп сказав, що настав час залишити 

розбіжності останніх років у минулому. 

«Наш успіх об'єднає нас», – зазначив він, висловивши впевненість у 

тому, що США зможуть досягти поставленої мети. 

 

Гарріс зателефонувала Трампу і привітала його з перемогою на 

виборах, - AP (РБК-Україна). 

Віце-президент США Камала Гарріс провела телефонну розмову з 

Дональдом Трампом. Вона привітала свого опонента з перемогою на 

президентських виборах. Як пише видання, інформацію про дзвінок розкрив 

неназваний високопоставлений помічник Гарріс. 

Він зазначив, що Гарріс обговорила з Трампом важливість мирної 

передачі влади перед її промовою, в якій, як очікується, вона визнає свою 

поразку на виборах. 

 

Ілон Маск витратив понад $130 млн на підтримку Трампа: що 

стоїть за цією ставкою на владу (5.ua). 

Ілон Маск, засновник Tesla та SpaceX, витратив понад $130 млн на 

підтримку виборчої кампанії Дональда Трампа. За ці гроші мільярдер може 

отримати ключову посаду в новому урядовому департаменті, а також 

регуляторні послаблення для своїх компаній. 

За словами Маска, у США існує надмірна кількість федеральних 

агентств, і він вважає, що можна було б об’єднати багато з них для 

підвищення ефективності. Трамп погодився з цією ідеєю, і на випадок його 

обрання президентом Маск запропонував створити «департамент 

ефективності уряду» під своїм керівництвом. 

Цей крок дозволить Маску мати більш прямий вплив на державні 

органи, які раніше створювали проблеми його компаніям, зокрема, на 

Комісію з цінних паперів і бірж. Крім того, адміністрація Трампа може 

відкривати нові можливості для Tesla, SpaceX та інших підприємств Маска, 

таких як The Boring Company та Neuralink, забезпечивши їм більшу 

підтримку від уряду, включаючи контрактні угоди та регуляторні пільги. 

Попри це, успіх цієї стратегії не гарантований, адже історія співпраці 

бізнесменів з Трампом вказує на потенційні конфлікти інтересів. Трамп 

також обіцяє знизити корпоративні та фізичні податки, а також спростити 

регуляторні бар’єри, що може мати серйозний вплив на розвиток компаній 

Маска. 

 

07.11  

У Трампа заявили, що він прийняв запрошення Байдена і «з 

нетерпінням чекає на зустріч» (Радіо Свобода). 

Дональд Трамп, який переміг на президентських виборах у США, 

прийняв запрошення президента Джо Байдена зустрітися в Білому домі, щоб 

обговорити питання передачі влади. Однак дата зустрічі ще не оголошена. 

https://www.rbc.ua/rus/news/harris-zatelefonuvala-trampu-i-privitala-1730920378.html
https://www.5.ua/svit/ilon-mask-vytratyv-ponad-130-mln-na-pidtrymku-trampa-shcho-stoit-za-tsiieiu-stavkoiu-na-vladu-337992.html
https://www.radiosvoboda.org/a/news-tramp-bayden-ssha-zaproshennya/33191104.html
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«Президент Трамп з нетерпінням чекає на зустріч, яка відбудеться 

незабаром, і дуже цінує цей дзвінок», – сказав директор з комунікацій 

передвиборчої кампанії Трампа Стівен Чунг, якого цитує агенція AР. 

Джо Байден 6 листопада зателефонував Дональду Трампу і розмовляв 

із ним про свої зобов’язання забезпечити плавний перехід влади. Байден 

запросив Трампа зустрітися з ним у Білому домі «найближчим часом». 

 

На виборах до Конгресу США у Вірджинії переміг уродженець 

України, який свідчив проти Трампа (Укрінформ). 

Уродженець Києва, демократ і новачок в політиці Євген Віндман, який 

свідчив у справі про імпічмент Дональда Трампа, переміг на виборах у 

Палату представників Конгресу США від штату Вірджинія. 

Євгену Віндману 49 років, він підполковник армії США у відставці, 

юрист. Разом із братом-близнюком Олександром був викривачем у справі 

про дзвінок Президента США Дональда Трампа Президентові України 

Володимиру Зеленському, який спровокував перший імпічмент проти 

Трампа у 2019 році. 

За інформацією Голосу Америки, братів Віндманів, які обіймали високі 

посади в Раді національної безпеки Трампа, було звільнено після того, як 

вони висловили занепокоєння щодо ймовірних спроб тодішнього глави 

Білого дому чинити тиск на Україну щодо компромату на діяльність сина 

президента Байдена Гантера. 

Голосування на виборах до Палати представників відбувалося 

одночасно з виборами президента США та виборами до Сенату. На 

президентських виборах переміг республіканець Дональд Трамп. У Сенаті 

Республіканській партії вдалося здобути більшість, за попередніми даними, 

вони матимуть не менш як 52 мандати за необхідного мінімуму 51. 

Результати виборів до Палати представників ще не остаточні. 

Члени Палати представників обираються на дворічний термін. Кожен 

штат має різну кількість округів, які представляють конгресмени. Донедавна 

республіканці мали перевагу в Палаті представників на 7 голосів. 

 

Вибори в США: Байден звернувся до американців після перемоги 

Трампа (Радіо Свобода) 

Президент США Джо Байден 7 листопада звернувся до американського 

народу з першою публічною заявою після перемоги республіканця Дональда 

Трампа на виборах президента в Сполучених Штатах 5 листопада. 

За словами президента США, вибори довели цілісність виборчої 

системи США. 

Байден повідомив, що привітав Трампа з перемогою на виборах і 

наголосив, що мирна і впорядкована передача влади, яка відбудеться 20 

січня, є основою демократії. Трамп у 2020 році відмовлявся визнати, що він 

програв вибори, а перед цьогорічними виборами безпідставно заявляв про 

підготовку шахрайства з голосуванням. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3924392-na-viborah-do-kongresu-ssa-u-virdzinii-peremig-urodzenec-ukraini-akij-svidciv-proti-trampa.html
https://www.radiosvoboda.org/a/news-vybory-ssha-zvernennia-baidena/33192315.html


 

 

63 

Огляд матеріалів ЗМІ 

«Діяльність Президента України в умовах російсько-української війни» 

20-28 лютого 2015 

 

4 – 10 листопада 2024 р. 
 

Внутрішньополітична повістка США та Україна 

Чинний президент США Джо Байден: 

Ми приймаємо вибір, який робить країна. Не можна любити свою 

країну лише тоді, коли ти перемагаєш, не можна любити ближнього лише 

тоді, коли ти з ним згоден 

За словами президента, американська виборча система чесна, 

справедлива і прозора, їй можна довіряти. «Невдачі неминучі, але здаватися 

непростимо», – зазначив Байден. 

Він також закликав американців знизити політичне напруження після 

перемоги Дональда Трампа на виборах. 

«Я сподіваюся, що ми зможемо, незалежно від того, за кого ви 

голосували, бачити один одного не як супротивників, а як співвітчизників. 

Треба знизити градус», – сказав Байден у зверненні до нації з Білого дому. 

 

Гарріс визнала поразку на виборах у США: заява (УНІАН). 

Віцепрезидентка США Камала Гарріс, яка була кандидаткою у 

президенти від демократів, визнала поразку на виборах. Вона зауважила, що 

результат виборів був не тим, «чого ми хотіли та за що ми боролись».  

Камала Гарріс заявила: 

Ми маємо прийняти результати цих виборів. Раніше сьогодні я 

поговорила з обраним президентом Трампом і привітала його з перемогою. Я 

пообіцяла йому допомогу з переходом влади і що ми зробимо це в мирний 

спосіб. 

Гарріс зауважила, що передача влади мирним шляхом відрізняє 

демократію від автократії. Кандидатка у президенти також додала, що 

громадяни мають бути віддані не певній партії чи політику, а Конституції 

країни.  

 

8.11 

Трамп зробив перше призначення до нової команди Білого дому 

(Укрінформ). 

Обраний президент США Дональд Трамп оголосив, що керівниця його 

передвиборчої кампанії Сьюзі Вайлз буде призначена головою апарату 

Білого дому. 

Новообраний президент США Дональд Трамп заявляє:  

Сьюзі Вайлз допомогла мені досягти однієї із найбільших політичних 

перемог в американській історії та була невіддільною частиною моїх 

успішних кампаній 2016-го та 2020 років 

Таким чином, 67-річна Вайлз стане першою жінкою, яка очолить 

апарат Білого дому. Вона керувала командою Трампа з 2021 року, коли його 

багато хто вважав вигнанцем після нападу на Капітолій 6 січня. На відміну 

від інших радників, вона рідко сперечалася з ним та підтримувала тісний 

контакт, зазначає видання. 

 

https://www.unian.ua/world/vibori-v-ssha-2024-kamala-garris-viznala-porazku-12811917.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3924726-tramp-zrobiv-perse-priznacenna-do-novoi-komandi-bilogo-domu.html
https://www.ukrinform.ua/tag-tramp
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Союзники Гарріс звинувачують Байдена в її програші Трампу 

(РБК-Україна). 

Імені президента США Джо Байдена не було у виборчому бюлетені. 

Проте союзники віце-президента Камали Гарріс звинувачують саме його у її 

поразці.Поки демократи приходять до тями після переконливої перемоги 

обраного президента Дональда Трампа, деякі прихильники віце-президента 

висловлюють розчарування рішенням Байдена намагатися добиватися свого 

переобрання аж до літа, незважаючи на давні побоювання виборців щодо 

його віку. Крім того, занепокоєння інфляцією після пандемії та ситуації на 

кордоні між США і Мексикою - фактично визначили здачу Білого дому 

партією Байдена. 

Зокрема, таку позицію висловив Ендрю Янг, який у 2020 році 

балотувався проти Байдена на пост кандидата від кандидата від 

Демократичної партії та підтримав невдалу спробу Гарріс. 

«Найбільший тягар цієї втрати лежить на президенті Байдені. Якби він 

пішов у відставку в січні, а не в липні, ми могли б опинитися в іншому 

становищі», - заявив він. 

Видання нагадує, що Байден залишить свою посаду після того, як вивів 

Сполучені Штати із найстрашнішої за сторіччя пандемії, забезпечив 

міжнародну підтримку Україні після вторгнення Росії, а також ухвалив закон 

про інфраструктуру на суму в 1 трильйон доларів, який впливатиме на 

співтовариства ще довгі роки. 

Але, висунувши чотири роки тому свою кандидатуру проти Трампа, 

щоб «відновити душу країни», Байден лише через один термін поступиться 

місцем своєму безпосередньому попереднику. Тому самому, який подолав 

два імпічменти, засудження за кримінальний злочин і повстання, розпочате 

його прихильниками. Трамп пообіцяв радикально перебудувати федеральний 

уряд і згорнути багато з пріоритетів Байдена. 

 
 

 
 

 

https://www.rbc.ua/rus/news/soyuzniki-garris-zvinuvachuyut-baydena-yiyi-1731040629.html


 

 

65 

Огляд матеріалів ЗМІ 

«Діяльність Президента України в умовах російсько-української війни» 

20-28 лютого 2015 

 

4 – 10 листопада 2024 р. 
 

Коментарі зарубіжних політиків 

Коментарі зарубіжних політиків 

4.11 

(Укрінформ) 

Канцлер ФРН Олаф Шольц не бачить необхідності ухвалювати «нові 

рішення» щодо членства України в НАТО, зокрема стосовно надання їй 

запрошення: 

Ми ухвалили рішення у Вільнюсі та Вашингтоні, які добре 

відповідають сучасній ситуації. Думаю, наразі немає потреби в нових 

рішеннях стосовно цього, адже ситуація не змінилась відтоді, коли ми ті 

рішення ухвалювали. 

Наразі, на його переконання, має йтися про те, як на практиці 

забезпечити для України достатню військову допомогу. Зокрема, це особливо 

актуально сьогодні, коли Росія залучає північнокорейських солдатів до участі 

у війні проти України. 

«Зараз є важливим подбати про те, щоб в України не закінчилася 

зброя», - підкреслив канцлер у цьому контексті. Він зазначив, що Німеччина 

не лише обіцяє, але й передає допомогу. Якщо інші робитимуть так само, це 

значно поліпшить ситуацію. 

 

(Укрінформ) 

Міністерка закордонних справ Німеччини Анналена Бербок під час 

візиту до Києва сказала: 

Хочу тут у Києві дуже чесно сказати: я знаю, наскільки жахливими є 

деякі дебати в Німеччині з цього питання, коли підмінюється роль агресора і 

жертви, частково свідомо. Деякі люди моєї країни сумніваються у 

необхідності підтримки, але ще раз наголошу напередодні виборів у США, 

що Федеральний уряд Німеччини, найбільша країна Європи, ми знаємо, в 

чому полягає наша відповідальність.  

Вона наголосила, що німці знають, що роблять для безпеки Європи, 

миру і свободи українці. 

«Ви не залишаєтеся наодинці. У вас в усьому світі є найміцніші друзі і 

партнери. Ми непохитно стоїмо на вашому боці доти, доки ви нас 

потребуєте, оскільки ви боретеся і за нашу свободу в Європі», - зазначила 

глава МЗС Німеччини. 

 

(Укрінформ) 

Генеральний секретар НАТО Марк Рютте під час спільної 

пресконференції з федеральним канцлером ФРН Олафом Шольцом заявив: 

Німеччина робить вирішальний внесок у нашу спільну безпеку… Ви 

виділяєте на оборону 2 відсотки від ВВП, вперше за минулі 30 років. Це 

надсилає потужний сигнал до Москви, що ми залишаємося об’єднаними в 

обороні наших демократичних цінностей та міжнародного порядку, що 

https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3923377-solc-ne-bacit-potrebi-minati-svoe-risenna-sodo-clenstva-ukraini-v-nato.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3923375-berbok-deaki-ludi-u-moij-kraini-pidminuut-rol-agresora-j-zertvi.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3923391-micna-oborona-souznikiv-ta-dopomoga-ukraini-e-kriticnimi-dla-bezpeki-nato-rutte.html
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ґрунтується на правилах. Як колишній прем’єр-міністр, я знаю, що це не 

завжди просто для урядів - виділяти кошти для національної оборони та для 

підтримки України. Але обидва (напрямки) є вирішальними для нашої 

колективної безпеки.  

«Якщо Путін переможе в Україні, він не зупиниться там. Росія вже 

зараз здійснює інтенсифіковану кампанію гібридних атак на території наших 

союзників, прямо втручаючись у наші демократії, здійснюючи саботаж на 

промисловості та вдаючись до насильства. Все це має на меті ослабити нас та 

посіяти розбрат. Це демонструє, що зрушення на лінії фронту у цій війні вже 

не є справою лише України. Дедалі більше ця лінія фронту виходить за межі 

кордонів - у Балтійському регіоні, у Західній Європі, і навіть у високих 

широтах Півночі. НАТО готове стримувати та оборонятися проти таких 

загроз», - наголосив генсек Альянсу. 

Він нагадав, що союзники активно інвестують у розвиток оперативних 

спроможностей у всіх просторах: на суходолі, у морі, у повітрі, в космосі та в 

кібернетичному просторі. (…). Керівник НАТО навів такий приклад: нині 

німецькі та американські партнерські компанії на заводах у Баварії 

виконують, за допомогою Альянсу, замовлення на виробництво 1000 ракет 

для систем протиповітряної оборони Patriot. У цьому і є суть 

трансатлантичного партнерства – надавати нові оборонні спроможності для 

країн-союзниць та створювати нові робочі місця з обох сторін Атлантики. 

«Німецький виробник Rheinmetall щойно відкрив новий завод в 

Україні, друге таке підприємство запрацює невдовзі. До того ж, Rheinmetall 

суттєво наростив виробництво боєприпасів з 2022 року. Ми маємо 

скористатися цим імпульсом, щоб гарантувати безпеку мільярду нашого 

населення. Тож ми нарощуємо підтримку для України та працюємо тісніше з 

Європейським Союзом та іншими партнерами, що є близькими за 

переконанням, по всьому світу», - зазначив Рютте. 

 

5.11 

(Українська правда) 

Міністр закордонних справ Польщі Радослав Сікорський висловив 

жаль з того приводу, що Україна не забезпечила прогрес у питанні ексгумації 

жертв Волинської трагедії до листопада, хоча і обіцяла. 

За його словами, український колега Андрій Сибіга обіцяв прогрес у 

питанні ексгумації до Дня усіх святих. 

«Маю сказати, що я розчарований… (Час, – Ред.) минув – прогресу 

немає», – зауважив Сікорський. 

Очільник польського МЗС акцентував, що «єдине, що потрібне 

Польщі» – це згода України на повернення до процесу ексгумації, що був 

призупинений у 2017 році. 

«Ми вважаємо, що ховати тіла навіть ворогів за християнським 

обрядом є частиною європейського культурного кодексу. І Україна, схоже, 

погоджується з цим, оскільки дозволила ексгумувати 100 тисяч солдатів 

https://www.pravda.com.ua/news/2024/11/5/7482985/
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вермахту, які прийшли [на її територію] як загарбники», – підсумував 

Сікорський. 

 

(Українська правда) 

Віцепрем’єр Польщі Кшиштоф Гавковський дорікнув президенту 

України Володимиру Зеленському за невдячність та звинуватив його у 

намаганні втягнути Польщу у війну з РФ: 

У мене таке враження, що останні слова, які пролунали з вуст 

президента Зеленського, негідні політика, який багато чим зобов'язаний 

Польщі. Передано обладнання, громадянами опікувалися, Польща – великий 

друг України, транспортний вузол. Мені здавалося, що в таких ситуаціях 

треба говорити комусь "дякую", а не прискіпуватися.  

У цьому контексті він згадав про заклики президента Зеленського, аби 

Польща збивала ракети і дрони РФ над українською територією. 

«Зеленський хоче, щоб Польща збивала ракети над Україною, тобто 

хоче, щоб Польща вступила у війну, тобто хоче, щоб Польща воювала з 

Росією… Я не згоден з такими заявами», – додав політик. 

У Гавковського склалося враження, що «Україна і український 

президент забули, як ми поводилися в Польщі і скільки ми допомогли з 2022 

року».  

У відповідь на питання про те, звідки беруться нинішні заяви 

української влади, Гавковський сказав, що вони виникають через 

нерозуміння того, «якою була б ситуація в Україні, якби не польські відкриті 

серця». 

«Чого я очікую від України, і перш за все від президента – а я 

нещодавно був у Києві… це щоб ми цінували, що у нас є друг, який 

простягнув тобі руку допомоги у важкі моменти, і не критикували його, коли 

виявиться, що ми хочемо ще більшого», – сказав віцепрем'єр Польщі. 

 

(Укрінформ) 

Міністр закордонних справ Південної Кореї Чо Тхе Юл під час 

зустрічі із заступником Генерального секретаря ООН з політичних питань 

Розмарі Дікарло заявив, що розгортання північнокорейських військ в Росії 

явно порушує резолюції Ради Безпеки ООН і загрожує миру і стабільності 

міжнародної спільноти. 

Він заявив, що розгортання Північною Кореєю військ на полі бою є 

«серйозним викликом» зусиллям міжнародного співтовариства з ядерного 

роззброєння і нерозповсюдження. 

 

(Українська правда) 

Міністр закордонних справ Естонії Маргус Тсахкна зауважив, що 

наразі дедалі частіше лунають заклики до миру в Україні. 

«Це небезпечна тенденція, яка вказує на те, що впевненість Заходу в 

собі похитнулася. Наші коливання або навіть найменші натяки на поступки 

https://www.pravda.com.ua/news/2024/11/5/7483007/
https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3923795-pivdenna-korea-zaklikae-oon-vimagati-negajnogo-vivedenna-vijsk-kndr-iz-rosii.html
https://www.pravda.com.ua/news/2024/11/5/7483078/
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лише підштовхують Росію продовжувати свій агресивний курс», - зазначив 

Тсахкна. 

Він нагадав приклад Мюнхенської угоди з поступками агресору, яка 

лише відтермінувала світову війну. І наголосив, що зараз світ переживає 

«момент, багато в чому схожий на 1938 рік», але зазначив, що ще можливо 

уникнути помилок того часу. 

«Мюнхенські рішення 1938 року мають стати уроком і застережливим 

нагадуванням про те, що поступки агресору і чемберленівські прагнення 

миру за будь-яку ціну не забезпечать міцного миру. Спроби купити 

стабільність, згодовуючи агресору свободу інших країн, приречені 

закінчитися катастрофою для всіх, оскільки апетит агресора тільки 

зростатиме», – заявив Тсахкна. 

Він підкреслив, що нині немає ані найменшої ознаки того, що Путін 

відмовився від своїх імперіалістичних цілей і справді хоче миру. Тому 

найменший натяк на можливі поступки і передачу українських територій 

вкрай небезпечний – апетит агресора тільки зросте, він зможе «перевести 

подих, відновити сили і продовжити кровопролиття». 

Тсахкна наголосив, що справедливий і міцний мир може бути 

гарантований тільки, якщо агресор відступить до своїх кордонів, буде 

притягнутий до відповідальності за злочин агресії і компенсує збитки, 

завдані війною. 

«Втрати агресора мають бути очевидними. Він має вийти з війни в 

гіршому стані, ніж був, коли її розпочав… Єдиний шлях до миру – це вихід 

Росії з України і збереження кордонів України. Усі вимоги про припинення 

війни мають бути адресовані тільки Москві», – заявив Тсахкна. 

 

6.11 

(Укрінформ) 

Глава національної розвідки Австралії Ендрю Ширер заявив, що 

величезна підтримка з боку Китаю є ключовим чинником спроможностей 

Росії продовжувати війну проти України. 

«Величезні обсяги товарів подвійного призначення, які Китай передає 

Путіну, а також економічна допомога та дипломатична підтримка Пекіна 

дозволяють путінській армії залишатися в Україні та вбивати невинних 

українців так само, якби вони (китайці – ред.) постачали артилерійські 

боєприпаси і ракети», – сказав Ширер. 

Він також вказав на передачу Росії безпілотників Іраном, ракет та 

іншого озброєння Північною Кореєю і направлення близько 10 000 

північнокорейських військових до Росії для підтримки її війни проти 

України. 

«Стратегічний вплив нової осі, ядром якої є Китай і Росія, був 

недооцінений. Це надзвичайно тривожний стратегічний розвиток і ми всі 

докладаємо зусиль, щоб зупинити його», - зазначив керівник австралійської 

розвідки. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3923913-glava-rozvidki-avstralii-pidtrimka-pekina-dozvolae-putinskij-armii-zalisatisa-v-ukraini.html
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(Укрінформ) 

Трансатлантичний координатор уряду ФРН Міхаель Георг Лінк: 

Підтримка США для оборони України проти російської агресії має 

абсолютно центральне, найважливіше значення. Тому ми як союзники та 

друзі маємо разом працювати над тим, щоби ця підтримка з боку США 

продовжувалася та не зменшувалася. Це має вирішальне значення. 

Він визнав, що в разі відмови нової адміністрації від підтримки Києва 

Європа не змогла би швидко заповнити пробіл. Але депутат Бундестагу від 

ліберальної партії не думає, що ситуація буде швидко розвиватися саме 

таким чином. 

«Дуже важливо зрозуміти, що ми маємо дати Україні все, що вона 

потребує, і дати це швидко, щоби вона вижила, адже якщо Росія переможе в 

Україні, то в кінцевому підсумку виграє і Китай», - заявив політик. На його 

думку, це має стати вагомим аргументом для критиків у США, які вважають 

КНР одним з основних викликів сьогоднішнього дня. 

Лінк водночас висловив переконання, що європейці мають самі робити 

більше з точки «розподілу тягаря» в рамках НАТО, адже напад Росії на 

Україну змінив геополітичну сцену, що зажадало зміни політики, зокрема, 

підвищення витрат на оборону. Вперше в історії ФРН довели витрати на 

оборону до 2% ВВП, нагадав він. 

 

(LIGA.net) 

Прем’єр-міністр Угорщини Віктор Орбан на саміті тюркомовних 

країн у Бішкеку заявив, що перемога республіканців «ставить перед нами, 

європейськими лідерами, питання, чи зможе Європа зберегти військову та 

фінансову підтримку України». 

«У цьому є серйозні сумніви, тому потрібна буде нова європейська 

стратегія», – сказав він, додавши, що перші кроки в цьому можуть бути 

зроблені в четвер, 7 листопада, на саміті європейських лідерів у Будапешті. 

Найскладнішим питанням, яке належить вирішити, Орбан назвав долю 

50 млрд євро кредиту для України, який, за попереднім рішенням G7, буде 

профінансований спільно Європейським Союзом і США. 

 

(УНІАН) 

Сенатор-республіканець Марко Рубіо вважає, що США мають бути 

«дуже прагматичними та мудрими у тому, як ми інвестуємо за кордон, що ми 

робимо, як ми підходимо до речей». 

Видання The Hill пише, що відповідні коментарі з боку Рубіо 

пролунали на тлі зближення Росії, Північної Кореї, Ірану та Китаю та на тлі 

тривоги серед союзників Америки в Європі та Азії, що США під 

керівництвом Трампа відступлять від своїх лідерських позицій на 

міжнародній арені у протистоянні супротивникам.  

Сенатор не відповів на питання про те, що Москва стоїть за змовою, 

спрямованою на надсилання вибухових пристроїв авіапоштою, але сказав, що 

https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3924108-berlin-pracuvatime-z-vasingtonom-sob-pidtrimka-ssa-dla-ukraini-ne-zmensilas.html
https://news.liga.net/ua/world/news/orban-zaiavyv-pro-neobkhidnist-novoi-ievropeiskoi-stratehii-shchodo-ukrainy-na-tli-peremohy-trampa
https://www.unian.ua/elections-usa-2024/rezultati-viboriv-ssha-vashington-vstupaye-v-epohu-pragmatichnoji-zovnishnoji-politiki-12811623.html
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одним із першочергових завдань адміністрації Трампа є боротьба з 

російською гібридною війною, яка відбувається на території Європи та 

НАТО: 

«Ми знаємо, що росіяни брали участь у спробах диверсійних операцій 

по всій Європі, щоб завдати збитків європейським країнам, які допомагають 

Україні, і я думаю, що це сфера, на якій ми повинні зосередитися, і яку 

адміністрація Трампа зробить пріоритетом». 

 

(LIGA.net) 

Міністр національної оборони Литви Лаурінас Кащюнас заявив, що 

якби він був громадянином Сполучених Штатів, то на виборах віддав би 

голос за кандидата від Республіканської партії Дональда Трампа.  

Кащюнас вважає, що Західній Європі не слід повторювати помилки 

минулого у побудові відносин із Трампом, який здобув перемогу. Він 

закликав не будувати «моральну стіну» проти республіканця, як це сталось у 

2016 році, на початку його першого терміну. 

«Скажу вам відверто: якби я був американцем, то точно проголосував 

би за Трампа, навіть не сумніваюся в цьому», – наголосив міністр оборони 

Литви. 

Він наголосив, що головним прагненням Трампа є мир, заради якого, за 

його словами, політик був би сповнений рішучості домагатися угоди з 

противником хоча б тимчасово. 

«Для нього суть – мир, щоб під час його правління не було жодних 

війн. І він слідує концепції Рейгана "мир через силу". Що ми будемо 

настільки сильні, що ворог не намагатиметься нас турбувати. Якщо ми 

домовимось із противником тимчасово, то добре, якщо щось буде порушено, 

вони отримають по руках», – пояснив Кащюнас. 

 

7.11 

(Укрінформ) 

Глава МЗС Австрії Александер Шалленберг: 

Я вважаю, що світ, в якому домінує Путін з його неоімперіалістичними 

амбіціями, також буде небезпечним світом для американських 

республіканців. 

Так Шалленберг прокоментував побоювання, що політика Трампа 

може принести невигідні наслідки для України, яка відбиває російську 

агресію. 

Австрійський міністр підкреслив: «ми хочемо, щоб у нас був мир, але 

це не може бути мир, який буде досягнуто без врахування інтересів 

України». «Ніяких переговорів по Україні без України», - наголосив 

Шалленберг. 

Загалом же глава МЗС Австрії очікує спадкоємності в політиці США за 

президентства Дональда Трампа. 

 

https://news.liga.net/ua/politics/news/ministr-oborony-lytvy-yakby-ia-buv-amerykantsem-ia-proholosuvav-by-za-trampa
https://news.liga.net/ua/politics/news/ministr-oborony-lytvy-yakby-ia-buv-amerykantsem-ia-proholosuvav-by-za-trampa
https://news.liga.net/ua/politics/news/ministr-oborony-lytvy-yakby-ia-buv-amerykantsem-ia-proholosuvav-by-za-trampa
https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3924317-glava-mzs-avstrii-pro-vibori-u-ssa-respublikanci-takoz-ne-zacikavleni-u-sviti-de-dominue-putin.html
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(РБК-Україна) 

Прем'єр-міністр Естонії Крістен Міхал закликав своїх партнерів 

щодо ЄС збільшити витрати на оборону, щоб протистояти загрозі з боку 

Кремля та продемонструвати Дональду Трампу, що Європа серйозно 

ставиться до безпеки. 

«Європейська система, заснована на цінностях та правилах, також 

певною мірою визначиться в конфлікті», - сказав Міхал у Будапешті. 

 

(РБК-Україна) 

Президент Південної Кореї Юн Сок Йоль зауважив, що хоча його 

країна не надає озброєння тим країнам, які перебувають у конфлікті, 

водночас це може змінитись через розгортання військ Північної Кореї в Росії 

для підтримки війни проти України. 

«Тепер, залежно від рівня залучення Північної Кореї, ми будемо 

поступово, поетапно коригувати нашу стратегію підтримки. Це означає, що 

ми не виключаємо можливості надання зброї», - заявив він. 

 

(Укрінформ) 

Глава польського уряду Дональд Туск: 

Безперечно, можемо очікувати динамічного президентства, і ми 

повинні бути готовими до зміни у порівнянні з президентом Джо Байденом. 

Що це означає також для нас у ключовій справі безпеки, тобто у питанні: 

Україна, Росія, війна? Чи це означає зміну фронту у Вашингтоні? Я не знаю 

сьогодні у світі нікого, хто б точно відповів на це питання. Останніми 

місяцями ми чули змінні думки, змінні пропозиції з різних питань.   

Як звернув увагу глава польського уряду, Трамп є «вимогливим 

партнером», але в нього під час головування у Раді ЄС (2014-2019 рр.) за 

першої каденції Трампа (2017-2021 рр.) склалися «хороші відносини». 

За його словами, Трамп сповідує один принцип у політиці, який не 

приховує: він використовує «певного роду непередбачуваність». 

«Я часто чув, також і в розмовах віч-на-віч від Дональда Трампа, що це 

хороший спосіб застати когось зненацька. Іноді він таким чином застає 

зненацька союзників, іноді - ворогів», - підкреслив Туск. 

Тому, за його словами, можна очікувати на «динамічне президентство», 

яке відрізнятиметься від президентства Джо Байдена. Водночас, він запевнив, 

що незважаючи на «динаміку подій» Польща повинна визначати і робити те, 

що в її інтересах. 

 

(РБК-Україна) 

Звільнений міністр фінансів Німеччини Крістіан Лінднер 

звинуватив федерального канцлера Олафа Шольца. Він заявив, що канцлер 

нібито перешкоджав «ефективній військовій підтримці України». 

Лінднер заявив, що його партія ВДП «ніколи не вагалася» щодо 

надання допомоги Україні. 

https://www.rbc.ua/rus/news/pidtrimka-ukrayini-nayblizhchimi-misyatsyami-1730964528.html
https://www.rbc.ua/rus/news/seul-viklyuchae-postavok-zbroyi-ukrayini-1730975483.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-world/3924415-tusk-zaraz-nihto-ne-znae-ak-tramp-diatime-sodo-ukraini.html
https://www.rbc.ua/rus/news/ya-hotiv-dati-taurus-lindner-rozkritikuvav-1730991438.html
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Водночас Berliner Zeitung зазначає, що, коли Шольц висунув вимогу 

надати Україні три мільярди євро, Лінднер «вказав на складну фінансову 

ситуацію» та запропонував натомість надати Україні крилаті ракети Taurus. 

Натомість Шольц нібито «категорично відхилив таку можливість» й 

повідомив Лінднеру про його звільнення. 

За даними Berliner Zeitung, у питанні постачання Taurus ВДП та 

Християнсько-демократичний союз (ХДС) є одностайними - нещодавно лідер 

ХДС Фрідріх Мерц закликав дати Росії 24-годинний ультиматум. 

 

(Укрінформ) 

Прем'єр-міністр Бельгії Александр Де Кроо заявив перед виступом 

на саміті Європейської політичної спільноти у Будапешті. 

«Думка про те, що підтримка України припиняється або зупиняється з 

можливою зміною позицій Сполученими Штатами, не відповідає дійсності. Я 

сподіваюся, що ми зможемо вести відкриту розмову зі США про їхні 

подальші дії. Але це не означає, що ми повинні змінити наші пріоритети», - 

заявив бельгійський прем’єр. 

За його словами, половина підтримки України надходить від країн 

Євросоюзу, і її продовження вже записано в планах ЄС. 

«Ми всі це вже робимо протягом останніх років. І в планах кожної з 

країн чітко прописано, що ми будемо продовжувати, і ми повинні бути дуже 

чіткими щодо цього. Європейська безпека - це не те, що ми передаємо на 

аутсорсинг», - підкреслив бельгійський урядовець. 

На його думку, Сполученим Штатам та Європі було б краще 

працювати разом, але ЄС готовий відстоювати власні цілі в діалозі з 

американцями. 

«У нас є цілий порядок денний, який ми хочемо обговорити протягом 

наступних кількох місяців, до того, як президент Трамп вступить на посаду. 

Я сподіваюся, що відкритий діалог буде. Якщо його не буде, Європа буде 

захищати свої власні інтереси», - сказав Де Кроо. 

 

(Укрінформ) 

Прем'єр-міністерка Данії Метте Фредеріксен погоджується з 

майбутнім президентом США Дональдом Трампом, що Європа має бути в 

змозі більше самостійно підтримувати Україну. 

«Ми тісно співпрацюємо з американцями щодо України вже понад два 

з половиною роки, і я сподіваюся, що ми продовжимо це робити. Але я 

згодна, коли майбутній президент Трамп каже, що Європа повинна бути в 

змозі робити більше самостійно. Я повністю згодна з цим», - прокоментувала 

Фредеріксен питання про те, чи зможе Європа самотужки підтримувати 

Україну у разі зменшення допомоги з боку США.  

Водночас прем'єр-міністерка Данії наголосила на важливості 

збереження хороших відносин між США та Європою, оскільки 

https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3924515-pidtrimka-ukraini-propisana-u-planah-es-ta-ne-zalezit-vid-pozicii-ssa-premer-belgii.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3924539-premerka-danii-pogodzuetsa-z-trampom-so-evropa-mae-bilse-pidtrimuvati-ukrainu.html
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«трансатлантичний альянс є найважливішим альянсом для нас як 

європейців». 

«Звичайно, Україна є одним з наших пріоритетів, але ми повинні 

будувати сильнішу оборону Європи в цілому», - додала Фредеріксен. 

 

(Укрінформ) 

Прем'єр-міністр Фінляндії Петтері Орпо перед початком саміту 

Європейської політичної спільноти у Будапешті сказав: 

Думаю, що ми маємо дати чітке послання сьогодні тут Сполучним 

Штатам та новій адміністрації, що ми будемо підтримувати Україну стільки, 

скільки потрібно.  

За його словами, другий сигнал для майбутнього президента США має 

стосуватися того, що «Європа має робити більше для власної оборони, щоб 

зміцнити її власну безпеку». «Це важливий меседж для Трампа», - додав 

Орпо. 

Глава фінського уряду також прокоментував дискусію в міжнародних 

ЗМІ про «фінську модель» для України. 

«Фінська модель полягає в тому, що ми є членом НАТО, що ми є 

членом Європейського Союзу. І ми підтримуємо Україну в її боротьбі проти 

російської агресії. Це – та модель, за яку бореться український народ», - 

заявив Орпо. 

 

8.11 

(Укрінформ) 

Президент Європейської ради Шарль Мішель перед початком 

неформальної зустрічі глав держав та урядів ЄС у Будапешті сказав: 

Ми всі маємо намір працювати разом над питаннями безпеки й 

оборони. Я передав послання обраному президенту Трампу, що ми готові 

співпрацювати з ним. Це включає й Україну. Ми маємо посилити Україну, 

ми маємо підтримати Україну. Якщо ми не зробимо цього, це буде поганий 

сигнал Путіну, а також іншим авторитарним режимам по усьому світу.  

 

(Укрінформ) 

Високий представник ЄС Жозеп Боррель у Будапешті перед 

початком неформальної зустрічі Європейської ради заявив: 

Якщо ви не перебуваєте за столом, - ви опинитеся у меню. Якщо ви не 

знаходитеся за столом геополітичної гри, - ви будете у її меню. Те саме 

можна сказати про Україну: Україна має бути за столом, а не в меню. Тож ми 

маємо продовжувати підтримувати незалежність та суверенітет України. 

Щоб не трапилося, ми маємо продовжувати виконувати наші зобов’язання 

перед Україною. Ми зобов’язані піклуватися про нашу незалежність, 

економічну безпеку, про відносини з Китаєм, - все це вимагає одного та 

надалі більш важливого слова – єдність, щоб будувати сильнішу Європу. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3924577-premer-finlandii-maemo-poslati-trampu-citkij-signal-pro-pidtrimku-ukraini.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3924850-evropa-gotova-spivpracuvati-iz-ssa-u-pidtrimci-ukraini-misel.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3924862-ukraina-mae-znahoditisa-za-stolom-geopoliticnoi-gri-a-ne-u-jogo-menu-borrel.html
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Він повідомив про намір відвідати Україну, щоб зустрітися з її владою 

та обговорити, як надалі підтримувати Україну. Тому що, за словами 

Борреля, ЄС має продовжувати підтримувати Україну. 

«Очевидно, що якщо США мають якісь специфічні ідеї щодо найбільш 

важливих сценаріїв у світі - в Україні, на Близькому Сході, у відносинах з 

Китаєм - це вимагає від ЄС чіткого розуміння своєї місії. І ця місія - 

розбудовувати себе як (світову) силу, як суверенного суб’єкта, здатного 

діяти, а не передавати нашу безпеку на аутсорсинг будь-кому. Тому що ніхто 

не буде піклуватися про нашу безпеку», - наголосив Боррель. 

Він зауважив, що вчора у європейських лідерів була цікава дискусія 

навколо нового політичного сценарію та нової політичної динаміки, що 

мають як внутрішній, так і зовнішній вимір. 

«Очевидно, що люди мають різні підходи та різні відносини з 

політикою і навіть з правдою. Ми зараз у сценарії, за яким постанемо перед, 

так би мовити, більш контрактними підходами. Для відповіді на це єдиним 

рецептом є - більше європейської єдності. Єдиний рецепт для Європи, щоб 

вижити, - це бути більш об’єднаною. Будувати сильнішу Європу, суверенну 

Європу, яка може відповідати на виклики у світі без «аутсорсингу» в нашій 

безпеці від будь-кого іншого. Ми маємо забезпечити нашу власну безпеку, 

безумовно, покладаючись на НАТО, але розбудовуючи більше власних 

спроможностей», - зазначив високий представник ЄС. 

За його словами, такий підхід вимагає від європейців більше 

інвестицій, і не лише в оборону, а й у технологічний розвиток. Будь-яка 

європейська країна не може самотужки відповідати на глобальні виклики. 

«Якщо ви не дієте - хтось буде діяти замість вас. У набагато більш 

взаємопов’язаному світі, де є світові гіганти, в якому інтереси є важливішими 

за цінності, ви або маєте власні спроможності, починаючи з безпеки та 

технологій, або ви будете в меню. Це вимагає більших зусиль від всіх 

європейських країн-членів, кращого розуміння ними цих викликів… Більше 

двох років тому я сказав, що світ є небезпечним місцем і що Європа у 

небезпеці. Тож європейці мають бути більш об’єднаними», - наголосив 

Боррель. 

«Що б не трапилося в США, в нас є наші інтереси, наші цінності. 

Безумовно, США - один з наших найбільш важливих партнерів. Це факт, 

історичний, культурний, економічний факт. Подобається це вам або ні, США 

є нашим найбільш важливим партнером – економічно, політично, культурно, 

лінгвістично, - історія встановила зв’язки між нами. Ми не хочемо цього 

змінювати. Ми хочемо продовжувати бути сильним партнером для США. 

Але якщо ми будемо фрагментовані та розділені - ми цього не зможемо 

зробити», - додав високий представник ЄС. 

(Укрінформ) 

Депутат Бундестагу від Християнсько-демократичного союзу, член 

комітету із закордонних справ Родеріх Кізеветтер зазначив, що Європа, 

Німеччина змушені по-новому організувати свою допомогу Україні. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3924910-frn-mala-b-vze-navcati-ukrainskih-vijskovih-upravlinnu-raketami-taurus-nimeckij-politik.html
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«По-перше, передати всі заморожені російські активи Україні. По-

друге, вже зараз почати навчання українських солдатів управлінню ракетами 

Taurus, що потребує певного часу, з тим, щоб за наступної нагоди, як от 

бомбардування Росією чергової лікарні або вчинення інших воєнних 

злочинів, передати Taurus. Таке кондиціонування (прив’язка передачі зброї 

до певних умов) має стати сигналом. І по-третє, дуже чітко заявити, що 

Україна більше не буде воювати зі зв’язаними руками на власній території, 

але буде в змозі вражати військові цілі в Росії в межах, дозволених 

міжнародним правом», - перелічив депутат і колишній підполковник 

Бундесверу. 

Він сподівається, що це станеться, коли консерватори будуть настільки 

сильними після виборів, що зможуть вибирати собі партнерів по коаліції. 

Кізеветтер не назвав потенційних партнерів по коаліційному уряду, який 

блок ХДС/ХСС розраховує очолити, але зауважив при цьому, що «єдина 

партія в Німеччині, яка не має тісних зв’язків з Росією у власних лавах, це 

«Зелені», та схвально висловився на адресу позиції екопартії у питанні 

підтримки України. 

«Позицією нового уряду буде зробити все, щоб Україна стала частиною 

ЄС і НАТО, а її народ бачив чітку перспективу та мав довіру, що всі обіцянки 

будуть виконані - що впродовж кількох років Україна буде спочатку 

частиною НАТО, а згодом і ЄС», - сказав Кізеветтер. 

 

(РБК-Україна) 

Прем’єр-міністр Угорщини Віктор Орбан під час пресконференції 

після неформального саміту ЄС у Будапешті заявив: 

Україна - це суверенна країна. Угорщина - це суверенна країна. Те, що 

робитиме Україна, це виключно залежить від українців. Вони вирішили 

боротися і вони боролися героїчно, їм належить вирішувати продовжувати чи 

ні.  

За словами угорського прем'єра, його зусилля спрямовані лише на те, 

щоб ізолювати Угорщину від небезпеки війни та можливої ситуації, яка 

матиме негативний вплив на Угорщину. 

«У липні я їздив до Києва і до Москви, я був жорстко розкритикований 

за це. Але те, що я робив в Україні не було спробою переконати українців 

зробити щось. Я лише намагався пояснити президенту, що час не на його 

боці і я готовий допомогти створити певне перемир'я, яке передувало б більш 

тривалому миру. Мене відкинули та запевнили, що час на їхньому боці», - 

розповів Орбан. 

На його думку, в умовах коли обидві сторони переконані, що час на їх 

боці, він спробував створити якомога ширший «міжнародний мирний 

клімат», а потім рано чи пізно схилити до переговорів воюючі сторони. 

«Я ніколи не казав, що українцям робити. Їх країна, їх майбутнє, їхнє 

життя, суверенна країна. Але я готовий допомогти їм, як я багато разів робив, 

https://www.rbc.ua/rus/news/orban-zrobiv-nespodivanu-zayavu-viynu-ukrayini-1731090629.html
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бо вони наші сусіди, які боролися героїчно і які заслуговують кращого 

майбутнього ніж те, що світить їм зараз», - зазначив прем'єр Угорщини. 

 

(РБК-Україна) 

Президент Туреччини Тайіп Ердоган: 

Ми можемо легко закінчити цю війну, якщо побачимо адміністрацію 

Трампа, яка підійде до цього питання з позиції рішення. Більше діалогу, 

дипломатії, угод відкриють двері до миру, а не до зброї, бомб і конфліктів. 

Він висловив упевненість, що більша увага до дипломатії може 

відкрити двері до миру. Турецький лідер додав, що зусилля західних країн на 

чолі зі США щодо припинення війни могли б значно прискорити досягнення 

миру. 

 

(Укрінформ) 

Президент Європейської комісії Урсула фон дер Ляєн: 

Ми обговорили з нашими американськими друзями також той факт, що 

Росія є загрозою не лише для Європи, але для всієї глобальної безпеки. Тому 

що Росія – не лише авторитарна країна, яка загрожує демократії. Вона дедалі 

більше входить у союз з такими країнами як Іран та Північна Корея, які, 

разом із Китаєм, підживлюють цю війну. Я думаю, що це той аргумент, з 

яким ми також маємо бути дуже чіткими з нашими американськими друзями. 

Ми бачимо, що технології з Китаю й Ірану Росія використовує на полі бою. 

Це демонструє, що безпека Індо-Тихоокеанського регіону і Європи є 

взаємопов’язаними, як і європейські та американські інтереси відносно цього 

конфлікту.  

Вона зауважила, що ЄС дуже ретельно визначає фінансову допомогу 

для України. Зокрема, це стосується виділення 50 мільярдів євро в 

багаторічному бюджеті ЄС в форматі Українського фонду. Також Україна 

отримає кредит від G7, який надасть країні важливе фінансове полегшення 

до 2026 року. Урсула фон дер Ляєн нагадала, що у цей кредит в обсязі 50 

мільярдів доларів, який додатково отримає Україна, кожен з партнерів по G7 

робить свій справедливий внесок. 

Президент Європейської ради Шарль Мішель: 

Хочу наголосити на двох пунктах. Перший. З початку (російського – 

ред.) вторгнення ми завжди дотримуватися важливого принципу: нічого про 

Україну без українців. Це дуже важливий принцип й для майбутнього. 

Другий пункт. Я абсолютно переконаний: якщо ми дамо Кремлю сигнал, що 

ми є слабкими, і не можемо допомогти Україні, це буде поганим сигналом 

для інших режимів по усьому світу, які можуть спробувати порушувати 

міжнародне право, та скористатися вразливостями інших.  

Він зауважив, що це доволі важливі аргументи, які він готовий 

обговорювати із партнерами й союзниками Євросоюзу, безумовно, включно 

із Сполученими Штатами, щоб зробити вірні кроки протягом наступних 

тижнів та місяців для досягнення справедливого миру в Україні. 

https://www.rbc.ua/rus/news/viyna-ukrayini-mozhe-legko-zavershitisya-1731065097.html
https://www.ukrinform.ua/rubric-polytics/3925062-evrosouz-predstaviv-ssa-citki-argumenti-pro-neobhidnist-dopomogi-ukraini-fon-der-laen.html
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«Справедливий мир, - це такий мир, що оснований на принципах Хартії 

ООН. Але знову, не можна боротися за Україну без українців», - додав 

Шарль Мішель. 

 

10.11 

(Цензор.НЕТ) 

Міністр закордонних справ Франції Жан-Ноель Барро: 

Трамп занадто мудрий, щоб погодитися на найбільшу за останні 75 

років територіальну анексію. Занадто мудрий, щоб забути, що жоден 

справедливий і тривалий мир не може бути укладений за спинами українців і 

над головами європейців. Це означало б закріплення права найсильнішого, 

що мало б дуже серйозні наслідки в Європі та інших регіонах світу.  

Він також вкотре наголосив, що Франція продовжить підтримувати 

Україну. А також те, що  українці мають вирішити, коли розпочати мирні 

переговори. А їхні союзники повинні дозволити їм зробити це з позиції сили.  

 

(Цензор.НЕТ) 

Очільник уряду Польщі Дональд Туск,  коментуючи обрання 

Дональда Трампа президентом США, згадав про потенційний вплив зміни 

політики США на регіональну стабільність. Він сказав, що «усі 

усвідомлюють, що ми переживаємо дуже важкі часи», і Польща перебуває 

хоч і не «в епіцентрі цього потенційного циклону», але «в дуже важкому 

місці». 

Він наголосив, що ослаблення або капітуляція України стали б 

фундаментальною загрозою для Польщі. 

«За будь-яких обставин ніхто не хоче ослаблення чи капітуляції 

України, це було б фундаментальною загрозою для Польщі та польських 

інтересів», - сказав прем'єр Польщі.  

 

 

 

 

 

 

 

 
 

https://censor.net/ua/news/3519235/chy_bude_tramp_pidtrymuvaty_ukrayinu_vidpovid_barro
https://censor.net/ua/news/3519259/tusk_zayavyv_scho_vajlyvo_ne_dopustyty_oslablennya_ukrayiny
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Десятирічний школяр зі Львова зібрав понад 5,5 млн гривень на 

ЗСУ (Рубрика). 

Десятирічний волонтер Юрчик Напора зібрав для потреб Сил оборони 

понад 5 500 000 гривень. Школяр зі Львова уже третій рік дає благодійні 

концерти та збирає на автівки й інше необхідне для захисників (…). 

Нині волонтер виступає не лише у Львові, але й у інших містах Україні. 

У репертуарі хлопця понад 60 пісень: серед них і сумні, які даються 

найтяжче. 

Зібрані кошти він передає волонтерам, а ті купують з них необхідне для 

військових. За час, поки він збирає гроші, Юрчик отримав уже чимало 

нагород. Але найбільше він цінує подяки від захисників і бойові шеврони, які 

ті передають. 

 

Отець зі Львівщини зібрав 16 мільйонів гривень на ЗСУ (Твоє 

місто). 

Отець Макарій Дутка, єромонах студійського уставу з Унівської лаври, 

вже 9 місяців активно збирає пожертви для ЗСУ. Нещодавно йому вдалось за 

12 днів зібрати ще мільйон, що загалом становить вже 16 млн грн пожертв 

для військових (…).  

Суттєво долучилися два садочки на Перемишлянщині, а це село 

Коросно і м. Перемишляни, які зібрали на благодійних ярмарках 120.000 грн. 

Близько 300.000 грн. пожертв прийшло на картку від різноманітних 

людей. 

Не обійшлося і без парафійних пожертв (…). 

 

У Березнівській громаді в жовтні заклади освіти зібрали на ЗСУ 

майже 1,5 млн грн (Сім днів). 

Протягом жовтня 2024 року заклади освіти, спорту та культури 

Березнівської міської територіальної громади організували благодійні заходи 

на підтримку Збройних Сил України. 

Завдяки спільним зусиллям було зібрано 1.321.800 гривень на 49 

благодійних заходах, з яких: 33 проведені закладами освіти та 16 — 

закладами культури. 

Зібрані кошти були спрямовані на закупівлю медикаментів, запчастин 

для автомобілів, акумуляторних батарей для систем радіоелектронної 

боротьби та FPV-дронів. Частину з цих коштів було передано безпосередньо 

нашим землякам військовим (…). 

https://rubryka.com/2024/11/02/desyatyrichnyj-shkolyar-zi-lvova-zibrav-ponad-5-5-mln-gryven-na-zsu/
https://tvoemisto.tv/news/otets_zi_lvivshchyny_zibrav_16_milyoniv_gryven_na_zsu_170041.html
https://tvoemisto.tv/news/otets_zi_lvivshchyny_zibrav_16_milyoniv_gryven_na_zsu_170041.html
https://7dniv.rv.ua/suspilstvo/u-bereznivskiy-hromadi-v-zhovtni-zaklady-osvity-zibraly-na-zsu-mayzhe-1-5-mln-hrn/


 

 
 

79 

Огляд матеріалів ЗМІ 

«Діяльність Президента України в умовах російсько-української війни» 

20-28 лютого 2015 

 

4 – 10 листопада 2024 р. 
 

Реакція представників української громадськості  

Завидівська гімназія передала 30 тисяч гривень на проєкт 

«Мукачівські дрони» для ЗСУ (Район.Освіта). 

Завидівська гімназія зробила внесок у розмірі 30 тисяч гривень на 

підтримку проєкту «Мукачівські дрони» (MyDrones), спрямованого на 

допомогу Збройним Силам України. Команда проєкту висловлює щиру 

подяку батькам, учням та педагогам гімназії за активну участь і 

підтримку. 

«Це вже не перший благодійний внесок, завдяки якому команда 

MyDrones має змогу оперативно та ефективно надавати військовим 

необхідну техніку, наближаючи нашу спільну Перемогу», - йдеться в 

дописі Мукачівської міськради. 

Команда «Мукачівські дрони» нагадує про своє гасло: якнайшвидше 

та ефективно перетворювати донати на те, що необхідно нашим 

захисникам. 

 

У Липному та Холоневичах на благодійних концертах зібрали 

майже 12 тисяч гривень на ЗСУ (Район.Ківерці). 

У селах Липне та Холоневичі відбулися благодійні концерти на 

підтримку ЗСУ під назвою «З Україною в серці». 

Про це повідомили на фейсбук-сторінці Центру культури і дозвілля 

Цуманської селищної ради. 

Захід організували за участі аматорів сцени Центру культури, тож на 

сцені виступали вокалісти, музиканти й танцюристи (…). 

У межах виступів у громадах двох сіл, артистам вдалося зібрати 11 

930 гривень, їх спрямують на потреби військових (…). 

 

12-річний флорист із Харкова збирає унікальні букети та 

донатить на ЗСУ (Дім). 

Артем з Харкова. Після початку повномасштабного вторгнення він 

разом з батьками та молодшим братом евакуювалися до Києва. Зараз 

хлопець навчається у столичній школі з архітектурним спрямуванням, 

професійно грає у футбол в дитячій команді «Локомотиву», а на вихідних 

збирає квіткові композиції (…). 

Найулюбленіші квіти Артема — орхідея і протея. Артем любить 

багаторівневі букети, в яких є креатив і фантазія. Юнак ділиться, 

флористика для нього справжній антистрес, а натхнення для своїх  

композицій отримує звідусіль. 

Артема надихає користь, яку він може приносити. Свої букети 

хлопець часто донатить на допомогу ЗСУ. Замовити квіткову композицію 

від Артема можна на сторінці в Instagram — bloomingartem. Усі зароблені 

кошти школяр витрачає на навчання флористики. Яку саме професію 

обере, хлопець ще не вирішив, але впевнений, що квіти в його 

майбутньому точно будуть. 

https://osvita.rayon.in.ua/news/757617-zavidivska-gimnaziya-peredala-30-tisyach-griven-na-proekt-mukachivski-droni-dlya-zsu
https://kivertsi.rayon.in.ua/news/757281-u-lipnomu-ta-kholonevichakh-na-blagodiynikh-kontsertakh-zibrali-mayzhe-12-tisyach-griven-na-zsu
https://kanaldim.tv/12-richnyj-floryst-z-harkova-zbyraye-unikalni-bukety-ta-donatyt-na-zsu/
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Дрогобицький педуніверситет зібрав уже понад пів мільйона 

гривень на ЗСУ (Дрогобиччина). 

Уже восьмий місяць поспіль у Дрогобицькому державному 

педагогічному університеті ім.І.Франка реалізується доброчинний  проєкт 

«Франко-дрон». У межах цієї ініціативи університетська спільнота 

об’єднує зусилля для підтримки українських військових: проводить 

благодійні ярмарки, концерти, волонтерські заходи. Як повідомили у 

пресслужбі вишу, впродовж березня-жовтня завдяки доброчинній  

ініціативі «Франко-дрон» в університеті було зібрано 509, 37 тисяч  

гривень. 

Зокрема днями підбили підсумки жовтня: цього місяця вдалося 

зібрати 61 тисячу гривень, благодійними внесками традиційно долучилися 

викладачі, студенти, працівники усіх факультетів (…). 

Уся сума коштів буде передана для виробництва FPV-дронів 

дрогобицькому волонтеру Володимиру Бараняку, який неодноразово 

висловлював вдячність спільноті університету за постійну дієву допомогу, 

зазначаючи, що ДДПУ  ім. І. Франка  є одним з найбільших донаторів у 

місті на безпілотники. 

 

Мукачево спрямувало 165 мільйонів гривень на ЗСУ та безпеку 

у 2024 році (Мукачево). 

З початку 2024 року громада Мукачева виділила 165 мільйонів 

гривень на підтримку Збройних Сил України. 

Цьогоріч на підтримку військових, правоохоронців та рятувальників 

з бюджету громади виділили 165 мільйонів гривень. Як повідомляють у 

міській раді, це вагома допомога, враховуючи, що вже більше року місто 

не отримує «військового ПДФО». 

Основні напрямки фінансування: 

15 млн грн – на розбудову військових містечок. 

3,4 млн грн – на підтримку військового шпиталю. 

12 млн грн – на проєкт «Безпекове Закарпаття», спрямований на 

посилення інформаційно-аналітичної системи безпеки. 

4 млн грн – на закупівлю дронів для військової частини «Птахи 

Мадяра». 

23 млн грн – на облаштування побутових умов для 

військовослужбовців. 

Понад 84 млн грн – для підтримки 3-ї окремої штурмової бригади. 

11,7 млн грн – для 128-ої окремої гірсько-штурмової Закарпатської 

бригади. 

Понад 12 млн грн – на підтримку прикордонних, силових структур 

та заходів безпеки. 

 

https://drogmedia.net.ua/2024/11/08/drohobytskyj-peduniversytet-zibrav-uzhe-ponad-piv-miljona-hryven-na-zsu/
https://mukachevo.net/news/mukachevo-spriamuvalo-165-milyoniv-hryven-na-zsu-ta-bezpeku-u-2024-rotsi_6268850.html
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Молодята з Верховини купили FPV-дрон для ЗСУ за кошти з 

власного весілля (Інформатор). 

Молодята Володимир та Валерія з Верховини придбали FPV-дрон 10ʼʼ 

з коштів, які їм подарили на весілля. Квадрокоптер відправлять одному з 

підрозділів 201-го окремого Верховинського батальйону ТРО. 

Новостворене подружжя Демидюків вирішило підтримати 

військовослужбовців, придбавши FPV-дрон, за кошти з власного весілля (…). 

 

Автівки, техніка та лісоматеріали: Закарпатська митниця 

передала на ЗСУ конфіскату на 13 млн грн (Еспресо). 

За 10 місяців 2024 року Закарпатська митниця передала для потреб 

оборони конфіскованого майна на 13 млн грн. 

Серед вилученого через порушення митних правил майна, які через 

раду оборони Закарпатської ОВА передано для потреб фронту, 8 

транспортних засобів на суму 2,2 млн грн; 116 одиниць комп’ютерної техніки 

та комплектуючих до неї, мобільних телефонів на понад 2,1 млн грн та ; 1294 

одиниці побутової техніки на 2,8 млн грн. Також на потреби оборони 

передали понад 110 м куб лісоматеріалів на 1,2 млн грн,  понад 1,5 тис. 

одиниць чоловічого одягу на 820 тис. грн;  а також миючі засоби, 

будматеріали тощо загальною вартістю 3,9 млн грн.  

Загалом від початку воєнного стану в Україні Закарпатська митниця 

вже передала для оборонців України майна на суму 105 млн грн. 

 

Президент WBC Ukraine: Ломаченко донатить мільйони на ЗСУ 

(Корреспондент.net). 

Президент WBC Ukraine Микола Ковальчук: 

З одного боку, Василь робить дивовижні заяви. З іншого, я чую від 

його оточення, що Ломаченко донатить мільйони на ЗСУ у себе в регіоні. 

Просто робить це без піару, не афішуючи. Він справді доволі закрита 

людина, яка не любить зайвої реклами та галасу. 

Також є інформація від його оточення, що Ломаченко змінився як 

людина. Став скромнішим, відкинув свою гордість і позбувся зіркової 

хвороби. Я не знаю точно, що з цього відповідає дійсності. Але знаю, що 

пліткувати і робити якісь висновки з уривчастих тез зі ЗМІ або висловлювань 

хейтерів не варто. 

 

Танцювали та донатили на ЗСУ: у Житомирі відбулася IX 

Міжнародна хореографічна асамблея (Суспільне.Житомир). 

8 листопада у Житомирі відбулася IX Міжнародна хореографічна 

Асамблея імені Наталії Скорульської. Для участі у танцювальному конкурсі, 

попри воєнний стан, приїхали понад 250 танцівників і танцівниць із різних 

областей України. Під час танцювального конкурсу збирали донати для 

Житомирського військового шпиталю та міської дитячої лікарні. 

https://kl.informator.ua/2024/11/08/molodyata-z-verhovyny-kupyly-fpv-dron-dlya-zsu-za-koshty-z-vlasnogo-vesillya/
https://zahid.espreso.tv/novyny-zakarpattya-avtivki-tekhniki-ta-lisomateriali-zakarpatska-mitnitsya-peredala-na-zsu-konfiskatu-na-13-mln-grn
https://ua.korrespondent.net/sport/other/4730575-prezydent-WBC-Ukraine-lomachenko-donatyt-miliony-na-zsu
https://suspilne.media/zhytomyr/876115-tancuvali-ta-donatili-na-zsu-u-zitomiri-vidbulasa-ix-miznarodna-horeograficna-asamblea/
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Британські фермери та волонтери доправили в Україну 38 

позашляховиків для ЗСУ (День). 

Волонтери та фермери передали Львівщині 38 позашляховиків на 

потреби українських військових в межах ініціативи «Пікапи для миру». 

Голова Львівської ОВА Максим Козицький: 

І ще одна чудова новина для транспортного підсилення наших 

оборонців: британські фермери та волонтери доправили на Львівщину ще 38 

позашляховиків на потреби українських воїнів. 

Відбулося це в межах ініціативи «Пікапи для миру», яку започаткував 

великий друг України – британський фермер Марк Лерд. Дякуємо йому за 

постійну підтримку нашої держави з 2014 року. 

Цього разу автомобілі підсилять 24 ОМБр імені короля Данила, 110 

окрема механізована бригада імені генерал-хорунжого Марка Безручка, 150 

окрема механізована бригада та інші військові підрозділи. Машини 

допоможуть нашим Захисникам й Захисницям долати складні маршрути, 

оперативно евакуйовувати поранених і, що найважливіше, – рятувати життя 

наших людей». 

Волонтери перефарбували пікапи та наповнили їх важливою 

гуманітарною допомогою. 

 

Понад 100 західних діячів закликали убезпечити Україну від 

«мюнхенської змови» незалежно від виборів у США (НВ). 

Україна продовжує протистояти повномасштабній російській агресії, 

проте з наближенням виборів у США країна та її союзники зіштовхнулися із 

загрозою повторення Мюнхенського сценарію 1938 року — незалежно від 

того, хто переможе в Америці. Однак є інший шлях, який допоможе Україні 

здобути перемогу над РФ. 

Про це йдеться у відкритому листі, який зібрав уже понад 100 підписів 

західних політиків, науковців, військових, журналістів та інших громадських 

діячів. У листі вказується, у разі перемоги на виборах США Дональда Трампа 

його адміністрація спробує нав’язати угоду з РФ, що завдасть шкоди 

інтересам України та поставить під загрозу європейську безпеку. У разі, якщо 

президентом стане Камала Гарріс, продовжиться політика стагнації та 

червоних ліній, через які Україна досі не отримала можливостей для 

перемоги у війні. 

У цьому сценарії, наголошується в документі, фаталізм ключових 

європейських урядів, які не вірять у перемогу України і, в кращому разі, 

схильні обмежитися зміцненням оборони НАТО у відповідь на поразку 

https://day.kyiv.ua/news/041124-brytanski-fermery-ta-volontery-dopravyly-v-ukrayinu-38-pozashlyakhovykiv-dlya-zsu
https://nv.ua/ukr/world/countries/peremoga-ukrajini-yevropa-maye-diyati-shchob-uniknuti-myunhena-2-pislya-viboriv-u-ssha-zvernennya-50463849.html
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України, може стати вирішальним фактором усередині Альянсу та послабити 

його. 

У кожному з випадків аналогії з Мюнхенською угодою 1938 року 

очевидні, наголошується в листі. 

«Це буде хибний мир, досягнутий шляхом європейської згоди на 

розчленування суверенної держави», — наголошується в тексті. Також 

висловлюється переконання, що в майбутньому розгорнеться ще більш 

масштабна і руйнівна війна. 

Підписанти акцентують, що є третій шлях, який допоможе Україні 

вистояти і перемогти у війні з Росією. 

«Шлях до перемоги України ще існує. Це добре розуміють у 

міністерствах оборони країн НАТО в Європі», — переконані підписанти 

документа. 

У листі повідомляється, що пропонований курс дій полягає в тому, щоб 

коаліція країн НАТО, охочих і згодних на такий крок, взяла б на себе 

зобов’язання посилити військову і фінансову підтримку Києва і знову 

підтвердила свою прихильність меті суверенної України в її межах, визнаних 

міжнародним правом, зосередженої навколо ясної стратегії і теорії перемоги. 

Йдеться про принцип «хто хоче діяти, може діяти», наголошують 

автори відкритого звернення. Це означає, що такий шлях до підтримки 

України та її перемоги не потребує одностайного схвалення на рівні всіх 32 

членів НАТО, але може бути забезпечений коаліцією «охочих» країн — 

включаючи всіх тих, хто раніше зобов’язався допомогти повернути Україні її 

нині окуповану територію, а потім надати Києву реальні гарантії безпеки. 

«Це необхідно для того, щоб уникнути будь-яких негайних згубних 

наслідків в Україні після виборів», — йдеться в листі. 

 

У Латвії почали збір коштів на допомогу українським школярам і 

військовим (Укрінформ). 

Благодійна латвійська платформа Ziedot.lv та посольство України в 

Латвії оголосили благодійну акцію з метою підтримки українських школярів 

і військових. 

Планується пожертвувати українським дітям 1000 ноутбуків, потрібних 

для навчання під час війни. Крім того, під час акції планують зібрати для 

українських військових дрони, гаряче харчування, зарядні станції, генератори 

тощо. 

Акція проводиться в нагоди 1000 днів з початку повномасштабного 

вторгнення РФ в Україну (19 листопада 2024 року). 

«Український народ ніколи не забуде доброти та підтримки 

латвійського народу в той момент, коли ми її найбільше потребуємо. Кожна 

пожертва, якою б вона не була, допомагає нам захистити нашу країну та 

народ і наблизити нашу перемогу», — сказав посол України в Латвії 

Анатолій Куцевол. Збір пожертв триватиме до 5 грудня 2024 року. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3923804-u-latvii-pocali-zbir-kostiv-na-dopomogu-ukrainskim-skolaram-i-vijskovim.html
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«Хочу, щоб українці досягли успіху». Як мішленівський шеф-кухар 

просуває українську кухню (LIGA.net). 

Американський шеф-кухар і ресторатор Джонні Кларк разом із 

дружиною Беверлі Кім відкрили заклад Anelya у Чикаго й назвали його на 

честь бабусі Джонні, яка була родом із Харкова. 

У вересні ресторан української кухні вперше потрапив у 

гастрономічний путівник Мішлен, один із найпрестижніших ресторанних 

рейтингів у світі. 

У меню ресторану Anelya — борщ, кров’янка, свинячі ребра, 

фаршировані перці, банош, пампушки, вареники, полтавські галушки, 

копчена скумбрія, київський торт та інші страви. 

Ресторатор Джонні Кларк: 

Чесно кажучи, в нашому домашньому «репертуарі» було близько 

десяти українських страв. Моя бабуся росла в часи Голодомору, тож багато 

родинних рецептів і традицій були втрачені в той час. Вона готувала борщ і 

пампушки, вареники, пиріжки. А ще в нас завжди було щось на кшталт 

паштету чи оселедця вдома. 

Скільки себе пам’ятаю, я завжди хотів мати ресторан української кухні. 

Але, уявіть собі, я не завжди думав, що на цьому можна зробити бізнес. (…). 

Ми пропонуємо власну інтерпретацію традиційної української їжі, але також 

не зовсім традиційні страви. Я вірю, що для української кухні важливо не 

залишатися в минулому, щоб бути собою. 

(…). Я хотів відтворити відчуття бабусиного дому з їжею, яка от-от 

чекає, щоб ти простягнув руку і взяв її. Вдома у бабусі на столі завжди були 

закуски, тож у ресторані ми зробили візок, який доставляє всі ці страви до 

столу гостей. 

(…). Я сподіваюся, що ми зможемо позитивно вплинути на світ. Але є 

багато талановитих українських шеф-кухарів, які також можуть це зробити. 

Я намагаюся зробити свій внесок, і якщо ми будемо впливати на культуру, то 

це було задумано. 

Водночас бути людиною, яка створює прецедент, для мене не настільки 

важливо, поки світ бачить, наскільки визначною є українська кухня. Є багато 

гідних людей і шеф-кухарів, які можуть це зробити. Я просто хочу, щоб 

українці досягли успіху. 

 

Фінські волонтери передали українським військовим медикам 

транспорт і обладнання (Укрінформ).  

Фінські волонтери передали допомогу медикам 15-го мобільного 

прикордонного загону «Сталевий кордон». 

Військові медики отримали від фінських волонтерів з острова Аланд на 

чолі з Монікою Фон Френкель санітарний автомобіль, вантажівку, легковий 

транспорт, два катери, лафету та обладнання для обігріву персоналу й 

пацієнтів у стабілізаційних пунктах на передовій. 

https://life.liga.net/istoriyi/article/khochu-shchob-ukraintsi-dosiahly-uspikhu-yak-mishlenivskyi-shef-kukhar-prosuvaie-ukrainsku-kukhniu
https://www.ukrinform.ua/rubric-ato/3925427-finski-volonteri-peredali-ukrainskim-vijskovim-medikam-transport-i-obladnanna.html
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У ДПСУ нагадали, що співпраця з волонтерами розпочалася у 2023 

році, подякували фінським партнерам за постійну підтримку. 

 

Завершилася чергова ротація латвійських мікрохірургів в Україні 

(Укрінформ).  

Латвійські мікрохірурги з 1 жовтня по 7 листопада працювали в 

лікарнях України, проводячи складні операції пораненим військовим, 

споглядаючи за розвитком системи підготовки бригад мікрохірургів та 

домовляючись про співпрацю з новими партнерами. 

Латвійський мікрохірург Олаф Ліберманіс: 

Мої колеги Мартіньш Малзубріс, Кінтія Круміня та Дарія Шатибекова 

проводили операції на базі Вінницької лікарні швидкої меддопомоги та 

Обласної лікарні Івано-Франківська. Зроблено вісім мікросудинних 

пересадок, у тому числі пересадка малогомілкової кістки, яка вважається 

найбільш складною. Усі пересадки пройшли в цілому успішно.  

Він також пояснив, що за підтримки МЗС Латвії та широкої 

громадськості двох країн латвійські мікрохірурги знаходять партнерів серед 

українських лікарень, аби працювати в них, а також організовувати навчання 

їх персоналу в Латвії. «В результаті дві клініки, Лікарня швидкої 

меддопомоги у Вінниці та 1-ша Міська лікарня Житомира, почали оперувати 

самостійно. Відзначу також кілька клінік, в яких місцеві лікарі розвивають 

мікрохірургію своїми силами – це Обласна лікарня ім. Пирогова у Вінниці та 

Обласна лікарня Івано-Франківська», - зазначив латвійський мікрохірург. 

Ліберманіс також окремо подякував ризькій Лікарні травматології та 

ортопедії, яка подарувала команді Івано-Франківської Обласної лікарні 

операційний мікроскоп. Він був доставлені в Україну під час цієї ротації 

латвійських мікрохірургів. 

Що стосується вінницької Лікарні швидкої меддопомоги, то 

використовуючи оригінальний латвійський метод навчання та тренувань 

персоналу, місцева адміністрація змогла запустити повноцінну 

мікрохірургічну службу лише за 9 місяців. При цьому латвійська сторона 

надала їй критично важливе обладнання та інструменти на 30 тис. євро, які 

були придбані коштом латвійських учасників, громадськості Латвії та 

українських підприємців. 

Наостанок Ліберманіс зазначив, що бригада латвійських мікрохірургів 

планує повернутися до України для продовження роботи з реалізації 

намічених планів у січні наступного року. 

https://www.ukrinform.ua/rubric-society/3925116-zaversilasa-cergova-rotacia-latvijskih-mikrohirurgiv-v-ukraini.html
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(LIGA.net) 

Експерт Ради зовнішньої політики «Українська призма» 

Олександр Краєв: 

Президентство Трампа для України – ні, це не катастрофа. І ні, це не 

повна перемога тут і зараз.  Так само як і в інших всіх сценаріях, це багато 

цілеспрямованої й дуже конкретної роботи. Просто у цьому сценарії 

розвитку подій це роботи певного спрямування. 

Я під час всієї кампанії повторював раз за разом – немає в цьому 

рівнянні для нас «кращого» та «гіршого» варіанту. Є більш ризикові та менш 

ризикові. Трамп, з усіма його нестабільностями та непередбачуваностями, 

якраз є ризиковим – але не виключно у негативному контексті. Він може 

дійсно непередбачувано дати нам все необхідне, якщо ми погодимося на 

перемовини. А може і зупинити постачання, якщо раптом забуде, де ми 

перебуваємо. 

Нам потрібно на цьому етапі просто чітко зрозуміти, з чим і як 

належить працювати в нашій двосторонці: 

1. План Трампа щодо України наразі стовідсотково містить один 

ключовий пункт – початок перемовин з росіянами. Про це і наша влада 

багато місяців вже говорить, тому сюрпризу тут не має бути – це вже 

конструктивістським чином утворена політична реальність. Відповідно, наша 

задача — зробити так, аби американський істеблішмент згадав свої заяви про 

те, що їх головна ціль – "сильна позиція на перемовинах, якими б вони не 

були". 

2. Як нам підвести Трампа до підтримки нашої сильної позиції? Імідж і 

гроші. Іміджевий компонент тут очевидний (такий самий, як і після 

передання Джавелінів чи удару по Вагнерах у Сирії, тільки у сотні разів 

крутіше цього разу), а економічний компонент йому дуже дохідливо 

пояснюють Lockhead Martin, General Motors та інші гіганти оборонного й 

індустріального комплексу. 

3. Ми маємо усвідомити, що тепер дипломатія зі США стає 

двотрековою – офіційна та інституційна (себто посольства, парламентська 

дипломатія, міністерства), та особиста (Зеленський із Трампом), причому на 

цьому етапі другий трек може цілком стати і активнішим, і важливішим. 

І найважливіше – Конгрес. Слідкуємо за виборами, виокремлюємо 

групи впливу, працюємо фронтально і не цураємося йти на контакт з усіма. 

Тому що після розподілу ключових портфелів спаде вся політична та 

політизована частина інформаційного простору, і в нас несподівано 

підкрадеться 20 грудня – початок бюджетного процесу і формування нового 

https://www.liga.net/ua/politics/opinion/prezydentstvo-trampa-tse-ne-katastrofa-ale-i-ne-peremoha-yak-teper-diiaty-ukraini


 

 
 

87 

Огляд матеріалів ЗМІ 

«Діяльність Президента України в умовах російсько-української війни» 

20-28 лютого 2015 

 

4 – 10 листопада 2024 р. 
 

Експертні оцінки 

фіскального року. А там вже треба бути на контакті, готовим та 

інформаційно озброєним. 

Тому єдиний висновок, який ми маємо зробити з учорашнього дня – 

роботи в нас точно менше не стало. 

 

(РБК-Україна) 

Кандидат від Республіканської партії Дональд Трамп переміг на 

виборах президента в США. 

Голова Центру прикладних політичних досліджень «Пента» 

Володимир Фесенко: 

Було б набагато гірше, якби США занурилися в політичну кризу. Це 

великий ризик для всього світу, для міжнародної безпеки. А також шанс для 

Путіна і Китаю, не кажучи про Іран і Північну Корею. Ми могли б втратити 

американську допомогу на невизначений час.  

Зважаючи на це, перемога Трампа - не найгірший сценарій. Бі більше 

він пояснив, що перемога Камали Гарріс з урахуванням того, що 

Республіканська партія здобула більшість у Сенаті та близька до успіху в 

Палаті представників дійсно стала б проблемним сценарієм. У такому разі 

минулорічна історія повторилася б. І знову ж таки ми могли б на певний час 

втратити допомогу.  

Що стосується підтримки, то можна прогнозувати, що Трамп 

просуватиме зміну формату. З високою ймовірністю фінансова і бюджетна 

допомога припиниться. Це не тільки його позиція, а й багатьох 

республіканців. Трамп рахує гроші і безкоштовної допомоги не буде. Буде 

тільки військова - у форматі кредиту/ленд-лізу. Фінансові питання 

вирішуватиме новий склад Конгресу. Не факт, що вирішать швидко, але, 

можливо, десь на початку грудня ми дізнаємося про нові ідеї та пропозиції.  

Водночас тема допомоги Україні стане важелем тиску для політики 

Трампа. Якщо ми не будемо погоджуватися з пропозиціями Трампа, нам 

можуть припинити військову допомогу. Тому ми будемо погоджуватися на 

переговори, до того ж має бути окрема тактика для США та окрема для РФ. 

 

(РБК-Україна) 

Експерти припускають, що після перемоги на виборах Трамп дійсно 

може зателефонувати Путіну. 

Голова Центру прикладних політичних досліджень «Пента» 

Володимир Фесенко: 

Такий дзвінок цілком можливий, але він не вирішить питання 

переговорів. Політолог пояснив, що для того, щоб вони почалися, потрібно 

призначити модераторів з боку Трампа, Путіна та українського президента 

Володимира Зеленського. 

Причому переговори поки що можуть бути тільки неформальними. 

Спочатку потрібно домовитися, в якому форматі, де вони можуть проходити 

https://www.rbc.ua/rus/news/peremoga-trampa-naygirshiy-stsenariy-ukrayini-1730906005.html
https://www.rbc.ua/rus/news/koli-tramp-pochne-zupinyati-viynu-ukrayini-1730908872.html
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і яким буде порядок денний. Путін може погодитися, але висуватиме 

неприйнятні для України «бажанки». Переговори можуть бути, але дуже 

складні, і я не чекаю швидких результатів.  

З високою ймовірністю Трамп ініціює переговори про припинення 

бойових дій по всій лінії фронту і, можливо, з відмовою в членстві в НАТО. 

Але це не переговори на умовах Росії. Путін хоче більше односторонніх 

поступок від України. А це вже не дуже вигідно Трампу, адже це буде 

сприйматися не тільки як поразка України, а і як поразка США. Для нього 

більш прийнятний умовний компроміс. Чи погодиться Путін? Ніхто не знає. 

Як і обіцяв, Трамп може ініціювати переговори, до того, як стане 

президентом. Але швидкого результату не буде.  

 

(УНІАН) 

Військовий експерт Іван Ступак: 

Наступні місяці до офіційного вступу Дональда Трампа на посаду 

президента будуть важкими для України. 

Експерт розповів, чого Україні слід очікувати у найближчі три місяці, 

допоки переможець президентських перегонів в США Дональд Трамп 

повноцінно заступить на свою посаду. 

Три місяці – казати, що вони будуть капітально важкими, ні, але вони 

будуть морально неприємними для нас, бо ми очікуємо зміни у Білому домі. 

Інавгурація Трампа відбудеться 20 січня, а потім ще пройде певний час, 

поки новий президент призначить свою адміністрацію. 

І тільки тоді ми будемо розуміти, по ключовим показникам, що нас 

взагалі може очікувати. 

Важливо дочекатися, кого призначать на посаду державного секретаря 

США, очільника Пентагону, радника Білого дому з питань національної 

безпеки, очільника ЦРУ. Від того, ким будуть ці люди, стане зрозуміло, чого 

Україні очікувати. 

Або дійсно, як Дональд Трамп казав, ми за 24 години все зупинимо, або 

навпаки, там буде відкрита, відверта антиросійська риторика. Є плітки, що 

Майк Помпео може повернутися на одну з цих посад. Він займає 

антиросійську позицію і це дійсно може бути на користь України. Але ось ці 

три місяці будуть дійсно у певному очікуванні, не розумінні, а що далі. 

Ще питанням є, чим встигне чинна адміністрація Джо Байдена 

доставити в Україну останню оголошену допомогу на 6 млрд доларів. З них, 

та допомога, яка є на складах в США, оцінюється на суму в 4 млрд дол. Ще 

на 2 млрд дол зброю треба виготовити. Постає питання, чи встигнуть це 

озброєння виготовити до вступу Трампа на посаду. 

При цьому, він оцінив перспективи, що адміністрація Байдена 

наприкінці своєї каденції змінить політику обережності до України, і 

дозволить завдавати далекобійні удари вглиб території РФ. 

https://www.unian.ua/world/donald-tramp-na-choli-ssha-ekspert-rozkriv-chogo-chekati-ukrajini-12813546.html
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Відверто, моя приватна позиція – ситуація 60 % на 40 %. Це 60 % того, 

що перехідна адміністрація президента Байдена залишить свою політику по 

відношенню до України незмінною: побоювання ескалації, червоні лінії, з 

Російської Федерації йде стурбованість і занепокоєність. Це все буде 

залишатися. А 40 % вирогідність того, що дійсно може бути така риторика... 

українці ловіть «Атакамси» і лупаште по РФ. 

 

(Главком) 

Оглядач Вадим Денисенко: 

Путін програв вибори в США. Він грав в ситуацію 50/50 і заворушення 

в Вашингтоні. 

Путін має пробувати тягнути час з будь-якими переговорами. Він не 

може обговорювати Україну поки українські війська в Курську. Також, 

нинішня ситуація на фронті змушуватиме його тягнути час. Як він може 

тягнути час? Як завжди: клеїти дурня і погрожуючи ядерною зброєю. Плюс, 

він вважає, що Трамп йому винен. Навіть якщо це не так – ця теза існує в 

його голові, хворій на тезу «нас обманули». 

Які вимоги на переговорах (поки виключно теоретично можливих) 

виставлятиме Путін? Зменшення армії, буферна зона і знищення ракетних 

військ, як таких. Але це другорядні вимоги, адже його базова потреба – 

зняття санкцій. І можна з великою долею імовірності говорити, що певні 

санкції можуть бути знятими. Виходячи з цього, у нас може зʼявитися 

можливість для торгу. Головне, обрати правильну стратегію. 

На жаль, за непрямими ознаками ми можемо говорити, що в країні 

почалася виборча кампанія (як мінімум в головах багатьох Акторів з різних 

політичних таборів). І зараз ми опинимося в ситуації великої кількості 

компроматних воєн всіх проти всіх. Це вже почасти почалося, але 

найгарячіша фаза, з великою долею імовірності, може наступити на початку 

наступного року. Це в свою чергу може співпасти з теоретично можливим 

початком переговорів. Що безумовно, ослаблятиме наші позиціі. 

Поки це дуже теоретичні розмірковування по гарячих слідах ночі 

виборів. Звичайно, потрібно дивитися за заявами Трампа і Гарріс. І взагалі, 

чи нічого не зміниться в підрахунку). 

 
 

https://glavcom.ua/columns/vadymdenysenko/tramp-peremih-shcho-tse-oznachaje-dlja-putina-ta-majbutnikh-perehovoriv-1029887.html
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 Додаток 1 

 

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ №749/2024 

Про відзначення державними нагородами України працівників акціонерного 

товариства "Українська залізниця" 

За вагомий особистий внесок у розвиток залізничного транспорту, 

самовідданість і високий професіоналізм, виявлені у забезпеченні 

функціонування об’єктів залізничної інфраструктури в умовах воєнного 

стану, багаторічну сумлінну працю постановляю: 

Нагородити орденом "За заслуги" ІІІ ступеня 

БАБІЯ Павла Вячеславовича – машиніста тепловоза виробничого підрозділу 

служби локомотивного господарства "Локомотивне депо Миколаїв" 

регіональної філії "Одеська залізниця" 

ВІЦЬКОВА Валентина Романовича – електромеханіка дільниці структурного 

підрозділу "Покровська дистанція електропостачання" регіональної 

філії "Донецька залізниця 

ГРОМАКА Анатолія Юрійовича – помічника машиніста тепловоза 

виробничого підрозділу "Локомотивне депо Смородине" регіональної 

філії "Південна залізниця" 

ГУЦОЛА Андрія Олексійовича – монтера колії виробничого підрозділу 

"Київська дистанція колії" регіональної філії "Південно–Західна 

залізниця" 

ІВАНЧЕНКА Вячеслава Олександровича – машиніста тепловоза 

виробничого підрозділу служби локомотивного господарства 

"Локомотивне депо Миколаїв" регіональної філії "Одеська залізниця' 

ІВАЩЕНКА Сергія Івановича – монтера колії виробничого підрозділу 

"Київська дистанція колії" регіональної філії "Південно–Західна 

залізниця 

ПАСІЧНИКА Олександра Сергійовича – майстра шляхового структурного 

підрозділу "Нікопольська дистанція колії" регіональної філії 

"Придніпровська залізниця 

ПОПКОВА Артема Володимировича – старшого електромеханіка дільниці 

структурного підрозділу "Покровська дистанція електропостачання" 

регіональної філії "Донецька залізниця" 

САВІНА Олександра Миколайовича – електромонтера виробничого 

підрозділу "Конотопська дистанція електропостачання" регіональної 

філії "Південно–Західна залізниця" 

СУЛІМУ Сергія Миколайовича – електромеханіка дільниці структурного 

підрозділу "Покровська дистанція електропостачання" регіональної 

https://www.president.gov.ua/documents/7492024-52653
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філії "Донецька залізниця 

ТАРАСЕНКА Дмитра Олександровича – електромеханіка дільниці 

виробничого підрозділу "Конотопська дистанція електропостачання" 

регіональної філії "Південно–Західна залізниця' 

ТИМОШЕНКА Сергія Олександровича – майстра колії структурного 

підрозділу "Покровська дистанція колії" регіональної філії "Донецька 

залізниця" 

ХУКАЛЕНКА Олега Олександровича – начальника дільниці станції 

виробничого підрозділу "Конотопська дистанція електропостачання" 

регіональної філії "Південно–Західна залізниця” 

ЦИЦОРУ Ігоря Геннадійовича – старшого електромеханіка виробничого 

підрозділу "Основ’янська дистанція сигналізації та зв’язку" 

регіональної філії "Південна залізниця' 

ШТЕЛЬМУ Дмитра Віталійовича – бригадира виробничого підрозділу 

"Ізюмська дистанція колії" регіональної філії "Південна залізниця" 

Нагородити орденом "За мужність" ІІІ ступеня 

КОВАЛЕНКА Олексія Валентиновича – начальника відновного поїзда 

виробничого підрозділу "Служба аварійно–відновлювальних робіт" 

регіональної філії "Придніпровська залізниця" 

Нагородити орденом княгині Ольги ІІІ ступеня 

КОРОЛЕНКО Олену Віталіївну – провідника пасажирського вагона 

виробничого підрозділу "Дніпровське пасажирське вагонне депо" філії 

"Пасажирська компанія" 

ПОЛТАВЕЦЬ Наталю Олександрівну – провідника пасажирського вагона 

виробничого підрозділу "Дніпровське пасажирське вагонне депо" філії 

"Пасажирська компанія" 

Присвоїти почесне звання 

"ЗАСЛУЖЕНИЙ ПРАЦІВНИК ТРАНСПОРТУ УКРАЇНИ" 

НОСУЛЬКУ Олександру Олександровичу –  директорові виконавчому 

регіональної філії "Донецька залізниця". 

Президент України В.ЗЕЛЕНСЬКИЙ 

4 листопада 2024 року 

 

 

Додаток 2 

 

УКАЗ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ №752/2024 

Про відзначення державними нагородами України з нагоди Всеукраїнського 

дня працівників культури та майстрів народного мистецтва 

За вагомий особистий внесок у розвиток національної культури і мистецтва, 

вагомі творчі здобутки та високу професійну майстерність постановляю: 

Нагородити орденом «За заслуги» ІІІ ступеня 

ГНАТЮКА Анатолія Васильовича — актора театру і кіно, співака 

https://www.president.gov.ua/documents/7522024-52705
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Нагородити орденом княгині Ольги ІІІ ступеня 

КИЯНОВСЬКУ Любов Олександрівну — професора, завідувача кафедри 

Львівської національної музичної академії імені М.В.Лисенка 

Присвоїти почесні звання: 

«НАРОДНИЙ АРТИСТ УКРАЇНИ» 

БОЙКУ Сергію Валентиновичу — артистові драми – провідному майстру 

сцени театрально-видовищного закладу культури «Київський 

академічний драматичний театр на Подолі» 

ВІЛКОВУ Олександру В’ячеславовичу — акторові, провідному майстру 

сцени театрально-видовищного закладу культури «Київський 

академічний театр юного глядача на Липках» 

КАЛАНТАЮ Сергію Гавриловичу — акторові театру і кіно, артисту 

державного підприємства «Національний академічний драматичний 

театр імені Івана Франка», м.Київ 

ПОПОВУ Леоніду Петровичу — професорові кафедри Київського 

національного університету театру, кіно і телебачення імені 

І.К.Карпенка-Карого 

ФЕДОРИШИНУ Василю Іллічу — диригентові та художньому керівнику 

камерного та симфонічного оркестрів Українського державного 

університету імені Михайла Драгоманова, м.Київ 

«ЗАСЛУЖЕНИЙ АРТИСТ УКРАЇНИ» 

АРТІМЕНЬЄВУ Артуру Леонідовичу — режисерові театрально- 

видовищного закладу культури «Київський академічний театр юного 

глядача на Липках» 

БЛІНДАРУ Івану Володимировичу — артистові драми державної організації 

«Івано-Франківський національний академічний драматичний театр 

імені Івана Франка» 

ГАФІЯК Анні Володимирівні — солістці-вокалістці, директору Ясінянського 

селищного будинку культури Рахівського району, Закарпатська область 

ГОНЮКОВУ Андрію Олександровичу — артисту, солістові-вокалісту –  

провідному майстрові сцени театрально-видовищного закладу  

культури «Київський муніципальний академічний театр опери і балету  

для дітей та юнацтва» 

ДЕМОЧКО Валентині Володимирівні — артистці-вокалістці, організатору  

культурно-мистецьких заходів Всеукраїнської молодіжної громадської 

організації «Україна – Фестиваль», м.Київ 

КАЛИНЮК Інні Василівні — артистці драми державного підприємства 

«Національний академічний український драматичний театр імені 

Марії Заньковецької», м.Львів 

МАРКОВУ Євгенію Петровичу — артистові балету Національного 

заслуженого академічного ансамблю танцю України імені Павла 

Вірського, м.Київ 

 



 

 
 

93 

Огляд матеріалів ЗМІ 

«Діяльність Президента України в умовах російсько-української війни» 

20-28 лютого 2015 

 

4 – 10 листопада 2024 р. 
 

Додатки 

ПІСКУН Юлії Геннадіївні — артистці-вокалістці (солісту) державного 

підприємства «Харківський національний академічний театр опери та 

балету імені М.В.Лисенка» 

РОЙ-ІЙНДІ Тамарі Ксав’є-Бертранівні — артистці-солістці-вокалістці- 

інструменталістці державної організації «Національний будинок 

органної та камерної музики України», м.Київ 

СТЕФАНСЬКІЙ Олені Анатоліївні — актрисі державного підприємства 

«Національний академічний драматичний театр імені Лесі Українки», 

м.Київ 

СТЕЦЮ Назарію Романовичу — артистові-солісту-інструменталісту 

Національного ансамблю солістів «Київська камерата» 

«ЗАСЛУЖЕНИЙ ДІЯЧ МИСТЕЦТВ УКРАЇНИ» 

БЕРНАЦЬКОМУ Віктору Юрійовичу — викладачеві, директору 

Хмельницького фахового музичного коледжу імені В.І.Заремби 

БОЯРУ Олексію Сергійовичу — диригентові Національної заслуженої 

капели бандуристів України імені Г.І.Майбороди, м.Київ 

ГАВЮК Ярославу Васильовичу — співакові, композитору, начальникові 

відділу Тетіївської міської ради Білоцерківського району, Київська 

область 

ГРИЦЕНЮК Дарині Сергіївні — концертмейстерові народного аматорського 

ансамблю бального танцю «Флеш» комунального закладу «Рівненський 

міський палац культури» Рівненської міської ради 

ГРИЩЕНКУ Ігорю Дмитровичу — хормейстерові, художньому керівнику та 

диригентові Архієрейського хору Свято-Михайлівського  

кафедрального собору, м.Житомир 

ЗАБАШТІ Галині Василівні — доцентові кафедри Київської державної 

академії декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла 

Бойчука 

НЕБЕСНОМУ Івану Васильовичу — композиторові, продюсеру 

ОЛЕКСІВУ Ярославу Володимировичу — доцентові кафедри Львівської 

національної музичної академії імені В.М.Лисенка 

ПЕТРИЧЕНКУ Євгену Володимировичу — композитору, режисерові- 

постановнику державної організації «Національний будинок органної 

та камерної музики України», м.Київ 

РОДІНУ Олександру Леонідовичу — композиторові, піаністу 

«ЗАСЛУЖЕНИЙ МАЙСТЕР НАРОДНОЇ ТВОРЧОСТІ УКРАЇНИ» 

БАБЕНКО Наталії Володимирівні — керівникові зразкової майстерні 

художньої вишивки та бісероплетіння Сумського палацу дітей та 

юнацтва 

МАРТИНЮК Лесі Георгіївні — викладачеві образотворчого мистецтва, 

декоративно-прикладного мистецтва Володимирського педагогічного 

фахового коледжу імені Агатангела Кримського Волинської обласної 

ради 
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Додатки 

ПЕТРЕНКО Юлії Миколаївні — керівнику гуртка «Академія Олівця» 

Будинку дитячої та юнацької творчості «Дивоцвіт» Бориспільської 

міської ради, Київська область 

СЕВЕРИН Оксані Миколаївні — майстрині навчально-виробничої гончарної 

майстерні Опішнянського державного художнього ліцею імені Василя 

Кричевського, Полтавська область 

«ЗАСЛУЖЕНИЙ ПРАЦІВНИК КУЛЬТУРИ УКРАЇНИ» 

БАЙДЮК Наталії Кирилівні — головному зберігачеві фондів комунального  

закладу «Хмельницький обласний художній музей» 

ГОЛОВАЧОВУ Ігорю Олександровичу — художникові з освітлення, 

начальнику служби державного підприємства «Національний 

академічний драматичний театр імені Лесі Українки», м.Київ 

ІВАНОВІЙ Юлії Вікторівні — провідному концертмейстерові Одеської 

національної музичної академії імені А.Нежданової 

КОТЛЯРЕВСЬКОМУ Сергію Івановичу — керівникові студії Вінницького 

обласного центру культури «Щедрик» 

КРУТЬКО Ніні Вікторівні — викладачеві комунального закладу 

«Ніжинський фаховий коледж культури і мистецтв імені Марії 

Заньковецької» Чернігівської обласної ради 

ОРРУ Ельмару Едгаровичу — завідувачеві художньо-постановчої частини 

Національного заслуженого академічного симфонічного оркестру 

України, м.Київ 

ПАНТІ Анні Петрівні — директорові комунального закладу «Центр культури 

та дозвілля «Калина» Гніванської міської ради, Вінницька область 

РУДАЇ Прохірі Михайлівні — заступникові директора комунальної установи 

«Чернівецька обласна бібліотека для дітей» 

САЩУК Ніні Олександрівні — керівнику народного аматорського ансамблю 

народного танцю «Терниця» Центру культури та дозвілля 

Любешівської селищної ради, Волинська область 

СОЛОВЙОВІЙ Ларисі Борисівні — директорові Врадіївської дитячої 

музичної школи, Миколаївська область 

СТЕПАНОВІЙ Людмилі Остапівні — помічникові генерального директора – 

художнього керівника театрально-видовищного закладу культури 

«Київський національний академічний театр оперети» 

ТРАЧУ Анатолію Броніславовичу — директорові Дитячої школи мистецтв 

№ 5 Оболонського району міста Києва 

ФРОЛОВІЙ Наталії Дмитрівні — директорові бібліотеки Київського 

національного університету театру, кіно і телебачення імені  

І.К.Карпенка-Карого. 

Президент України В.ЗЕЛЕНСЬКИЙ 

7 листопада 2024 року 
 


